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TRGOVSKO IN PROIZVODNO PODJETJE
UNIVERZUM d.o.o.

MARIBORSKA 68, CELJE 
(Stara prodajalna Emo posode)

CENJENE STRANKE OBVEŠČAM«/, 
DA IMAMO ŠE VEDNO NA ZALOGI:

- podložene avtoprevleke 3.390,00 SIT
- zelo ugodno

olje CASTROL 51 2.189,00 SIT
- super cena

MAKI BRILE SPRAV za armature 420,00 SIT
- skuter PIAGGIO TVFUN

še po stari ceni 303.000,00 SIT

- nudimo Vam tudi vse vrste rezervnih delov: 
TOMOS, ROG, SHIMANO, FIAT, LADA, ...

unnnu&Eu^M wAMnxMWžž
mam

mmm mmmmšmmaBoii

\

s

■MIKI

HMEZAD DURI
Lesno proizvodno trgovsko podjetje d.o.o. 

ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI 
Tel.: 063/701-113, 701-114, fax.: 063/701-232 

Industrijska prodajalna: del. čas: od 6.00 -14.00

PREDALČNIKI V 
5. VELIKOSTIH

^ GARDEROBNE OMARE RAZLIČNIH DIMENZIJ 
^ OTROŠKE SOBE

LAMELNA VRATA RAZLIČNIH DIMENZIJ 
(Hobby program, vrata za kopalniške elemente 
različnih dimenzij)

VSI IZDELKI SO V IZVEDBI SMREKA MASIVA
Dodatna ponudba: - razrez hlodovine in sušenje lesa, 

- izdelovanje opaža

KMETOVALCI POZOR! aJoOo©, KMETOVALCI POZOR!

PROIZVODNO - STORITVENO IN TRGOVSKO PODJETJE, TER SERVIS TRANSPORTNIH VOZIL 
VRANSKO, Stopnik 30 N.C. (063) 725-377, fax.: (063) 725-429

tel.: (063) 725-377

PRODAJA NOVIH 
TRAKTORJEV

KOMISIJSKA PRODAJA

GENERALNA POPRAVILA

HIDRAVLIČNI VOLANI

HIDRAVLIČNE ZAVORE

RABLJENA MEHANIZACIJA

NA ZALOGI IMAMO 
NOVE KMETIJSKE STROJE

UGODNE CENE!

TIPOV SAME, HURLIMANN, ZETOR, ZTS, UNTVERZAL, AGROZET, FIAT, TORPEDO 
PO POTREBI VAM UREDIMO KREDIT.

HITRA IN UGODNA PRODAJA VAŠE RABLJENE MEHANIZACIJE,
V PRODAJO SPREJEMAMO VSE TIPE TRAKTORJEV, KOT TUDI OSTALO 
RABLJENO MEHANIZACIJO. MOŽNOST KASNEJŠEGA ODKUPA!

HITRO IN UGODNO POPRAVIMO VAŠ TRAKTOR DOMA PRI VAS 
ALI PRI NAS NA VEČ KOT 200 m DELAVNIC.
GENERALNA POPRAVILA PO UGODNI CENI.

ČE VAS MUČI VRTENJE OKORNEGA IN TRDEGA VOLANA, VAM 
PRI NAS MONTIRAMO HIDRAVLIČNI VOLAN. MONTIRAMO NA VSE 
TIPE TRAKTORJEV. GARANCIJA NA OPRAVIJENO DELO!

LASTNIKI TRAKTORJEV TIPA DEUTZ: NAŠE PODJETJE VAM PREŽENE STRAH PRED 
ZAVIRANJEM! NA VSE TIPE DEUTZ TRAKTORJEV MONTIRAMO HIDRAVLIČNE ZAVORE, 
V TREH DNEH VAM POSTAVIMO TRAKTOR Z NOVIMI ZAVORAMI NA DVORIŠČE.
100% VARNOST, GARANCIJA NA OPRAVLJENO DELO!

NA ZALOGI IMAMO VEČ RABLJENIH TRAKTORJEV UNTVERZAL, IMT, ZETOR, DEUTZ, 
VSI TRAKTORJI SO V BREZHIBNEM STANJU,
NA ZALOGI PA JE TUDI OSTALA RABLJENA MEHANIZACIJA.

SAMONAKLADALNE PRIKOLICE SIP, PRIKOLICE MLAZ, TEHNOSTROJ, SEJALNICE, 
PROSILCE HLEVSKEGA GNOJA, KOSILNICE BCS, CISTERNE, ODRIVNE DESKE

BREZPLAČEN PREVOZ! POKLIČITE IN SE PREPRIČAJTE!

Savinjske
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---- \fFEBRUAR JE MESEC ZA ... LJUBEZENp

Ljubezen se rodi, živi in umre v očeh - misel, pripisana Shakespearu. Marsikdo, ki komaj čaka Valentinovo, bi ji zagotovo 
pritrdil, prav tako misli filozofa in pisatelja Voltaira, da je ljubezen od vseh strasti najmočnejša, saj hkrati napada srce, glavo 
in razum. Ali pa s tisto, ki naj bi jo izrekel sloviti Dante: Ljubezen! Ta beseda mi zveni tako čudovito, da menim: vse, kar 
izvira iz ljubezni, mora biti prav tako čudovito.

Po vsem svetu, v vseh državah na zahodu, vzhodu, severu in jugu, ne glede na njihovo starost, bučno praznujejo dneve neodvisnosti, državnosti, 
samostojnosti, vstaj, vstajenj, dneve vseh mogočih zmag; predvsem seveda vojaških, ki so v resnici tako strašni dnevi porazov človeškega v človeku. 
Praznujejo napihnjene politične dogodke, ki v resnici tolikokrat razbijajo tihe sreče, krhko lepoto drobnih trenutkov ter ubijajo nežnost, sočutje 
in vsakršno zaupanje. Od nekdaj so bile s konfeti triumfov posipane roke, ki so vihtele meče, in prsti, ki so pritiskali na sprožilce. Leva stran; 
prsi ni za srce, ampak za odlikovanja, herojske križce za ubijanje. Srce je le tarča, skozi katero švigne ostra mečeva konica, svinčena krogla* 
drobec granate.
Prazniki lepote so redki. Še redkejši so prazniki ljubezni. In tukaj je eden. Tih, za marsikoga neresen, a prisrčen: Valentinovo. Dan ljubezni. 
Pa ne samo zaljubljencev, temveč vseh, ki se imajo, ki se imamo radi.
Pravzaprav sta dokaj nejasna začetek in razvoj tega praznika, za katerega bi navsezadnje težko rekli, da je pravi praznik; bolj gre za dan, ko 
si z drobnimi pozornostmi izkazujemo naklonjenost srečni, veseli, prijetni, malo več ali malo manj zaljubljeni ljudje. V pomenu tega dne se 
namreč zanimivo prepletajo sledi indoevropskih, poganskih in rimskih običajev, vplivi katoliške cerkve in posebna atmosfera angleške viktorijanske 
dobe, v najnovejšem času pa tudi duh skomercializiranosti sveta.
Po starem angleškem verovanju je 14. februar dan prvih znanilcev pomladi. Pa tudi znani slovenski pregovor “sveti Valentin prinese ključ od 
korenin” pomeni pravzaprav isto. Prebuja se narava. To je dan, ko se, kot zatijujejo stoletna pričevanja, ženijo ptički, ko se veselje do ljubezni 
in želja po dvojini zbudi v vseh živih bitjih. Valentinovo pa se ta dan imenuje preprosto zato, ker je 14. februar god svetega Valentina.
Zanimivo je, da je že leta 1381 angleški pesnik Geoffrey Chaucer zabeležil, da si na dan svetega Valentina mladeniči in moški izberejo svojo 
Valentino, dekleta pa svojega Valentina. Vsi, ki so se imeli radi, so si na ta dan pošiljali drobna darilca in hudomušne verze ter napolnili 
dan s prisrčnostjo in z ljubeznivimi vragolijami.
Kdo je bil Valentin?
Kdo je bil torej Valentin, nesporno zaslužen za to, da je 14. februar praznik ljubezni? Po nekaterih zgodovinskih pričevanjih združuje sveti 
Valentin osebi dveh duhovnikov mučencev iste dobe in istega imena. Oba sta kot mučenca umrla za cesarja Klavdija II. konec tretjega stoletja.
V spominu ljudi je ostalo zapisano le ime sv. Valentin, ki je znan in čaščen tudi pri nas. Legende pripovedujejo o njem in njegovih sposobnostih, 
zlasti pri ozdravljanju bolnih. Priporočali so mu otroke, ki so imeli krče in božjast ter tiste z bolečinami v trebuhu. Zato je imenovan tudi 
kot eden štirinajstih pomočnikov v sili, in je navadno upodobljen z otrokom zvitim v krču pod nogami. Ponekod so ga celo tako slavili, da 
za njegov god niso delali, drugje pa so vsak večer v molitvi naprošali za zdravje.
Srček, simbol ljubezni in Valentinovega dne
Toda sveti Valentin, naj je bil en sam ali pa sta bila Valentina dva, ni pomagal ljudem samo z zdravljenjem. Svojo nesebično ljubezen do 
sočloveka je izkazoval tudi tako, da je z najrazličnejšimi darili pomagal tistim, ki so bili pomoči potrebni. Značilno za ta njegova obdarovanja 
je bilo, da se ljudem, ki jim je pomagal iz stiske, skoraj nikoli ni predstavil in se jim ni dal prepoznati.
V spomin na svetnikovo skromnost tudi danes za Valentinovo poklanjamo skromna darilca, pri čemer je nepisano pravilo, da lahko ostanemo 
tudi anonimni. Gre predvsem za to, da na Valentinov dan z drobno pozornostjo razveselimo tiste, ki jih imamo radi, ki jih spoštujemo, ki 
so nam dragi. Ne samo svojo ljubezen, ljubimca ali ljubico, moža ali ženo, ampak tudi otroke, starše, prijatelje, sodelavce. V Italiji podarjajo 
slaščice, čokoladne bonbone, čokolade, v Avstriji se ta dan mladi obdarujejo predvsem s cvetjem. Tudi pri tem ne gre brez simbolike - ponavadi 
sta “v šopku” dve cvetici ki se “gledata”, kar kaže na pripadnost dveh ki se imata rada. Tudi ena sama cvetlica zadošča, da je le podarjena: 
z ljubeznijo. Marsikdo izbere vrtnice, saj so te izredno romantične, ljubezenske cvetlice. Pn obdarovanju ne; kaze pretiravati, darilca morajo : 
biti skromna, majhna, izbrana prav za to priložnost. In pogosto so v obliki srca. Nikar torej ne smemo pozabiti na srček, na ta večni simboli 
ljubezni, ki je prav zato tudi zaščitno znamenje Valentinovega dne. Ovojni papirji in celofani s srčki, papirnati in plišasti srčki na žici. nalepke 
s srčki, bonbončki v obliki srčkov, pentlje in trakovi v različnih širinah s potiskanimi srčki in še mnogo drugih drobnih pripomočkov bo seveda 
z resnično osebno željo in spretnostjo pripomoglo, da bo naše skromno darilce simboliziralo ljubezen. Gre za pozornost, za to, da pokažemo, 
da nam je nekdo pri srcu.
Ni nujno, da si darilca podarjamo le zaljubljenci. Res je to naš praznik, a nič zato, če se obdarujejo tudi listi, ki niso več zaljubljeni. Zaljubljenost 
mine, ljubezen ne. Ljubezen pa je, če verjamemo Hansu Habeju, edina smiselna stvar v tem nesmiselnem času. Ali kot pravi Remaraue: Ljubezen 
- to je nekdo, brez katerega ni moč živeti.
Torej, ne pozabimo na srček! Pa tudi ne na srce. Na Valentinovo. In potem vse leto.

if i til HHi
Maja Zagoričnik:

Savinjske
Izhaja vsako drugo sredo. Izdaja Sarsa d.o.o., Velenjska cesta 12, 63310 Žalec, telefon: 063/ 715 011, 711532, 

telefas:p63/715 011, 711 532. Glavni in odgovorni urednik: Samo Jurhar; tehnični urednik: UrošArisiovnik;grafična 
obdelava: Metod Marolt; lektor: Vid Burnik; novinarji: Danijel Bedrač, Franc Furland, Ivan Jurhar, Duška Lah, Dominika 

Sambohč, Gregor Uranič, Nataša Verk, Maja Zagoričnik. Tiskano na ekološkem papirju. Tisk: Tiskarna Ljubljana.
Na podlagi zakona o prometnem davku (Ur. list RS. št. 4/92) in mnenja Urada Vlade za informiranje (št. 4/3-12-381/95-23/75 
z dne "23. februar 1995) sodi časopis med proizvode informativnega značaja iz 13. točke tarifne številke 3 prometnega davka, 

po kateri se plačuje davek od prometa proizvodov po stopnji 5%.
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Savinjske
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LEPA VIDA V HUMO VARIANTI
Nekoč, za devetimi gorami in devetimi vodami, je prav na obali ne

kega FULL onesnaženega morja živela punca, ki ji je bilo ime Vida. 
Ker so v tej obmorski vasi živeli samo grdi ljudje in je bila Vida edina 
nekako normalnega videza, so ljudje dodali njenemu imenu pridevnik 
LEPA

Tako je Lepa Vida odraščala v tej vasi in kmalu je bila godna za 
možitev. Seveda je samo po sebi umevno, da ji snubcev ni manjkalo. 
Vendar je Lepa Vida - “zafnana”, kakor je pač bila - vsakega snubca 
po hitrem postopku odslovila. Na vsakem je našla napako. “Ti imaš 
pa tak’ nos, da bi lahko šel traktor skoz’, ” je enemu zabrusila. Spet 
drugi je “bolj kosmat kot bogat, ” tretji ni bil v redu, ker je bil rojen 
trinajstega in tako dalje, dokler ni njenemu očetu zavrelo v njegovi glavi 
z gromozanskimi ušesi. “Smrklja neumna, kaj pa misliš da si, ha, da 
takole zafrkavaš uboge ljudi!” Ko se je takole jezil, je z ušesi plahutal 
kot zastave v vetru. Tistih nekaj dlak, ki mu jih je raslo iz ušes, 
se je pri tem upognilo kot travne bilke v viharju. “Poberi 
se iz moje hiše in ne prikaži se mi več!” Lepa Vida 
se je razjokala na mile solze in pobrala svojo 
culico, glavnik in očala z dioptrijo dvanajst in 
pol. Tako tava dva dni in dve noči naokoli.
Njena prevzetnost in ošabnost sta že po
polnoma izginili. Skoraj že obupa, ko se 
ji le nasmehne sreča. V zlatarni, mimo 
katere je šla že več kot prevečkrat, za
gleda moškega sredi sedemdesetih let, 
ki kupuje nakit kar na kile. Lepa 
Vida malo pomisli, nato pa se 
odloči, da bo vrgla svoje “mreže”.
Postavi se za vrata zlatarne in čaka, 
čaka in končno - dočaka. Vrata se 
odpro in se ji zaletijo v glavo. Zdaj 
se moram onesvestiti, pomisli Lepa 
Vida in se vrže na tla. Nekaj časa 
vrešči na ves glas, nato pa omolkne 
kot bi padla v nezavest. “Hitro mi dajte 
vedro vode. Neko žensko sem treščil z 
vrati in zdaj leži zunaj popolnoina neza
vestna. Kaj pa, če pade v komo? Ali umre?
Hitro, hitro!” Prodajalec mu prinese vedro 
vode in moški že odleti skozi vrata. Vida še 
vedno leži na tleh v “nezavesti ” in ne obdi le-vedro 
je naenkrat prazno. Vida dobi v glavo pljusek za pol 
jezera vode. Počasi se začne “brihtati”. “Presneti cepec stari!
Ti me ne boš ubil z vrati, ampak se bom utopila, ” si misli. Na glas 
pa reče le: “Oh, gospod! Kako naj vam povrnem vašo dobroto?” 
Starček, ki se ves “zapah” na ta nebeški pogled, reče le: “Gospodična, 
bi vi danes šli z mano gledat nrestling z Vokozuno in Hulk Hoganom?” 
“Seveda,” izdihne Lepa Vida.

Čez dva tedna so že proslavljali poroko.

Minilo je že devet mesecev in Lepa Vida povije krepkega dečka. Kakor 
oči in mami ima seveda tudi on prav dobro prebavo in tako kaka dan 
na dan - brez prestanka. Nekega dne pa se pripeti katastrofa. Lepi 
Vidi se pokvari pralni stroj. “Sranje, sranje in še enkrat sranje. Zdaj 
bom pa morala vso to nesnago s plenic umivati na roke. Nič ne po
maga. Kar poprimimo za delo. Čakaj malo! Kam sem že dala tisti 
“ribežen” za “cote” od moje prababice? A, točno, v hladilniku je. Kako 
sem le mogla biti tako neumna in to pozabiti! O.K, let’s go to work!”

Lepa Vida po dolgi in naporni poti skozi domači vrt le pride do 
morja. Komaj začne razkladati smrdljive plenice, se domisli: “Jaz tra

pa! Zakaj nisem kupila Pampers ultra baby? Potem se mi zdajle ne 
bi bilo treba mučiti. No, zdaj je, kar je. ” In Lepa Vida začne z delom.

Plenic že počasi zmanjkuje, ko zagleda na obzorju blazno dobro ladjo. 
“Uau, ej! Tole pa ni kar tako. Kako hitro kaj gre? Glej, glej! Saj se 
mi približuje. Eej, tukaj se lahko zasidrate, ” zakriči. Ladja se ustavi 
in iz nje stopi črn zamorc. Vidi od začudenja skoraj skočijo oči iz ja
mic. Nikoli prej še ni videla črnega človeka. “Ubogi mož,” si misli. 
“Tega je pa najbrž malo preveč zapeklo, mogoče se je preveč sončil. 
Ob prvi priliki mu moram povedati, da je najboljše sredstvo proti 
opeklinam kisla smetana. Premika pa se le čisto normalno. Ni videti, 
da bi ga kaj peklo. ” V tem času črnec že stoji pri njej. “Hello, baby! 
Em Bill Cosby. Verjetno me poznaš. Sem the STARK nadaljevanke pri 
Hiatablovih. ” “Seveda vas poznam gospod, Hivctablovi so moja na
jljubša nadaljevanka. Nobene ne izpustim. Se reklame za njo gledam: 

“Vsak ponedeljek, sredo in soboto ob 17.25 uri. Pojdite z nami in 
odkrijte novo dogodivščino družine Hiatable!” “Je že v 

redu, je že v redu. Povedati vam moram, da pravkar 
iščemo assistents for novo nadaljevanko. Če 

hočete, se lahko kar vkrcate na ship in odpo- 
tujete z nami v Hollywood na snemanje nove 

nadaljevanke.” “Sure, ne!” odgovori z na
vdušenjem Lepa Vida in že je na ladji za 
sanjsko deželo Ameriko in seveda Holly- 

wood. Seveda je na ladji internacionalni 
faks in Vida svojemu možu pošlje do
mov kratko sporočilce: HELLO DAR- 
LING! Sem na poti v Ameriko. Imam 
se KUL. ČAO!”

Lepa Vida je bila tako rešena vseh 
skrbi in veselo je skočila v bazen na 
ladji.
Po petnajstih dneh vožnje so končno 

zagledali Kip Svobode in malo kasneje 
še hrib z napisom HOLLYWOOD. 

Lepa Vida se je naselila v prekrasnem 
hotelu s skupinsko kopalnico in tušem 

Tuširala se je lahko kar vsak teden enkrat, 
in sicer pet minut. Po dveh tednih se je 

začelo snemanje. To je bil za Lepo Vido velik 
dan, saj je morala odigrati zelo naporno vlogo 

(vsaj tako se ji je zdelo). Morala se je naučiti kar 
cel stavek. Končno je prišla vrsta na njo, in ko bi mo

rala reči: “Ves, sir. That’s ten dollars,” so ji možgani “zablo
kirali ”, in ni mogla izdaviti niti ene same samcate besede. Ko so prizor 
ponavljali že desetič, ji je kurir prinesel brzojavko, na kateri je pisalo: 
VIDA. TUKAJ SE UTAPLJAM V SINOVEM KAKCU. STOP. REŠI 
ME IN PRIDI NAZAJ. STOP. LEP POZDRAV. STOP. LOJZEK 
STOP.

Zdaj se Lepa Vida prav zares ni mogla zbrati in ob stopetnajstem 
ponavljanju prizora zaradi nje, ji je režiser izročil delovno knjižico z 
besedami: “You know, saj sploh nisi tako slaba igralka. Samo kaj jaz 
morem, če imaš pa CHICKEN BRAIN! Lepa Vida je bila zdaj na cesti 
brez prebite pare v žepu. Denarja ni bilo niti za povratek Pa se je 
domislila in na ladji delala kot natakarica, da je lahko prišla domov. 
Tako je bila končno spet doma in mož in sinek sta bila tako vesela, 
da se njena filmska kariera ni obnesla.

Tako Lepa Vida še danes pere pokakane plenice, če ji mož še ni po
pravil pralnega stroja.

Primož MAVRIČ, 8.a OŠ Vere Šlander Polzela

Savinjske
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DELOVANJE SVETOVNEGA 
SLOVENSKEGA KONGRESA
V torek, 6. februarja, so Milan Dobnik, Franc Zabukošek in 
Peter Simoniti v prostorih žalske občine predstavili delovanje 
Svetovnega slovenskega kongresa, katerega člani so vsi trije. 
Spregovorili so o vzrokih ustanovitve in o ciljih Svetovnega 
slovenskega kongresa ter o preteklih in načrtovanih dejavnostih 
njegove celjske podružnice.

Celjska podružnica Svetovnega 
slovenskega kongresa je bila usta
novljena spomladi leta 1990, z na
menom povezati vse Slovence, v 
domovini, in tiste, ki so razseljeni 
po svetu. Do ustanovitve Svetov
nega slovenskega kongresa, so bili 
slovenski emigranti po besedah 
žalskega župana Milana Dobnika 
v glavnem nepovezani med seboj. 
V grobem so bili razdeljeni na 
ekonomske in politične emigrante, 
med seboj pa skorajda niso imeli 
nobenih stikov. Republika Slove
nija je sicer ustanovila Slovensko 
izseljensko matico, ki je sicer na
vezala stike med ekonomskimi 
emigranti, političnih pa zaradi ne
katerih ideoloških razlogov ni us
pela pritegniti v svoje delovanje. 
Svetovni slovenski kongres je bil 
ustanovljen prav zato, da bi pre
segel to razcepljenost ter povezal 
Slovence v domovini in tujini, ne 
glede na politične, ideološke ali 
kakršne koli druge ločnice med 
njimi. Njegovi cilji so tudi promo
cija Slovenije v tujini, pomoč slo
venskim izseljencem in vsesplošni 
napredek Slovencev po svetu.

Svetovni slovenski kongres je po 
trditvah Franca Zabukoška po 
svoji naravi delovanja politična or
ganizacija, vendar je nestrankars
ka. Vanj so odprta vrata vsakemu 
posamezniku, ne glede na njegovo 
politično usmeritev, v njem pa ak
tivno deluje tudi mnogo veljakov 
iz različnih strank.

V sklopu Svetovnega slovenske
ga kongresa deluje več konferenc, 
med njimi konference za Avstrijo, 
Italijo, Nemčijo, Švico, Veliko Bri
tanijo, Švedsko, Bosno in Herce
govino, Kanado in Avstralijo, ni 
pa še konference za sosednjo 
Hrvaško in za države Južne Ame- 
rike. Konference se naprej delijo

MMO CEUE

na podružnice. V Sloveniji je prav 
celjska podružnica ena izmed na
jbolj aktivnih in je bila že ob sami 
ustanovitvi Svetovnega slovenske
ga kongresa gonilni motor za de
lovanje kongresa po vsej Sloveniji, 
kakor se je izrazil Peter Simoniti. 
Deluje zlasti na področju kulture, 
organiziranju okroglih miz in po
hodov ter podobnih dogodkov, ki 
koristijo promociji slovenstva in 
povezovanju ljudi v zaupanju in 
prijateljstvu.

V Svetovnem slovenskem kon
gresu deluje tudi 13 delovno-stro- 
kovnih sekcij, med katerimi so 
gospodarska in zgodovinska sekci
ja, sekcija za družino in podobno. 
V kratkem nameravajo ustanoviti 
tudi planinsko sekcijo.

S tem njihovim namenom sovpa
da tudi nekaj prireditev, ki jih ima 
celjska podružnica v načrtu. Za 
ponedeljek, 12. februarja, so tako 
pripravili otvoritev razstave z nas
lovom Dejavnost slovenske skup
nosti v Bariločah v Argentini. 
Razstava, ki bo v prostorih 
celjskega Muzeja novejše zgodovi
ne na ogled do 17. februarja, je 
posvečena 45-letnici slovenskega 
planinskega društva v Argentini. 
To društvo je doseglo izjemne us
pehe pri razvoju planinstva ter za 
to dobilo tudi argentinsko državno 
priznanje. V počastitev dosežkov 
tega društva, pa tudi v spomin na 
Jakoba Aljaža, ki se je pred sto 
leti aktivno in uspešno zavzemal 
za ohranitev slovenstva v naših go
rah, bo 21. februarja 17 slovenskih 
planincev odpotovalo na štiri
najstdneven obisk v Argentino, 
kjer bodo slavnostno otvorili slo
venski bivak na gori Cerro Capilla 
ter se srečali z našimi rojaki, ki 
živijo v Argentini. Ob tej pri
ložnosti bo Planinsko društvo Cel
je podpisalo slavnostno listino o 
prijateljskem sodelovanju s slo
venskim planinskim društvom v 
Argentini.

Občni zbor Slovenskega svetov
nega kongresa, na katerega 
vljudno vabijo vse sedanje in bivše 
člane, bo v sredo, 14. februarja, ob 
17-ih v Narodnem domu.

Nataša Verk

UPOKOJENSKI KRUH
Pretekli mesec sem spoznal, da nisem več med rosno mladimi prebivalci 
te doline. To spoznanje ni prišlo do mene, kot bi nekateri škodoželjno 
lahko pomislili, ko sem se pogledal v ogledalo, temveč takrat, ko je iz 
vladne koalicije izstopila Zdntfena lista socialnih demokratov. Zakaj 
takrat? Preprosto zato, ker se mi je od takrat kar nekajkrat dnevno 
zgodilo, da sem postal transformator za vladne odločitve za vse moje 
sorodstvo, ki je že upokojeno. Oče, mati, tete, strici in znanci so mi 
napeli nekatere krepke, češ da resnično ni prav, da smo se tako grdo 
poigrali z volilno maso 500.000 upokojencev.
Le redki so bili upokojenci, ki so mi dali kakšno misel v vzpodbudo 
in podporo. Prejšnji teden pa smo v Taboru gostili dva poslanca 
državnega zbora, ki sta glasovala za vladni predlog, in prelil se je ves 
tisti srd, ki je bil do takrat na meni, še na njuna pleča. Z zanimivim 
mnenjem je postregla poslanka Ljerka Bizilj. Razmišljala je, da če si 
politik v opoziciji, potem bi lahko ob tej tematiki rekel: "Vlada, ki je 
jemala enim, da je dajala denacionaliziranim ter spet bila radodarna 
do takšnih ali drugačnih vojnih žrtev, pa bi zdaj navsezadnje jemala 
tistim, ki so okoli trideset let polnili to proračunsko malho, že ne more 
biti kaj prida. ” Ce je politik na oblasti, potem reče: “V Sloveniji je 
dva milijona ljudi. En milijon je otrok, 500.000 je zaposlenih in 500.000 
je upokojencev. Od 500.000 zaposlenih jih je v negospodarstvu zaposlenih 
okrog 200.000. To pa pomeni, da 300.000 ljudi vzdržuje kar 2.000.000 
ljudi. Če to primerjamo z družinskimi razmerami, je to tako, kot če 
bi eden zaposlen vzdrževal 7-člansko družino. In ne vidimo drugega 
izhoda, kot ga je našla ta vlada. “ Ljerka mi je tudi zaupala, da je ob 
glasovanju že izstopila iz poslanskega kluba LDS, in bi lahko ob 
glasovanju o upokojenskem zakonu krepko izkoristila ta svoj status ter 
glasovala proti zakonu. Pa vendar je podprla zakon, kajti, ko se je 
pogovarjala z nekaterimi poslanci opozicije, so ji potiho vsi priznali, da 
je ta korak vlade bil nujen, kajti bojazen, da bi se gospodarski vlak 
obrnil navzdol, je posledično impliciral tudi krah slovenskega finančnega 
sistema. Padanje plač oz. zlom gospodarstva pa ne bi prispeval nič 
dobrega za upokojence, tako s poračuni ali pa brez njih.
Pravzaprav sem bil slabo obveščen o točnih in konkretnih podatkih o 
tej problematiki, zato sem si vzel čas in sem si priskrbel nekatere 
pojasnitve. Dejstvo je, da je evropsko povprečje obremenitve gospodarstva 
nekje okrog 38% in da je ta stopnja pri nas 42, 7%. Z letošnjim 
znižanjem te prispevne stopnje za 2, 7% je bil narejen šele prvi korak 
v razbremenjevanju živega dela. Pokojnine se niso nič spremenile, ostanejo 
torej iste, da pa bo tako ostalo, se bo vzelo nekaj sredstev državni 
upravi. Tudi realno pokojnine ne bodo padle, saj bo njihova rast 

~ usklajena z rastjo plač.
Sporen je torej ostal le še poračun pokojnin, ki letno znese med 10 in 
14 milijard tolarjev. Ta ogromna številka bi lahko ostala v proračunu 
samo na tri načine. Kot prvo bi vlada lahko požrla besedo in nazaj 
dvignila prispevne stopnje za 2,7%, vendar s tem najbrž ne bi razveselili 
gospodarstva in bi ga še naprej dušili na mejah možnega.
Druga možnost, ki bi jo vlada lahko naredila, je ta, da bi si denar 
sposodila na slovenskem trgu, pri naših bankah. Ker gre za veliko 
denarja, bi občutno zmanjšali tolarje v obtoku in vsak povprečen 
ekonomist ve, da bi to prineslo zvišanje obrestnih mer. To pa pomeni 
smrt za vsakršne investicije oziroma rešetanje že prerešetanega 
gospodarstva ter posledično tudi državljana.
Tretja možnost je bila, da si vlada izposodi denar za poračune pokojnin 
v tujini, kjer je denarja dovolj in tudi pretirano drag ni. Ampak, če 
bi pripeljali v Slovenijo za 14 milijard tolarjev (ali za lažje razumevanje 
150 milijonov nemških mark), bi uničili devizni trg. Tečaj bi hitro 
padel, to pa bi pomenilo ponovno obremenitev za vse naše izvozno 
naravnano gospodarstvo.
Iz povedanega sledi, da vlada ni imela druge možnosti, kot da je to 
storila, kajti živo delo ne moremo in ne smemo več obremenjevati, 
točneje, potrebno ga je začeti razbremenjevati. Jaz nisem ekonomist in 
ne vem, če drži, da sta moja ali vaša starša upokojenca imela srečo, 
ker naj bi dobivala 2,5 več pokojnine, kot sta jo v sklad plačevala. 
Prav tako ne vem, če veljajo črne napovedi ministra Gasparija, da 
bomo sedanje aktivne generacije dobivale le 50% tistega (kot pokojnino), 
kar zdaj dajemo. Vem pa, da se čedalje več mojih prijateljev in znancev 
dodatno zavaruje, ker že mislijo na prihodnost.
Prav gotovo pa bi borbo za poračun pokojnin težko imenovali za socialno 
aktivnost, ker bi razbremenjevanje upokojencev na račun zaposlenih 
kvečjemu brez potrebe delalo razdore med ljudmi, pa bog ne daj, da 
našim staršem in sorodnikom, ki so v pokoju, poleg zdravja ne bi želeli 
tudi dostojnih pokojnin.

_____________________________________________ Gregor Vovk

GLAS Savinjske
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ODKRITJE SPOMINSKE PLOŠČE LAVOSLAVU SCHWENTNERJU
Dva dni po slovenskem kulturnem prazniku so imeli tudi na 
Vranskem svoj poseben praznik, s katerim so obeležili spomin 
na svojega rojaka Lavoslava Schwentnerja, pomembnega 
založnika slovenske moderne. *

Častni odbor pred odkritjem spominske plošče
Lavoslav Schvventner se je z 

založništvom začel ukvarjati v dru
gi polovici 19. stoletja, izdajal pa 
je knjige Cankarja, Murna, Kette
ja, Aškerca, Zofke Kvedrove in 
drugih. Posebno pozornost je pos
vetil tudi izdajanju do tedaj zane
marjene otroške in mladinske 
književnosti ter znanstvenih publi
kacij in glasbenih edicij.

Avgusta 1995 je bil imenovan 
pripravljalni odbor za pripravo 
proslave ob odkritju spominske 
plošče na domači hiši Schvventnar- 
jevih. Predsednik častnega odbora 
je bil predsednik krajevne skup
nosti Vransko Franc Sušnik. 
Imenovan je bil tudi častni odbor, 
v katerem so bili med drugimi 
župan občine Žalec Milan 
Dobnik, direktorica Zavoda za 
kulturo Žalec Anka Krčmar in 
predsednik Združenja založnikov 
pri Gospodarski zbornici Slovenije 
ter direktor Cankarjeve založbe iz 
Ljubljane Jože Korinšek. Častne
mu odboru je predsedoval aka

demik dr. France Bernik, 
predsednik Slovenske akademije 
znanosti in umetnosti.

Slovestnost, ki je obeležila tudi 
slovenski kulturni praznik, se je ob 
10. uri pričela v prostorih krajevne 
skupnosti Vransko s sejo častnega 
in pripravljalnega odbora, na ka
teri so člani spregovorili o svojem 
delu in poteku proslave. Franc 
Sušnik je povedal, da na žalost za
radi objektivnih razlogov ni pra
vočasno izšla publikacija o La- 
voslavu Schwentnerju, katere izzid 
so načrtovali na dan proslave. Do
govorili so se, da bodo pripravili 
predlog, po katerem naj bi v 
Ljubljani, Celju, Žalcu in Brežicah 
poimenovali ulice po Lavoslavu 
Schvventnerju.

Slavnostna seja častnega odbora v prostorih KS Vransko

Uro kasneje sta dr. France Ber
nik in Milan Dobnik odkrila spo
minsko ploščo v spomin založniku 
slovenske modeme, ob tem pa je 
zapel mešani pevski zbor z 
Vranskega. Proslava se je nato na
daljevala v osnovni šoli Vransko z 
Zdravljico, slavnostnim govorom 
akademskega profesorja Dušana 
Moravca in kulturnim progra
mom, ki so ga izvedli učenci os

Utrip z rastave

novne šole. Za zaključek so otvo- 
rili razstavo, ki so jo prav tako 
pripravili učenci osnovne šole. Na 
ogled so postavili fotografije, 
predmete in jedi iz časa

Schvventneijevega življenja, njego
ve dokumente, fotografije in iz
dane knjige, ob tem pa tudi 
predstavitev Vranskega skozi čas.

Nataša Verk

ZBOROVANJE DESUSA
Demokratična stranka upokojen

cev območja Žalec se je sestala v 
torek, 06. februarja, in sprejela 
zaključni račun za minulo leto. 
Osrednja tema je bila sprejetje 
pokojninskega zakona in podrža
vljanje sklada.

Ker smo v volilnem letu, bo ta 
stranka nastopila samostojno, saj 
se je pokazalo, da je bila za njih 
koordinacija neuspešna. Ob spre
jetju pokojninskega zakona so 
koordinacijske stranke nastopile 
proti njim, kar je vredno obsojanja.

Podan je bil tudi predlog, da naj 
bi bili tisti upokojenci, ki 
prejemajo le eno pokojnino opro
ščeni plačevanja prispevka za 
zdravstveno zavarovanje.

Dogovorili so se tudi za udeležbo 
na protestnem zborovanju, katere
ga se je udeležilo preko 100 
upokojencev iz naše občine.

-nko

GRADIA d.o.o.
GRADBENO PODJETJE

Zabukovica 87 
63302 GRIŽE 

tel.:fax 063/ 715 521

Gradič
PROJEKTIRANJE GRADBENIH OBJEKTOV

IZVAJANJE GRADBENIH DEL:

- gradnja stanovanjskih hiš
- poslovnih objektov
- industrijskih objektov
- adaptacije in sanacije
- rekonstrukcije
- zunanje ureditve

IZDELUJEMO STROJNE OMETE!

ZASTOPSTVO, 
PRODAJA IN 

SERVISIRANJE 
*PFT* STROJEV 

ZA OMETAVANJE

GLAS Savinjshe



DOGODKI14. februar 1996, Št. 23 Stran 7

BOJ Z ODVISNOSTJO UE DELA ZAVZETO
Zavod za zdravstveno varstvo Celje je nedavno na tiskovni konferenci 

predstavil program dela lokalne akcijske skupine, ki se ukvarja s 
problematiko odvisnosti, javnost pa želijo ojx>zoriti tudi na dejavnost centra 
za zdravljenje odvisnosti.

Lokalna akcijska skupina za problematiko odvisnosti deluje že kakšna tri 
leta, je povedala dr. Alenka Kokalj, in pojasnila, da se njihovo delovanje ne 
omejuje zgolj na področje zasvojenosti, pač pa se trudijo pomagati mladim, 
da bi odrasli v zrele osebnosti. Kakšnih 30 stalnih članov skupine, ki združuje 
strokovnjake s tako različnih področij, kot je vzgoja in izobraževanje, 
kriminalistika, sociala in tudi Karitas, se sestaja vsaka dva meseca, njihova 
primarna dejavnost pa je preventiva. V veliki meri se ukvarjajo z 
mladostniško populacijo, zato tudi njihov program za to leto v veliki meri 
temelji na sodelovanju in vključevanju pedagoških delavcev. Tako bodo letos 
pripravili predavanja za učitelje in starše osnovnošolcev, med srednješolsko 
populacijo pa bodo izvedli podobno pregledno raziskavo, kot je bila v 
preteklosti opravljena med osnovnošolci. Zanemarili ne bodo niti založniške 
dejavnosti, saj pripravljajo ponatis pobarvanke o zdravem življenju, 
namenjene malim šolarjem, izdati pa nameravajo tudi zloženko za 
srednješolce, ki ozavešča mlade in njihove starše o pomenu aktivnega 
preživljanja prostega časa. Vsekakor pa bodo velik poudarek v letošnjem letu 
dali na izobraževanje, saj bodo vanj vključili člane same akcijske skupine, 
pedagoške delavce in zdravstveno osebje, za srednejšolce pa pripravljajo 
okroglo mizo, na kateri bodo sodelovali tudi zdravljeni odvisniki in nekateri 
od staršev. Še posebej pa bodo obeležili 7. april, svetovni dan zdravja, ko 
bodo razpisali literarni in likovni natečaj na temo 'Moje mesto - zdravo 
mesto’.

Šolska psihologinja Bernarda Dobnik je na kratko predstavila tudi rezultate 
raziskave, ki so jo izvedli med 546 osmošolci 23. osnovnih šol v celjski regiji. 
Zanimalo jih je kar najširše okolje, v katerem prebivajo mladi, dejavnosti 
v njihovem prostem času, njihove vrednote in ne nazadnje informiranost o 
drogah oziroma eksperimentiranje z njimi. Izkazalo se je, da največ 
anketirancev še živi z obema staršema in s po enim sorojencem, razvezanih 
družin pa je bilo 8 odstotkov. Več otrok se lahko o vsem pogovori z materjo 
kot z očetom, svoje drobne težave pa največkrat zaupajo sorojencem oziroma 
vrstnikom Nerazveseljivo je, da mladi svoj prosti čas največkrat preživljajo 
pasivno - db gledanju televizije in vsak zase - vendar pa je še bolj 
zaskrbljujoče, da je v obdobju 10 ■ 12 let poskusilo kaditi že preko 40 
odstotkov anketirancev. Za to starostno obdobje je značilno tudi seznanjanje 
z alkoholom, ki ga je poskusilo že preko 90 odstotkov osmošolcev. Z 
ilegalnimi drogami je imelo izkušnje le 9 anketiranih učencev, vendar pa 
je potrebno upoštevati pritisk vrstnikov, ko je nevarnost eksperimentiranja 
kar sedemkrat večja, kot najbolj rizično pa vsekakor velja prav obdobje 
prehoda med osnovno in srednjo šolo. Mladi so imeli do drog zvečine 
odklonilen odnos, vendar pa si želijo več predavanj na temo zasvojenosti, 
odraščanja in medsebojnih odnosov.' Bernarda Dobnik je tako ugotovila, da 
večjih problemov sicer niso zasledili, da pa je sedanje stanje dobra osnova 
za aktivnosti oziroma preventivne programe v lokalnem okolju, s katerimi 
bi mlade vzgojili v samostojne, kreativne osebnosti, bolj odporne proti izzivu 
drog, saj jim v modernem svetu ne morejo povsem preprečiti srečanja z njimi.

kida Vozlič Danilovič, sicer socialna delavka v celjskem centru za 
zdravljenje odvisnosti, je pojasnila, da center že od novembra deluje v 
Zdravstvenem domu Celje. Center zajema občine Laško, Slovenske Konjice, 
Šmarje, Šentjur in Žalec, kadrovska zasedba pa je bolj skromna, saj so 
finančno odvisni od države. Tako prihajata za dve uri na teden psihiatrinja 
dr. Vesna Novak in psiholog Radovan Zupančič, sama Vida Vozlič Danilovič 
pa je v centru vsak dan nekje od 10 - 14 ure. Njihove dejavnosti obsegajo 
posvetovalnico za odvisnike, svojce in pedagoge, individualno, skupinsko in 
družinsko terapijo, priprave za hospitalno obravnavo, pomoč pri rehabilitaciji 
in reintegraciji v družbo, terensko delo in povezovanje z drugimi 
terape\’tskimi skupinami, od centra tipa B v Velenju pa se celjski center tipu 
A razlikuje po pristojnosti za postavljanje indikacij za vzdrževalni metadonski 
program, tega pa je potrebno tudi nadzorovati. Odkar center deluje, je v njem 
zelo malo ljudi iskalo pomoč, kar bi bilo razveseljivo, če bi verjeli, da je 
tako malo ljudi v resnici potrebnih zdravljenja. Vendar pa v centru menijo, 
da se o njihovi dejavnosti le premalo ve, zatorej pozivajo vse, ki že imajo 
težave, da se oglasijo pri njih.______________________

Upravna enotam Mozirje, ki pokriva 
507 kvadratnih kilometrov površin in 
ima 16.714 prebivalcev, je minuli 
teden sklicala tiskovno konferenco, na 
kateri je seznanila javnost s svojim 
delom. Pokriva 5 občin z 62 naselji. 
Občine na njihovem področju so 
Mozirje, Nazarje, Gornji grad, Ljubno 
in Luče.

Delo opravljajo za potrebe 9. 
ministrstev ter delno tudi za 
obrambno ministrstvo. V finančni 
službi opravljajo dela za Geodetsko 
upravo - izpostava Mozirje, Repub
liško upravo javnih prihodkov, 
Inšpekcijske službe ter Občino 
Moziije.

V minulem letu so opravili 
ogromno dela okrog kadrovskih in 
organizacijskih problemov, pridobi
vanja osnovnih sredstev in opreme 
za normalno delo. Z občino jim je 
uspelo razdeliti prostore in se 
dogovoriti za medsebojna razmerja. 
Dogovorili pa so se tudi za prostore 
v ostalih občinah, kamor odhajajo 
uradovati, z namenom, da upravo 
čim bolj približajo občanom. Uradu
jejo v Gornjem gradu, Nazarjah, 
Lučah, Solčavi, Ljubnem in Rečici 
ob Savinji.

Pohvalijo se lahko s tem, da so bili 
ena prvih upravnih enot, ki je dobila 
soglasje k predlaganemu Pravilniku 
o notranji organizaciji in sistemizaciji 
delovnih mest v Upravni enoti.

Na Upravni enoti je sistemiziranih 
37 delovnih mest, zaposlenih je le 
31, od katerih je ena pripravnica. 
Pomagajo si še s tremi zunanjimi 
sodelavci. Od tridesetih redno za
poslenih jih 17 izpolnjuje vse pogoje 
za zasedbo delovnega mesta, 13 pa 
jih mora pridobiti zahtevano izo
brazbo. Z dvema delavkama je 
sklenjena pogodba za pridobitev 
višješolske izobrazbe. Samoinicia
tivno pa se dodatno izobražuje ena 
delavka na visokošolskem, ena pa na 
višješolskem programu.

Potrebujejo še strokovnjake na 
področju računalništva, kmetijstva, 
upravnega delavca na področju 
oddelka za notranje zadeve ter ad
ministratorko.

Na. Upravni enoti so obravnavali 
kar 16.064 zadev in jih rešili že 
15.517, kar je 96.5%. Le 3.5% ali 
547 zadev bodo reševali v letu 1996.

Organizirali so mnoge seminarje in 
posvetovanja, ki zadevajo ta del Slo
venije. Problematika tu na splošno 
zadovoljstvo pospešeno rešuje, kot je 
primer meddržavnega prehoda Pav
ličevo sedlo.

Vodja Upravne enote je povedal, 
da je izredno zadovoljen z delom 
vseh sodelavcev, čeprav trdi, da 
obstajajo še rezerve, ki jih bodo 
izkoristili. Težave so bile le v 
nedorečenosti zakonodaje in stalne
ga spreminjanja le-te.

GRADBENI MATERIAL IN STAVBNO 
POHIŠTVO CELJE 

Medlog 18, Tel.: 451-515, 471-944 
Fax.: 471-320

Odprto: vsak dan od 7.00 - 19.00 
sobota od 7.00 - 12.00

Vse za gradnjo, adaptacijo in opremo vaše hiše na enem mestu.

AKCIJA V FEBRUARJU!..........

* keramične ploščice (domače in uvožene)

- * A *ori9inal KANADSKA TEG0LA z 2°-letno
. garancijo (črna, rdeča, rjava barva) s 

TA a* -iA pripadajočim materialom za pokrivanje
* kopalniška oprema kolpO-SOrt'

PROGRAM-RAZREZ VSEH 
VRST MIZARSKIH PLOŠČ 
IN KUHINJSKIH PULTOV 
PO ŽELJI KUPCEV I

NEGORLJIVI
V PREUREJENEM SALONU POHIŠTVA VAM NUDIMO:
* SOBNO POHIŠTVO (spalnice, otroške sobe, dnevne sobe...)
* PISARNIŠKO POHIŠTVO
* JOGI VZMETNICE (uvoz iz Italije) od 8.300 sit dalje

DO STREHE NAD GLAVO

GLAS Savinjshe
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V zvezi z nekaterimi vprašanji glede priprav na izgradnjo 
radarskega položaja na Menini, Ministrstvo za obrambo daje 

naslednje pojasnilo:
Ministrstvo za obrambo v skladu s svojimi pristojnostmi vzpostavlja 

avtonomni telekomunikacijski in informacijski sistem za potrebe obrambe 
države. Sestavni del tega sistema je tudi radarsko omrežje, s katerim se 
zagotavlja nadzor zračnega prostora. Ta nadzor je usklajen in povezan s 
civilno kontrolo zračnega prometa in jo dopolnjuje.

Ministrstvo za obrambo je prevzelo vojaško infrastrukturo na območju 
države neposredno po osamosvojitvi. Ta infrastruktura obsega tudi različne 
položaje za namestitev vojaške opreme ali tehnike in tudi radarske položaje. 
Njihova prostorska razporeditev je prilagojena obdobju, ko Republika 
Slovenija še ni bila samostojna država. Glede na to je potrebno celotno 
infrastrukturo prilagoditi tako značilnostim našega ozemlja, kot tudi 
potrebam obrambe samostojne države. Predvsem je dosedanja infrastruktura 
razmeščena na zahodnem in osrednjem delu državnega ozemlja, ne pa tudi 
na drugih območjih. Na tej podlagi so bile narejene strokovne študije in 
analize slovenskega državnega ozemlja, tudi iz vidika razmestitve radarskega 
omrežja. Glede na dejstvo, da je mogoče zagotavljati ustrezen nadzor zračnega 
prostora tako za civilne kot obrambne potrebe najmanj z dvema radarjema 
dolgega dosega, je bila ob upoštevanju strokovnih in drugih elementov izbrana 
tudi lokacija za mirnodobno delovanje drugega radarja (prvi deluje na 
Ljubljanskem Vrhu).

Gradnja vseh objektov Ministrstva za obrambo poteka v skladu s splošnimi 
predpisi in z upoštevanjem pogojev, ki so določeni z odredbo o določitvi 
objektov in okolišev objektov, ki so posebnega pomena za obrambo in ukrepih 
za njihovo varovanje (Ur. I. RS št. 17192). To velja tudi za izgradnjo 
radarskih položajev ne glede na to, da so radarske naprave, s katerimi 
razpolaga Slovenska vojska, mobilnega tipa. Položaj je potreben le za 
mirnodobno delovanje. Ministrstvo za obrambo v vseh postopkih sodeluje tudi 
z lokalnimi skupnostmi v potrebnem obsegu in v skladu s predpisi. V teh 
postopkih sodelujejo tudi pristojna resorna ministrstva ter podjetja, ki 
opravljajo dejavnost širšega pomena (energetika, telekomunikacije ipd.).

V dosedanjih pripravah za izgradnjo položaja so se proučile vse morebitne 
posledice tako za naravno okolje, kot tudi z vidika meril, ki so za to vrsto 
objektov sprejeta v državah članicah Evropske skupnosti. Izvršeita je bila 
analiza reliefa, tal, krajine, kulturne dediščine, voda, rastlinstva, živalstva, 
rabe prostora, naravne dediščine, proučen je bil ekopsihološki vidik, sociološki 
vidik, vpliv neioniziranih elektromagnetnih sevanj in podobno. Pri tem so 
sodelovale najpomembnejše strokovne institucije in strokovnjaki za posamezna 
področja. Ugotovitve teh analiz bodo upoštevane pri izvajanju načrtovanih del. 
Posebno pozornost se posveča preprečitvi kakršnega koli onesnaženja okolja, 
zato so predvidena posebna zbirališča tudi za odpadne vode. Temu je 
prilagojen tudi načrtovani sistem ogrevanja in delovanja položaja. Poteg taga 
je bila že pri nabavi prvega radarja 1992 izbrana najsodobnejša radarska 
tehnologija, ki ustreza vsem izredno zahtevnim zahodnim predpisom. Izbrana 
tehnologija je varna tako za okolico kot uporabnika, v tem primeru vojsko. 
Nekatere informacije v javnosti, glede nevarnosti elektromagnetnega sevanja 
z vidika vpliva radarja na okolje in človekovo zdravje, so tendenciozne in 
neargumentirane. Vsaka radarska antena oddaja usmerjen in pulzirajoč snop 
žarkov zaradi vrtenja radarske antene. Ta žarek oddaja pod kotom navzgor 
v zračni prostor tako, da ni nevarnosti za okolje in zdravje. To še posebej 
velja za antenske sisteme na višjih lokacijah. Če temu ne bi bilo tako, ne 
bi bilo mogoče namestiti radarskih naprav na letališčih in podobnih lokacijah 
kjer jih je največ in vsa so v visoko urbaniziranih okoljih. Tudi ograjena 
območja radarskih naprav so majhnega obsega, tako v tujini kot Slovenski 
vojski, v nasprotju s prakso bivše JLA, ki je ograjevala izjemno obsežna 
območja pri vseh vojaških objektih. Sama izvedba bo taka, da ne bo 
omejevalno vplivala na druge dejavnosti na Menini.

Izgradnja predmestnega radarskega položaja bo moteča le v času same 
izgradnje zaradi zagotovitve nujne infrastrukture, med tem ko bodo vsi posegi 
kar najbolj prilagojeni ohranjanju prostora in na drugi strani kar najmanj 
moteči v okolju. Po izvedbi del bo izvršena tudi ustrezna prilagoditev in 
obnova prizadetih površin. Pri sami gradnji bodo upoštevani optiinalni 
varstveni ukrepi. S samo izgradnjo položaja bo zagotovljena tudi usposobitev 
določenega dela infrastrukture, tako na savinjski kot tuhinjski strani Menine 
(cesta, energetsko in PTT omrežje), kar bo omogočilo tudi osnovo za druge 
dejavnosti na omenjeni planini, ki jih dolgoročno načrtujejo občine.

Ministrstvo za obrambo 
Urad za informiranje

RADAR - NE
Občani protestirajo zaradi načrto

vane gradnje radarja na Menini pla
nini in zatrjujejo, da so jih župani 
prodali.

Čeprav ni povedanega še nič 
uradnega, vseeno vlada v Nazarju, 
Šmartnem ob Dreti, Bočni in 
Gornjem gradu nekakšno čudno 
vzdušje. Ljudje so vznemirjeni, če že 
ne razburjeni. Gre za vojaški in 
civilni radar, ki naj bi ga postavili na 
Menini planini. Nekaj so o tej 
problematiki govorili tudi že ekologi 
in pisali časopisi. Če je vse to, kar 
govorijo v Zadreški dolini res, so 
lahko ljudje upravičeno zaskrbljeni.

Govori se že kar na glas, da sta 
objekta velika zdravstvena in ekolo
ška nevarnost, pred katero ne gre 
tiščati glavo v pesek in molčati.

Iz vasi Dobletine so nas poklicali 
v uredništvo. Obiskali smo jih na 
domu in kmalu se je pri njih zbralo 
nekaj krajanov, ki so vsi v en glas 
govorili, da se s postavitvijo radarjev 
na Menini ne strinjajo. Oba radarja 
naj bi predstavljala ekološko bombo 
za ta del Slovenije. Pravijo, da gre 
za grob poseg v to kraško planoto, 
ki ne bo nikoli več tisto, kar je in 
kar naj bi ostala našim potomcem.

Menina planina je Sveta gora 
Gornjegrajcev, Bečanov, Šmarča
nov, Nazarjanov ter okoličanov. Iz 
njenih nederij priteka po ceveh v 
njihove domove neoporečna, biser
no čista, zdrava voda, za katero se 
tudi poleg ostalega bojijo. Da so 
postali nezaupljivi, je normalno, saj 
jim nihče noče naliti čistega vina. 
Nihče noče predložiti znanstvene

VAŠE MNENJE
OSTRI PROTESTI 
KRAJANOV

V odgovor na članek gospoda 
Jurharja v Slovencu, je Obrambno 
ministrstvo objavilo pojasnilo k 
temu članku.
Po temeljitem branju tega odgo
vora nas je večina Savinjčanov in 
Zadrečanov prišlo do spoznanja, 
da besede gospe Marjete Smolni
kar v istem časopisu na isti dan 
niso iz trte zvite.
Prvo, kar bo obvestil Obrambno 
Ministrstvo je dejstvo, da je 
totalitarnega režima konec in naj 
bi sedaj vladala demokracija, to 
je vladavina ljudstva.
Če pa govorimo o vladavini 
ljudstva, zakaj so potem na fa
moznem sestanku z našimi lokal
nimi oblastniki, ki je bil na 
Vrhniki, predstavniki Obrambnega 
ministrstva zahtevali od prisotnih 
županov, svetnikov in novinarjev 
podpis o neobjavi člankov na to 
temo, skratka medijsko zaporo!

HVALA!
študije, s katero bi jih prepričali o 
neškodljivosti. Tudi sestanek, ki ga 
je imel v Gornjem gradu predstavnik 
Ministrstva za obrambo, Mirko Bo
gataj, ni dal odgovora. Krajani celo 
trdijo, da je bila javnost izključena. 
Tudi dopisnik Savinjskih novic, Edo 
Mavrič, je hotel izvedeti nekaj več, 
pa je bil zavrnjen, češ da gre za 
vojaško tajnost. Krajani Dobletine 
pravijo, da so občinske strukture tu 
popolnoma nemočne. To naj bi jim 
povedal gornjegrajski župan Toni 
Rifelj, ki pa nam ni bil dosegljiv. Na 
zborih v Bočni in Gornjem gradu je 
bilo menda povedano, da sta radarja 
nevarna, sicer ne bi klonili načrtoval
ci, ko je šlo za radar na Slavniku, po 
protestu tamkajšnjih prebivalcev. 
Zato tudi oni ne dovoljujejo, da bi 
radarji ogrožali njihov zdravi vodni 
vir.

Veliko so govorili, da načrtovalci 
nudijo sredstva planincem za njihov 
dom (elektrika, telefon in podobno), 
lovcem novo streho... Bojda pa 
Ministrstvo za obrambo tudi Nazar- 
janom nudi denar za novo šolo in 
podobno.

Na upravni enoti v Mozirju nam 
niso vedeli veliko povedati o tej 
zadevi. Dejali so le, da bi z izgradnjo 
radarja na Šavnici in Vivodniku Me
nina dobila vredno infrastrukturo, 
kot je elektrika, cesta in telefon. 
Niso pa se spuščali v strokovne 
ocene. Zaradi vse večjega negodo
vanja v Zadreški dolini so prosili za 
strokovno oceno. Takoj ko jo bodo 
dobili, bo le-ta objavljena v medijih.

VAŠE MNENJE
Drugo vprašanje bi se glasilo 
nekako takole: Zakaj je obrambno 
ministrstvo obljubilo pomoč 
lokalnim voditeljem v izpolnjevan
ju njihovih predvolilnih obljub. To 
je v obliki cest, telefonijade, in 
nove šole. Nazarski lovci naj bi 
za podpis dobili novo ostrešje pri 
lovski koči in nov avto.
Doslej sem bil prepričanja, da je 
za gradnjo šole pristojno Mini
strstvo za šolstvo, za ceste in 
telefone pa Ministrstvo za promet 
in zveze in tako naprej.
V to igro prikrivanja in dezinfor- 
miranja spada tudi obisk županov 
in svetnikov na Ljubljanskem vrhu 
ter pripadajoča pogostitev v režiji 
Obrambnega ministrstva. Tam je 
bila interpretirana “resnica” Obra
mbnega ministrstva o neškodlji
vosti radarjev.
Le kakšni strokovnjaki so to, ki 
ne glede na sevanje govorijo o 
neškodljivosti posega v kraško 
gmoto izpod katere se oskrbuje 
s pitno vodo okoli 10.000 ljudi.

GLAS Savinjske
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SAVINJČANI IMAJO 
RADI UUBENSKI KRUH
Eden od narodnozabavnih ansamblov prepeva: kjer je mama 
kruh nam pekla, tja se radi vračamo...

V prodajalni vas vedno prijazno postrežejo. Foto: I. J.

Tako bi lahko rekli tudi za 
Pekarno Naroločnik na Ljubnem. 
Že davnega leta 1920 je njihov 
ded šel v uk za peka, da ne bi bil 
nikoli kruha željan. Po vajenski 
dobi se je vrnil domov in odprl 
pekarno. Takšni so bili pričetki 
pekovske tradicije pri tej hiši. V 
stisnjeni soteski se je našlo toliko 
prostora, da so zgradili pekarno. 
V prvih letih so v pekami kurili z 
drvmi. To je bila čisto prava 
kmečka pekarna. S tradicijo je 
nadaljeval sin, ki je pričel s 
posodabljanjem pekarne. Leta 
1965 so pekarno posodobili, in 
tako opustili klasično ogrevanje.

VAŠE MNENJE
Kot pri vsaki gradnji lahko pride 
do izlitja kakršne koli tekočine v 
talnico. Kaj bodo v tem primeru 
rekli in naredili zgoraj omenjeni 
“strokovnjaki”?
Kaj bo s pašno skupnostjo, ki 
vsako leto pase na tej planoti 
preko 200 glav živine?
Kaj bo s turizmom na omenjeni 
planini? Bodo na Menino planino 
hodili planinci na sprehod po 
svežem zraku, ali na obsevanje, 
če bo ta planina sploh še odprta 
za turizem?
Le kdo bo obsevano divjad od
kupoval od naših lovcev? Zakaj 
nam bodo nove šole na področju 
doline, ali gospodje župani ne bi 
raje iz tega naslova zgradili sena- 
torije za obolele občane iz teh 
kupčij, po možnosti na neobseva- 
nem področju?
Po vsem tem razmišljanju pozivam 
Savinjčane in Zadrečane, še po
sebej pa naše neposredne sosede 
iz Vranskega, Šmartnega ob Paki, 
Šoštanja, Žalca, Celja in Kamnika

Kljub temu, da je kraj majhen, se 
je v njem pojavila tudi 
konkurenca. Bilo je kar pet pekov, 
vendar nihče ni dolgo vztrajal. 
Sedanji mladi lastnik se spominja, 
da je na Ljubnem pekel kruh tudi 
zelo poznan pek Peternel iz 
Prebolda. Pri Naroločnikovih so 
vztrajali in ni jim žal. Danes 
Ljubenci jedo znani domači 
ljubenski kruh že iz tretje 
generacije te pekovske družine.

Kruh prodajajo v lastni 
prodajalni na Ljubnem, oskrbujejo 
pa še vse prodajalne do Mozirja. 
Dela jim ne primanjkuje.

VAŠE MNENJE
ter vse osveščene ljudi v Sloveniji, 
naj razmislijo, kaj nam ti mojstri 
zavajanja ponujajo!
Vojaški radar se seveda gradi 
zaradi primera varovanja pred 
sovražnikom. Prav tako je tudi 
res, da sovražnik izvrši prvo 
raketiranje na komunikacije, kar 
pa v tem primeru radar je.
Kaj pa če izstrelki sovražnika 
zgrešijo cilj in zadenejo kakšnega 
od krajev pod Menino?
Človek bi pomislil, saj nimamo 
takšnih sovražnikov. Odgovor se 
nam ponuja - Potem pa tudi 
radarja ne rabimo!
Med domačimi vlada prepričanje, 
da je o graditvi takšnega objekta 
- RADARJA, potrebno razpisati 
na ogroženem področju Referen
dum!
Če je res demokracija vladavina 
ljudstva, se kaže po rezultatih 
njegove volje tudi ravnati.

V. K. Velenje 
(naslov v uredništvu)

Peč, v kateri se peče naroločnikov kruh. Foto: I. J.

V pekami poleg vseh vrst kruha 
ponujajo še pekovsko pecivo in 
razne potičke. Po naročilu, zlasti v 
sezoni izletov, pečejo v njihovi 
peči tudi odojčke in jagenjčke.

Letos se pripravljajo na 
posodabljanje prodajnega dela 
pekarne.

Težava pri njihovem delu je, da 
delajo le ponoči, da lahko v 
zgodnjih jutranjih urah ponudijo 
svež kruh. Prav zato je delo pekov 
zelo težavno, vendar ga opravljajo 
z mnogo dobre volje. V pekami so 
zaposleni trije delavci, v prodajalni 
kruha pa gospodarju pomaga 
brhka prodajalka.

Kot nam je povedal mladi 
lastnik, 70% dela v pekarni 
opravijo ročno, osnovna opravila 
pa tako kot drugod strojno.

S pekarsko tradicijo bodo pri 
Naroločnikovih nadaljevali tudi v 
prihodnje, saj imajo njihov kmh 
Savinjčani zelo radi.

t
I

^ gostišče Božič d
- Tel, 063/701-243

Vam poleg prijetnega vzdušja nudi:

Šempeter 65/a

L
1 'V;'; jjfgj

- kvalitetno pripravljene Jedi po naročilu
(vse vrste zrezkov in steakov)

- vsak dan sveže malice
- bogata nedeljska kosila
- več vrst solat in sladic

-# M

m
POSEBEJ VAS VABIMO NA 

TRADICIONALNO MAŠKARADO 
V SOBOTO 17. IN V TOREK 20. FEBRUARJA.

ROMANTIČNE VEČERJE IN GLASBA OB VALENTINOVEM!

K VALIT CTC N£ POGOJOjeMO $ CCNAMI.
m JL- M

GLAS Savinjske
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Inventivni Podterci

NA LJUBNEM 
LEŽEČI POLICAJI 
DOBILI MLADE

Upokojeni posestnik v Podtem 
je lanskega novembra vzel zakon 
in kramp v svoje roke ter na 
makadamski cesti pred objekti 
svoje domačije omejil po 
njegovem prehitro vožnjo 
prebivalcev višje v planini. Preko 
celega cestišča je skopal tri - štiri 
jarke, ki naj bi vršili funkcijo 
ležečih policajev. Nikomur, ki 
uničuje avtomobil na nenavadnih 
preprekah, ni vseeno, najmanj 
Alojzu Drobežu - Grilu.

Ko je pred kratkim Ljubno 
obiskal nekdanji dolgoletni 
zdravnik, se kar ni mogel 
načuditi Kremžarjevim 
policajem. Je rekel, da so 
Ljubenci od časov njegovega 
ordiniranja sila napredovali.

“Ko je bilo potrebno vzdrževati 
cesto oziroma, ravnati pesek, ni 
bilo Ivana Vezočnika nikoli 
zraven. Po tistem, ko pa so lani

končno temeljito obnovili cestišče, 
je Kremžar začel vanj, na razdalji 
kakšnih desetih metrov, kopali 
jarke. Ti so globoki od 15 do 20 
centimetrov, ob deževju polni 
vode, saj le-ta nima kam teči. 
Trenutno je v kanalih zglajen 
sneg, tako da jih med vožnjo 
skoraj ni opaziti. Toda, ko bo 
pobralo sneg...

Vse kmetije v Podtem, ki 
uporabljajo cesto, so prizadete, 
nihče razen mene pa si ni upal 
oporekati neumnosti brez 
primere. Kremžar namreč svoje 
početje na cesti opravičuje s tem, 
da mimo njegove hiše prehitro 
vozimo. Zato je torej napravil 
provizorične ležeče policaje. Ko 
sem ga opozoril na protizakonito 
početje, me je Kremžar zavrnil, da 
lahko na svoji cesti počne, kar 
hoče, in da ga lahko tožim, če si 
seveda upam," pove Alojz Drobež. 
Gril se sprašuje, če lahko v naši 
državi oziroma v občini Ljubno res
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Vabimo Vas na dobrote:
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Ribe

MODICE ‘RIBE, ŠKAMPI,
HIŠKE SPEClALlEEEE KPREK ...

Odprto vsak dan od 9. do 23. ure 
Posebni aranžmaji za zaključene družbe!

Velenje

Dobrna iKnren
Vojnik

vsakdo preureja ceste, kakor se 
mu zahoče. Odgovor pričakuje od 
županje in svetnikov. Ob tem je 
povsem prepričan, da svojevrstnih 
ležečih policajev pri Kremžarju 
zagotovo ne bilo, če bi se čez nje 
morali prekopicevati občinski.

Bodo radarji na Menini 
planini zaznali tudi leteče 
Ljubenske avtomobile?

Kar tiče cest, je Ljubno ob 
Savinji res na neverjetnem nivoju, 
ki ga bržčas niso dosegli niti v 
Romuniji. Ob tem, da imajo sredi 
klanca še vedno malce 
popravljene asfaltne ležeče 
policaje, preko katerih se vozijo le 
še tisti, ki stanujejo v bližini 
oziroma oni, ki zanje ne vedo, 
obstajajo na občinski, nekoč 
gozdni cesti, samovoljno izdelani 
“pokopani” policaji. Sicer pa tako 
prvi kot drugi policaji letošnjo

zimo niso posebej vidni in 
občutljivi, saj je na cestah snega, 
kakor ga ni bilo že od pamtiveka. 
Pa ne zaradi relativno bogatih 
snežnih padavin, ampak zaradi 
izredno slabega pluženja, ki bi ga 
morala zagotoviti občina. Saj, 
denar zanj obstaja.

F. F.

Pred kratkim je žensko moško in 
otroško frizerstvo Nova iz Žalca na 
Soseski 5 odprlo nov, moško- 
otroški frizerski salon MAGIC. 
Vsi, ki želite imeti lepo in modno 
pričesko ste vabljeni, da jih 
obiščete.

OTROŠKI BOUTIGUE
Q/al[ czNatatija 

SPo/zAo. 12$, UŠ.: r/20 2qi
£24 "ŽIGA"

Velika izbira otroških oblačil ter 
oblačil in opreme za dojenčke 
(igrače, vozički, avtosedeži...)

/veleprodaja in maloprodaja otroških

^ PLENIC NANNVS PO UGODNIH CENAH!\)

V trgovini pri Rojnik (nasproti gostišča Matjaž) na Polzeli 
nudimo metrsko blago in modne dodatke ter Vam 

po meri skrojimo in sešijemo oblačila!

j Celju na Cesti na Ostrožno 82
' Vam v diskontu nudimo:

15% popust za sveže ohlajeno piščančje 
in puranje meso 

25% popust za izdelke iz omenjenega mesa 
30% popust za zamrznjen program

SPREJEM NAROČIL PO TELEFONU IN V NAŠIH TRGOVINAH!

GLAl« Savinjski*
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Odkrijte svoje sonce z Milenko Trkovnik______________________________

BITI USPEŠEN S POZITIVNO MISLIJO
Morda boste rekli: “Oh, saj to ni res! Pozitivno mišljenje ne 
more prinesti rezultatov!” Odločitev o tem, ali boste stopili na to 
Pot spremembe, boste seveda sprejeli sami. V tokratnem intervjuju 
bi vam želeli povedati, da razmišljati in živeti pozitivno ni neka 
duhovnost brez podlage v realnem življenju. Misliti in živeti 
pozitivno je trdo, disciplinirano vsakodnevno delo, je zavedanje in 
kontroliranje svojih misli in dejanj v celoti. Spoznati sebe, sprejeti 
sebe, živeti s sabo in soljudmi kot harmonična, zrela osebnost, je 
najtežja univerza v življenju. Marsikdo nikoli ne stopi na to pot, 
veliko jih na tej poti tudi omaga; med nami pa je tudi že vse 
več tistih, ki so na poti k cilju ali pa so ta cilj že dosegli. Med 
slednjimi je tudi gospa Milenka Trkovnik, lastnica agencije za 
kvaliteto življenja. Uredništvo našega časopisa je obiskala v lepem 
zimskem sončnem opoldnevu ter s sabo prinesla sonček, ki 
simbolizira pozitivno jedro, ki ga imamo vsi, le da ga nekateri 
nismo sposobni občutiti.

Milenka Trkovnik: Odkrijte svoje

Dandanes se izgubljamo in 
največji dosežek človeštva je 
vsekakor v odkritju samega 
sebe, lastne notranjosti, višjih 
vsebin, v doseganju notranje 
njavnote-ženosti. Kakšen je 
današnji človek ter kdo je 
današnji človek, kdo sem?

Pogosto se sprašujem, kdo je 
ta današnji človek. Ali je dober 
aP slab, ali živi sproščeno ali v 
strahu, ali si današnji človek 
upa živeti ta trenutek sedanjosti 
ali pa beži v preteklost, živi za 
prihodnost. Ali si ti ta človek,

sonce

ki kroži le po orbiti svoje duše, 
in svojo dušo hrani le s pre
teklostjo in prihodnostjo, v svo
jo notranjost pa si ne upa, ker 
se boji srečanja s samim seboj. 
Človek je tujec samemu sebi. 
Zato neprestano išče sebe pri 
drugih, je neprestano od koga 
odvisen. Vendar, človek je po
memben. Ko se boš zavedal, da 
je vse v tebi in dobro in slabo 
in sonce in luna in bog in hudič, 
in ko se boš kot človek znal, 
želel, hotel odločati za pravo 
pot, ki bo tvoja pot, se boš

znašel na križišču svojega 
življenja. Izbira pa je težka, kajti 
le ena pot je prava.

Zanima vas torej človek, 
zavedanje, ozaveščanje človeka, 
sprejeti se, razumeti. Kako 
ljudje dandanes živimo?

V času, ki ga živimo, potrebu
jejo ljudje predvsem to, da jih 
nekdo posluša ob njihovih 
težavah, spodbuja, pohvali, npr.: 
vi boste to zagotovo zmogli, 
umirite svoja čustva, poslušajte, 
kaj vam pravi razum; recite si, 
življenje je problem, zato sem 
tu, da ga rešim; sposoben sem 
nadzorovati svoje misli. Ljudje 
potrebujejo tudi umirjanje ne
gativnih čustev.
Skratka, rečem lahko, da 
današnji človek premalo pozna 
sebe, pa tudi sočloveka, premalo 
se poglablja vase in v drugega, 
zato s seboj in z drugimi ne 
zna prav ravnati. Neglede na 
to, kakšen poklic kdo opravlja, 
pri vseh nas je preveč nega
tivnega mišljenja, premalo lju
bezni do sebe in drugih, kar je 
že prava epidemija današnjega 
časa.

Vendar, kako začeti?

To vprašanje je vedno prisotno. 
Kako naj jaz, da, prav jaz, s 
tem začnem. Nekateri so začeli 
tako, da so se začeli ukvarjati 
z duhovnostjo, druge je kak 
prelomni trenutek v življenju 
popeljal na to pot, skoraj tako, 
kot bi obrnil stikalo. Menim, 
da ni treba čakati takšnega 
trenutka, saj mogoče sploh ne 
bo prišel. Začetek spoznavanja 
samega sebe, ukvarjanja s pozi
tivnimi mislimi, je takrat, kadar 
vam “nekaj” v vas ob kakšnem 
dogodku “nekaj reče”. Takrat 
se ustavite, zberite in prisluhnite 
- kajti tisto “nekaj v vas”, to 
ste vi sami, je vaša pozitivna 
energija, je tisto, kar vam 
“govori” že vse življenje, mu 
niste znali prisluhniti, ker se ne 
zmorete odvrniti od zunanjih 
dogodkov. Vsakokrat, ko vam 
bo to “nekaj” spregovorilo, se 
ustavite, umirite in si prisluhni
te. Tako so s spoznavanjem 
samega sebe začeli mnogi, pa 
boste tudi vi.
S samozavestjo lahko rečem, da 
sem bila v prejšnjem poklicu 
kot tajnica uspešna, sedaj, kot 
predavateljica, pa sem s 
pomočjo presenetljive moči po
zitivnih misli še srečnejša in 
uspešnejša. Nikoli nisem bila 
tako resnično in globoko

uravnovešena ter srečna, kot 
sem danes. Nikdar se namreč 
ne počutim sama in osamljena.

Skratka, dobra pripravljenost 
na raznolike, lepe in naporne 
življenjske situacije.

Danes ni več problem pomanj
kanja izobrazbe kot take, pač 
pa na splošno primanjkuje znan
ja o kvaliteti življenja, ki si ga 
je najtežje pridobiti. Gre 
preprosto za to, da veliko vemo, 
ne znamo pa svojega znanja 
uporabiti in po njem živeti. 
Mnogi iščejo krivdo za svoj 
neuspeh pri drugih, v okolju, 
sami pa navadno niso pripravlje
ni ničesar narediti. Kar je pri 
tem pomembneje, je to, da taki 
ljudje navadno ne zastrupljajo 
z negativnostjo le sebe, temveč 
tudi okolje, v katerem živijo. 
Tako se v ljudeh, ki premalo 
samostojno razmišljajo, ob takih 
informacijah pojavi strah, ki ga 
v naslednjem hipu prenesejo na 
naslednjega. Tako lahko govo
rimo o množičnem zastrupljanju 
z negativnimi mislimi, ki izhaja 
od enega človeka. Kdor se ne 
zaveda svojih negativnih čustev 
ali pa jih ne zna preusmeriti v 
pozitivno, bo na veliko zast
rupljal sebe in svoje okolje. 
Pozitiven odnos do sebe in 
pritrdilno pozitivno mišljenje sta 
nujna pri vseh.

Mnogi ne zmorejo hoditi po 
sončni pozitivni poti uspeha, 
ker je ta pot strma, naporna 
in zahteva energijo, 
razmišljanje, dejavnost, 
preverjanje svojih misli in 
dejanj. Ljudje si radi 
zatiskamo oči pred svojimi 
napakami, smo prveč 
strahopetni, da bi pogledali 
vase. Kako naj oblikujemo 
odnos do sebe in drugih?

Premislimo samo, koliko bolj bi 
bili uspešni, če bi vsaj polovico 
svojih negativnih misli preusme
rili v pozitivne. Ko stopimo v 
svet pozitivnih misli, ni v njem 
več prostora za grde človeške 
slabosti, kot so laži, lenoba, 
nevoščljivost. Pridobivamo spo
štljiv odnos do samega sebe, 
postajamo močnejši. Za spre
membe, ki lahko docela spre
menijo življenje, je treba imeti 
točno oblikovan cilj, natanko 
vedeti, kaj želimo doseči; 
potrebna je resnicoljubnost do 
sebe. Sebe imeti rad na pravi 
način. Naučiti se moramo ločiti 
bistveno od nebistvenega, smi
selno od nesmiselnega ter vse

GLAS Savinjshc
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najprej poiskati v sebi, vsak 
zase.

Ne dopustimo, da nam življen
je kontrolirajo partnerji, starši, 
otroci, okolje in nam vsiljujejo 
življenje po svojih vzorcih, kadar 
so le-ti negativni. Človek je 
enkratna in neponovljiva 
osebnost, zato naj bo zvest 
predvsem sebi.

Vsi moramo iti skozi šolo 
Življenja. Zakaj vi tako 
razmišljate? Vsekakor brez 
znanja in ljubezni človek težko 
pride do takšne svobode.
Že takrat, ko sem se preživljala 
kot tajnica, sem prebirala lite
raturo o človeku, o življenju, o 
kvaliteti življenja. Nato sem se 
štiri leta in pol izobraževala 
doma in v tujini. Pridobila sem 
si znanja o spoznavanju sebe, 
uspešnem sporazumevanju, po
zitivnem mišljenju, nevrolingvis- 
tičnem programiranju, celovitem 
ozaveščanju človeka in drugih 
programih za osebno uspešnost. 
V preteklem letu se je progra
ma pozitivnih misli, ki teče v 
okviru Agencije Kristina, ude
ležilo preko tisoč slovenskih 
direktorjev, podjetnikov, mana- 
gerjev.

Torej sedaj svoje znanje, 
bogate poklicne in življenjske 
izkušnje z velikim občutkom 
za sočloveka uspešno 
posredujete mnogim. 
Izobraževanja namenjate 
vodilnim in vodstvenim v 
gospodarstvu, šolstvu, zdravstvu 
in vseh drugih dejavnostih. 
Zakaj?
Predvsem zato, ker je danes v 
tem našem času in okolju vse 
preveč negativizma, kritizerstva, 
nezadovoljstva, stresa, poklicnih 
bolezni... To so vsekakor moteči 
faktorji z neverjetno razdiralno 
močjo za uspešno delo in 
vodenje. In strokovna znanja, ki 
danes niso več problem, res
nično niso dovolj, da se vodilni 
delavec spoprime z vsemi temi 
negativizmi. Vemo, da je za 
uspešno delo in vodenje 
potrebna kreativna (pozitivna)

Leta 1990 je kot plod osem
najstletne prakse Milenke Trkov- 
nik v tajniškem poklicu nastal 
prvi referat na temo Uspešna 
tajnica in prvo predavanje na 
DU Cene Štupar. S programo
ma Uspešna poslovna sekretarka 
in Uspeh s pozitivno mislijo 
sodeluje danes z mnogimi 
izobraževalnimi središči ter 
podjetji. Je tudi avtorica dveh 
strokovnih knjig in avdio kasete, 
mnogim pa je znana kot sogo
vornica v radijskih in tele- 
vizijskih oddajah._____________

ustvarjalnost, dobro poznavanje 
sočloveka in zdrava, odrasla 
komunikacija. Žal pa nam 
vsesplošno primanjkuje znanja o 
kvaliteti življenja. Zato delam 
na tem, da bi vsi znali ceniti 
svoje življenje, da bi znali svoje 
življenje živeti v sedanjosti in 
za ta trenutek.
Brez sočloveka - tega dragoce
nega bisera, na katerega vsi 
tako pogosto pozabljamo, večine 
stvari ne bi bilo ali pa ne bi 
imele vrednosti, ki jo človeškim 
stvaritvam daje življenje.

Kakšni so temeljni cilji tega 
programa?

Takšen program pomaga aktivi
rati notranje moči, dobro 
spoznali samega sebe, postati 
samozavesten in uspešen, ures
ničiti želje in predstave, poiskati 
veliko veselja v vsako-dnevnem 
življenju, vzpostaviti prijetne od
nose s sočlovekom, doživeti 
ljubezen in srečo...

O vseh tem pa ste marsikaj 
tudi že napisali. Vaša prva 
knjiga nosi naslov: Kako 
postati uspešna tajnica?

Za pravo tajnico “predpisana” 
znanja že dolgo ne zadoščajo 
več. Rast tajnice v pozitivno in 
uspešno osebnost zahteva 
predvsem poznavanje same 
sebe: kdo sem, kaj želim in 
kako bom to dosegla. Pomem
bno je tudi poznavanje lastnosti, 
navad, zahtev direktorja in 
osebnosti sodelavcev, oblikovan
je kreativnih odnosov, pravilno 
ravnanje s strankami, vedeti je 
treba dovolj o postrežbi, o 
sestankih, pravilnem komuni-ci- 
ranju po telefonu in osebno, o 
bontonu, modi, urejanju delov
nega prostora, o vživljanju v 
druge, o iskanju zdravih, celo
vitih poti do sebe, o stresu, 
skrbi za zdravje - in še bi lahko 
naštevala. Vse to najdete v moji 
prvi knjigi, ki ni le priročnik za 
uspeh v poklicu, ampak tudi za 
življenje.

Pravite, da je ena pot prava. Vsi 
si, jasno, želimo, da bi izbrali in 
hodili po pravi, sončni in 
svobodni poti. Marsikaj o tem ste 
zapisali v svoji drugi publikaciji. 
Pot do uspeha s pozitivno 
mislijo - takšen naslov namreč 
nosi moja druga knjiga - je prva 
izvirna slovenska knjiga s tega 
področja, ki izhaja iz nam 
domače kulture, današnjega 
časa in navad. V prvem delu 
govori o človeku in potrebi, da 
se zaveda samega sebe in se 
sprejme ter o tem, kaj pozitivna

misel je, drugi del pa je 
posvečen medsebojnemu spo
razumevanju in izražanju ter 
udejanjanju pozitivne misli. V 
praktičnih primerih, ki v knjigi 
pogosto dopolnjujejo teorijo, se 
marsikdaj najde tudi bralec sam. 
Če si to odkrito prizna in se 
odloči za pot pozitivnega 
mišljenja, lahko doseže boljše 
telesno počutje, sproščenost, 
umirjenost, večjo poslovno 
uspešnost in lažje reševanje 
osebnih in službenih problemov.

Pripravljate svojo tretjo knjigo 
Hvala ti, življenje. Pred 
kratkim pa ste izdali tudi 
avdio kaseto, ki je že od izidu 
doživela izreden uspeh.

Res je. Kaseta z naslovom 
Človek - poišči sonce v sebi je 
slovenski prvenec s področja 
iskanja sončka v sebi, spreje
manja in razumevanja samega 
sebe, spoštovanja in ljubezni do 
sebe. Kaseta popelje poslušalca 
v njegov notranji svet, v raz
mišljanje o sebi in k iskanju 
pravih - pozitivnih življenjskih 
poti. Prebudi ga in ga nauči

Ste že kdaj razmišljali, da bo 
uspeh, ustvarjalnost, zdravje in 
sreča v vas samih in da ste 
pogosto zaskrbljeni, neodločni, 
odtujeni sami sebi, mrki, pre
strašeni in polni negativnih 
misli samo zato, ker so pre
kinjeni komunikacijski kanali, 
ki vodijo do vašega notranjega 
sveta. Storite nekaj dobrega 
zase. Naučite se razmišljati 
pozitivno in kreativno!________

poiskati notranjo harmonijo in 
skladnost med dušo in telesom. 
Je sugestibilna in namenjena 
vsem, ki doživijo bolečino, ne- 
u-speh in izgubljajo spoštovanje 
do sebe. Odpira pot do spoštlji
vega odnosa do sebe, sočloveka, 
narave in življenja.

Pozitivno mišljenje je torej 
področje, ki iz dneva v dan 
pridobiva na pomembnosti. 
Spoznavamo, da ga je težko 
predstaviti, še težje pa izraziti 
in udejaniti.
Naučiti se ljubezni do sebe je 
najzahtevnejša pot v življenju. 
Opravili jo bomo, če bomo 
živeli v sedanjosti in za seda
njost, če bomo na vse probleme 
gledali in jih sprejemali kot 
učitelje, prijatelje in če se bomo 
vedno znova učili. Naši učitelji 
pa so tudi naši otroci, šefi, 
sodelavci, prijatelji, starši, ljubl
jena bitja. Pri spoznavanju sebe 
in pri naši rasti nam bodo 
pomagale knjige, narava, ljudje 
in njihova ljudskost, ves svet.

Se pravi, to je nekako tako, 
da ko stopiš v svet pozitivnih 
misli, v njem ni več prostora 
za grde človeške slabosti?
Tako je. Takrat postaneš del 
narave. In ko si pridobiš znanje 
o življenju in spoštljiv odnos do 
samega sebe, postaneš dovolj 
močan za vsa bremena, ki ti jih 
življenje naloži. Kot povsod 
velja tudi tukaj: vsak začetek je 
težak, prve stopinje na poti k 
pozitivnemu mišljenju so naj
težje, tu je največ padcev in 
bolečin. A verjemite, splača se! 
Na poti osvajanja pozitivnih 
misli želim vsem mnogo uspe
hov.

Maja Zagoričnik

GLAS Savinjske



Kipar, ki nas znova preseneča

Kipar Vlado Novak s svojim domiselnim kiparskim 
ustvarjanjem na keramiki (to dela ie 15 let) znova dokazuje, 
da keramika ni le beseda, za katero ponavadi mislimo, da 
dobro vemo, kaj pomeni.

Sicer pa je na splošno možno 
opaziti skoraj popolno nepozna
vanje te materije in pomanjkan
je občutka zanjo celo pri večini 
galeristov in kritikov. Podcenje
valni odnos do nje vodi do tega, 
da se čedalje manj dobrih 
umetnikov resno ukvarja z njo. 
In Vlado Novak je eden izmed 
njih, saj se ukvarja tako s 
slikarskimi kot tudi s kiparskimi 
sredstvi izražanja ter jih do
stikrat uspešno spaja v svojih 
keramičnih reliefih.

Ne samo po izboru likovne 
tehnike, keramike, temveč tudi 
P° izboru motivov, s katerimi 
se ukvarja Vlado Novak, je

njegovo delo izven najmode- 
rjenših, skoraj ikonoklasičnih to
nov v likovni umetnosti. Vlado 
Novak ostaja pri tradicionalnem 
načinu izražanja in tradicional
nosti, figurativni motiviki, ki jo 
vedno prikazuje na izviren in 
predvsem samosvoj način. Dejst
vo je, da Vlado Novak izstopa 
iz uveljavljenosti ne-razumskih 
načrtov izražanja v umetnosti. 
Novakovi reliefi, precizne mo- 
delacije “prikrite erotike” (kot 
to on sam poimenuje) so takšne 
prepoznavne entitete njegovega 
ustvarjanja. Njegovi očitni sim
boli, ki ponazarjajo rdeča jabol
ka skušnjave, se počasi transfor

Pvi delu mu pomaga tudi človekov najboljši prijatelj

mirajo v serijo zlatih podob, 
naslikanih na raskave, šamotne 
plošče, vendar pa nas kipar 
Novak še vedno pušča v reflek
siji dvoličnosti ženskih likov, ki 
enkrat prinašajo blišč življenja, 
drugič pa bledost smrti, nadalje 
resignacije spoznanja, da slepci 
(še) vedno vodijo množice, ki 
ne gledajo poti pred seboj.

Sicer pa ima kipar Vlado 
Novak že deset let status svo
bodnega umetnika pri Društvu 
slovenskih likovnih umetnikov 
in se od takrat naprej profesio
nalno ukvarja s kiparstvom. Prej 
pa je pet let delal v Keramični 
industriji Liboje in tako spoznal 
tehnologijo obdelave keramike.

Vlado Novak razstavlja vedno 
sam in ima do danes že preko 
100 samostojnih razstav po Slo
veniji, še prej pa je razstavljal 
tudi v bivši Jugoslaviji (Kumro
vec, Zagreb, Sarajevo, Beograd, 
Krušovec). Po osamosvojitveni 
vojni je razstavljanje nekoliko 
opustil, vendar pa je v tem 
obdobju kiparil in se pripravljal 
za nove razstave, tako da v 
zadnjem času spet intenzivno 
razstavlja. Trenutno pripravlja 
novo razstavo v Mariboru (A 
banka).

Gregor Uranič

Brez dobre peči ni dobre keramike

V Toplicah Dobrna je bila nedavno odprta 15. jubilejna razstava 
v organizaciji podjetja Limit iz Štor, na kateri se je predstavilo 
31 slikarjev iz Slovenije,: Hrvatske, Italije, Anglije, Indije in 
Brazilije. Umetniška dela so nastala na dveh mednarodnih 
kolonijah v Piranu in Gornjem Gradu, vsak od umetnikov, med 
katerimi je tudi 15 akademskih slikarjev, pa je ponudil na ogled 
po eno svoje delo. Med prevladujočimi tehnikami so akvarel, 
olje in akril.

Za kulturno popestritev razstave je s svojim nastopom poskrbel 
Studio za ples Celje, plesni teater Igen, ki je v koreografiji 
Igorja Jelena predstavil dve plesni sliki, poimenovani 'Šepet’ in 
'Lepa Vida’.

Prisotne, med katerimi je bilo tudi 18 razstavljajočih slikarjev, 
je najprej pozdravil direktor Toplic Dobrna Darko Urbanci, ki 
je med drugim ocenil, da bo tako kvalitetna razstava prav gotovo 
prispevala tudi k dobremu slovesu Toplic v širšem slovenskem 
prostoru. Čast odprtja razstave pa je pripadla županu občine 
Vojnik Podergajs Benu, ki jo je pospremil z besedami: “Razstavo 
dajem na ogled vašemu strokovnemu in kritičnemu očesu kakor 
tudi vaši dobri volji, z željo, da jo tako sprejmete.”

Savinjske



OPLAZENJE VOZIL Na magi
stralni cesti v kraju Brode pri 
Vranskem je prišlo 01. februarja 
do prometne nesreče, ko je 39- 
letni Matjaž Z. iz Nove Gorice 
vozil z osebnim avtomobilom pro 
ti Celju. Po njegovem voznem 
pasu mu je iz nasprotne smeri 
pripeljal neznani voznik osebnega 
avtomobila znamke Reno 4, 
temno modre barve, slovenje
graške registracije. Vozili sta se 
oplazili, tako da je Matjaža 
zaneslo s ceste. Pri tem je bil 
Matjaž lažje telesno poškodovan. 
Neznani voznik je vožnjo nadalj
eval v smeri Ljubljane.

TRČENJE OD ZADAJ Do hujše 
prometne nesreče je prišlo 06. 
februarja na magistralni cesti 
Velenje - Arja vas. Iz Velenja 
proti Celju je vozil osebni avto 
29-letni Zoran P. iz Velenja. Ko 
je pripeljal do odcepa za naselje 
Bevce, se je z vozilom, na

katerem je imel vključen levi 
smerni kazalec, ustavil in čakal, 
da lahko varno zavije v levo. V 
tem času je za njim pripeljal 
voznik osebnega avtomobila, 24- 
letni Jože-Darko P. iz Pirešice. 
Močno se je zaletel v zadnji del 
stoječega avtomobila in ga porinil 
na nasprotni vozni pas, po 
katerem je pripeljal voznik 
osebnega avtomobila, 33-letni 
Bogdan V. iz Krtine pri Šmarju. 
V trčenju treh vozil je voznik 
Zoran utrpel hude telesne 
poškodbe, voznik Bogdan, njegova 
sopotnica 19-letna Barbika P. iz 
Mozirja ter sopotnik v vozilu 
Darka, 22-letni Ladislav S. iz 
Lipja pa so bili lažje poškodovani. 
Krivec te nesreče, Jože-Darko, P. 
je takoj po trčenju peš zapustil 
kraj nesreče in odšel domov, kjer 
so ga policisti kmalu izsledili. 
Preizkus z alkotestom je pokazal, 
da je imel v organizmu 2,00 
promili alkohola, osebni avtomo
bil pa je vozil v času prepovedi 
vožnje vozil B kategorije.

TATVINA AVTODELOV Na Lo
čici pri Vranskem je 29. januarja 
nekdo s parkiranega tovornega 
avtomobila znamke Mercedes od
tujil oba žarometa, luč za meglo 
in prednji desni smerokaz. Lastnik 
vozila, Marjan Š., je oškodovan 
za okoli 100.000,00 tolarjev.

VLOM V TRGOVINO LILY Pre
ko noči 30. januarja je neznani 
storilec na Bregu pri Polzeli 
vlomil v trgovino LILY. Iz 
notranjosti je odnesel manjšo 
količino sladkarij, cigaret in 
alkoholnih pijač, s čimer je

Romano L. iz Polzele oškodoval 
za 20.000,00 tolarjev.

TATVINA OSEBNEGA AVTO
MOBILA 30. januarja je bil med 
19.00 in 20.00 uro izpred 
stanovanjske hiše v Letušu 
ukraden osebni avtomobil znamke 
ALFA ROMEO, Alfeta 1600, 
rjave barve, reg. št. PU 628-BF, 
last Borisa G. iz Republike 
Hrvaške. Vožnja s tujim vozilom 
pa je trajala le do 03.00 ure dne 
31. januarja, ko so na Otočcu 
novomeški policisti prijeli voznika, 
18-letnega Maria V. in sopotnika, 
17-letnega Simona L., oba iz 
Velenja.

VLOM V KIOSK Neznani stori
lec je preko noči 02. februarja 
vlomil v kiosk Dolores v 
Šempetru. Po vstopu je pregledal 
notranjost in iz nje odtujil 8 
zavitkov cigaret Marlboro, dva 
žepna noža, kolonjsko vodo in 6 
čokoladnih jajčk. Z dejanj-em je 
Dolores P. iz Šempetra oškodoval 
za okoli 25.000,00 tolarjev.

VLOM V GOSTIŠČE Prav tako 
je bilo 2. februarja vlomljeno v 
prostore gostišča Pri Rimski 
nekropoli v Šempetru. Notranjost 
objekta je bila v celoti preiskana. 
Odtujili so manjšo količino 
menjalnega denarja, prenosni 
telefon s slušalko znamke 
ASCOM, liter žgane pijače, več 
zavojčkov cigaret ter več kemičnih 
pisal in nalivnih peres z na
tisnjenim imenom gostišča. Z 
dejanjem je bila lastnica, Marija 
S. iz Podloga, oškodovana za 
približno 200.000,00 tolarjev.

TATVINA IZ AVTOMOBILA 
Neznani storilec je 02. februarja 
med 12.00 in 13.00 uro prišel do 
osebnega avtomobila znamke 
Mercedes-Benz, ki je bil parkiran 
pred gostiščem Lovec v Studen
cah. Iz vozila je odmontiral 
prednja kolesa in jih odnesel 
neznano kam. Z dejanjem je 
lastnik vozila, Bogdan R. iz 
Razdela, oškodovan za približno 
45.000,00 tolarjev.

KRAJA SNOWBOARDA 08. 
februarja se je med 13.30 in 14.10 
uro med številnimi smučarji na 
Golteh znašel tat. S terase hotela 
je ukradel Snowboard, črno-rume- 
no-rjave barve. Lastnik, Jure D., 
je oškodovan za okoli 60.000,00 
tolarjev.

SMRTI
Vincenc UŠEN iz Ložnice, 
68 let
Jožefa PART iz Malega 
Vrha, 66 let
Marija HAMAR iz Žalca,
63 let
Petrina OCVIRK iz Arje 
vasi, 74 let
Frančiška MELANŠEK iz
Polzele, 80 let
Pavla DERČA iz Ojstriške
vasi, 85 let
Marija VAJNGERL iz Šešč 
pri Preboldu, 87 let

ROJSTVA
Diana NEMIVŠEK iz 
Tabora - deklico,
Tatjana STRLEKAR iz 
Velenja - dečka,
Cvetka ZAKONJŠEK iz 
Prebolda - deklico,
Danica VRATNIK iz 
Braslovč - deklico,
Damjana KUHAR iz Žalca
- deklico,
Erika ROŠKAR iz Velenja
- deklico,
Karmen KOK iz Polzele
- deklico,
Romana ČANŽEK iz 
Mozirja - deklico,
Nada IVANOVSKA iz 
Prebolda - dečka,
Irena LOČIČNIK iz 
■Prebolda - dečka,
Vlasta JAN iz Šempetra
- deklico,
Jadranka BABIČ iz Petrovč
- deklico,
Ksenija ROTOVNIK iz 
Žalca - dečka,
Klavdija ČAS iz Šmartnega 
ob Dreti - dečka,
Renata KARNOVŠEK iz 
Šempetra - deklico,
Simona PODGORNIK iz 
Petrovč - deklico,
Tanja ZAPUŠEK iz Griž
- deklico,
Milena CENCELJ iz
Vranskega - dečka.

POROKE
Igor ZUPAN in Andreja 
NAPOTNIK, oba iz Velenja.Neprevidnost botruje nesrečam!

MORANA d.o.o.
POGREBNA SLUŽBA 

CVETLIČARNA
Parižlje Ilc, BRASLOVČE 
tel.: 063 720 003, 720 660

Savinjshe



Je na Ljubnem več vredna zemlja ali ljudje?

Čeprav je od katastrofalnih poplav v Savinjski dolini minilo 
že več kot pol desetletja, Liznekovi, Vrtnikovi, Anzovi in 
Podlesnikovi vztrepetajo ob vsakem močnejšem nalivu. Nič 
čudnega, saj se prav lahko pripreti, da bodo njihovi domovi 
zaradi neodgovornega ravnanja nekaterih spet žrtev vodne ujme.

Veleblagovnica Agrina v Žalcu je večini poznana kot kmetijsko 
- tehnološka trgovina, manj ljudi pa ve, da stoji za tako 
imenovano Zeleno trgovino tudi diskont z raznovrstno 
ponudbo, konkurenčnimi cenami in z vrsto ugodnostmi pri 
nakupu. Diskont pijač in živil že tri leta ponuja okoli 4000 
artiklov, med katere sodijo vsa živila, alkoholne in 
brezalkoholne pijače, žitarice, sladkarije, bogat bio in dietni 
program, pralni praški in kozmetika.

Na levi strani Ceste v Rastke, 
obilen kilometer iz trga Ljubno, 
stoji pet lepih hiš. V času 
novembrskih poplav pred leti je 
bilo v vsaki najmanj meter vode. 
Nastala škoda ni bila nikoli 
ustrezno povrnjena, nad čemer pa 
se njih prebivalci, kakšen ducat 
jih je, niti ne pritožujejo. Želijo 
'e, da bi strugo Ljubnice uredili 
v tolikšni meri, da bi voda nikoli 
več ne prestopila bregov.

“Včasih so na levem bregu 
potoka rastle smreke. Ob popla- 
vah so bile podrte, tako so 
bregovi postali še bolj ranljivi. 
Trenutno nas pred vodo ščiti le 
nasip, ki so ga z izkopanim 
materialom iz struge napravili že 
Pred petimi leti. Takrat so prišli 
'2 Nivoja, nekaj merili in rekli, 
da bodo izdelali pravi nasip, ki 
b> dokončno odpravil možnost 
Poplav. Nikoli ni bilo več nikogar, 
ki bi kaj naredil,” se spominja 
Nan Hribernik.

Je pa bila leto dni po katastrofi 
manjša ujma, ki je odnesla prvotni 
nasip v dolžini kakšnih dvajsetih 
metrov. Ogroženi prebivalci so 
sami iniciativno podirali zadnje 
smreke in izdelali provizoričen 
nasip, ki ne more zadržati vno
vične povodnje.

Poplavljenci, ki se jim ponuja 
vnovična nevarnost, se sprašujejo, 
zakaj jim niso uredili nasipa, ki 
jim je že bil obljubljen. Ne 
razumejo, zakaj so lahko izdelali 
kvalitetne nasipe, ki varujejo zgolj 
zemljišče. Je ledina vredna več 
kot ljudje, se sprašuje Ivan Hri
bernik...

Vsi pa se lahko vprašamo, kdo 
je odgovoren za skrbi na Cesti v 
Rastke. Včasih je bila bojda 
občina Mozirje. Če se prav spo
minjamo, je pred malo več kot 
letom dni stopila v veljavo nova 
lokalna samouprava...

Ker so se že ob snovanju te 
trgovine odločili za diskontno 
naravnanost, trenutno v njihovi 
ponudbi ni hitro pokvarljivih mes
nih in mlečnih izdelkov ter kruha, 
vendar so se tudi v tem hitro 
pripravljeni prilagoditi zahtevam 
kupcev.

“Do zdaj so nas obiskovali 
predvsem lastniki manjših trgovin, 
katere oskrbujemo z raznovrstnimi 
artikli,” sta povedali Breda Re- 
tuznik in vodja diskonta Anita 
Leskovšek. “Ti so postali naše

stalne stranke, saj so zadovoljni 
z našo ponudbo in nizkimi cena
mi, mi pa bi radi poleg podjet
nikov pritegnili tudi individualne 
kupce.”

Pri tem so naleteli na vrsto 
težav, povezanih zlasti z lokacijo 
diskonta, skritega za Zeleno trgo
vino. “Misliva, da ljudje niso 
vajeni kupovati v trgovinah, ki ne 
stojijo neposredno ob cesti,” sta 
mnenja predstavnici Agrine. “Dis
kont pa je od ceste oddaljen le 
nekaj korakov, ob njem so ure
jena prostorna parkirišča, zato je 
nakupovanje v njem ne le cenov
no ugodno, ampak tudi prijetno.”

Da bi pritegnili individualne 
kupce, pripravljajo degustacije, ki 
jih bodo letos prestavili iz Zelene 
trgovine v diskont. Do zdaj so že 
pripravili degustacije vin, ledenih 
čajev, sladoledov in drugih ar
tiklov. Sledijo tudi modnim in

sezonskim tokovom na trgu, ob 
praznikih pa se potrudijo 
določeno blago ponuditi po 
akcijskih cenah. “Prav zdaj, ko se 
bližata Valentinovo in pust, nudi
mo v diskontu sladke izdelke in 
sestavine za peko peciva po zelo 
ugodnih cenah. Nasploh se trudi
mo sodelovati z ozkim krogom 
tistih dobaviteljev, s katerimi se 
lahko dogovorimo o zelo konku
renčnih cenah.”

Diskont je tudi zelo prostoren, 
saj ima kar 600 kvadratnih metrov

prodajnih površin, blago v njem 
pa je sistematično urejeno. Trgo
vci si vzamejo čas za potrošnike 
in se vsakemu posvetijo tako, da 
je z nakupom kar najbolj zado
voljen. “Zadovoljni kupci se bodo 
vračali, kar je tudi za nas dobra 
reklama,” je prepričana Anita 
Leskovšek. “Mi pa bomo storili 
vse, da se bomo prilagajali potre
bam trga. Že zdaj sledimo željam 
kupcev, po potrebi pa bomo še 
bolj posodobili tehnično opremlje
nost diskonta tako, da bo kar 
najbolj ustrezal potrebam indivi
dualnega kupca.”

Svojim strankam pa poleg nizkih 
cen ponujajo tudi dodatno 
ugodnost pri nakupih. To je 
zelena kartica, s katero potrošnik 
dobi pri vsakem šestem nakupu 
5-odstotni popust za šest prejšnjih 
nakupov skupaj.

Nataša Verk

HoMargI
Kmetijsko vrtnarska trgovina

Parižlje 12, BRASLOVČE, 
Tel.&Fax.: 063 720-587

:

ŠIROK IZBOR VRTNIH SEMEN ZA 
SPOMLADANSKO SETEV:

= > semenski krompir (zgodnji in pozni) 
semenska šalotka (debela)

HAZIVO ORODJE IIV OPREMA ZA 
VRTIČKARJE EV KMETOVALCE
Aparati za pranje pod pritiskom TKSRCHER

Za obisk se priporočamo!

Savinjske



V dvorani Doma II. slovenskega tabora v Žalcu je bila 9. 
februarja osrednja proslava, s katero so krajani počastili praznik 
slovenske kulture in tako tudi spomin na največjega slovenskega 
pesnika Franceta Prešerna.

Prisotni so najprej z minuto molka počastili spomin na nedavno 
preminulo slovensko rojakinjo, dr. Slodnjakovo, ki je za slovensko 
besedo aktivno delovala v Salzburgu. Zdravljico, slovensko himno 
prav izpod peresa pesnika Prešerna, je zapel Savinjski oktet pod 
umetniškim vodstvom Milana Lesjaka, zatem pa se je kot slavnostni 
govornik predstavil književnik Miloš Mikeln.

Pisatelj je izpostavil, kako je na prvi pogled neobičajno, da 
Slovenci kot narodni praznik slavimo počastitev pesnika, ne pa 
spomin na zgodovinsko bitko ali vojnega heroja. Vendar pa se 
naš narod ni formiral v velikih vojnah, ampak po ljudeh slovenske 
besede, ki so si skozi stoletja prizadevali, da ohranijo ter razvijejo 
kulturo slovenskega jezika. Pesnik France Prešeren prav gotovo 
sodi v sam vrh teh zaslužnih slovenskih mož. Zato naj ta slovenski 
narodni in kulturni praznik pokaže, da se zavedamo pomena 
ohranitve svojega jezika in slovenstva, ki je bilo ogroženo dolga 
desetletja, vse do zadnje vojne.

Savinjski kraji niso nikoli bili prav revni. Zato so semkaj že od 
nekdaj škilili severni sosedje, okupatorji med drugo svetovno vojno 
pa so priključitev dežele smatrali, kot da so si pridobili nazaj že 
od nekdaj, po vseh pravicah, nemške kraje. V takih časih so bila 
prav gesla veljakov slovenstva, kot je bil France Prešern, tista, ki 
so se skrivaj širila med ljudmi in jim dajala pogum. Ko se je 
tudi nekdanja jugoslovanska država izkazala za nepravo izbiro, so 
Slovenci svojo težnjo po samostojnosti najprej izkazali prav na 
kulturnem področju. Velike zasluge pri tem ima dr. Matjaž Kmecl, 
ki je z vstajanjem ob Prešernovi Zdravljici prvi označil željo 
Slovencev, da si sami izbiramo himno, ustvarimo državo in krojimo 
usodo.

Prešeren je bil po besedah Miloša Mikelna sicer manj političen 
človek, kot si mislimo, saj se ni ukvarjal z vsakodnevno politiko, 
zato pa je ostal njegov široki razgled nad usodo naroda tako 
jasen. Kljub vsemu pa se naj vsak Slovenec ob kulturnem prazniku 
na Prešernov dan zamisli, kaj so resnične vrednote slovenstva. Naj 
ne prevladajo prepiri, naj bodo naše politične odločitve čimbolj 
premišljene, da bomo znali izbirati ljudi, ki nas bodo prav vodili, 
je svoj nagovor zaključil Miloš Mikeln in v zadnjih besedah dodal 
še pohvalo vsem kulturnikom Slovenije, ki si prizadevajo slediti 
Prešernovim stopinjam.

Sledila je slovesna podelitev Savinovih odličij, s katerimi je 
posebna komisija konec januarja sklenila nagraditi zaslužne kulturne 
delavce. Nagrajencem, ki so poleg plaket in nagrad prejeli tudi 
grafiko umetnika Rudija Španzla, sta odličja podelila žalski župan 
Milan Dobnik in vodja Oddelka za gospodarstvo in negospodarstvo 
Občine Žalec Tanjav Rehar-Razboršek. Kot prva je plaketo prejela 
Valerija Dolar iz Žalca, ki kot učiteljica glasbe v Šempetru in 
vodja številnih pevskih zborov, dosega zavidljive uspehe na 
glasbenem področju, zatem pa je bila plaketa podeljena Ivanu 
Brišniku iz Prekope, ki je izjemno aktiven na področju ohranitve 
kulturne dediščine in obnove nekaterih zgodovinskih oziroma 
sakralnih spomenikov. Tretjo plaketo si je prislužil Štefan Kočar 
z Vranskega, in sicer za zasluge glede odkrivanja sledov, ki jih 
je zgodovina pustila v njegovem domačem kraju in okolici. Letošnja 
Savinova nagrada pa je šla v roke Franciju Ježovniku iz Griž, ki 
že dolga desetletja zbira podatke o zgodovini in običajih Savinjske 
doline. V veliki meri je zaslužen za ustanovitev domoznanskega 
oddelka v Občinski matični knjižnjici Žalec, v publikacijah aktivno 
opozarja na zanemarjanje kulturne dediščine in v mnogočem 
prispeva k monografijam posameznih krajevnih skupnosti Občine 
Žalec.

Proslavo je s koncertom zaključil Trio Lorenz, ki ga sestavljajo 
Primož Lorenz na klaviiju, Tomaž Lorenz na violini in Matija 
Lorenz na violončelu. Predstavili so se z deli Josepha Haydna, 
Lucijana Marije Škerjanca in Antonina Dvoraka. D.S.

V Mozirju imajo že 105 let 
poseben odbor, ki skrbi za 
vsakoletni praznik pusta. O tem 
je veliko napisal tudi kroničar 
Moziija, g. Aleksander Videč
nik.

Odbor, ki organizira pustovan
je v Mozirju, ima svojevrstna 
oblačila, bele hlače, črne frake, 
metuljčke ter cilindre. To izvira 
iz preloma v to stoletje, ko so 
trški veljaki za pusta dovolili, 
da služabniki vzamejo za en dan 
oblast v svoje roke. Dejansko 
so tedaj sami gospodarji vse 
postorili pri hiši in v hlevu, 
služinčad pa je upravljala s 
trgom in se veselila. Ta običaj 
so obdržali še danes. Čeprav je 
tema pustne vlade pravzaprav 
skrivnost, je letos “javna 
skrivnost” mozirska televizija. 
Ob tej priložnosti si bodo 
privoščili prav vse snemalce.

Tudi letos se bodo držali 
statutarnega določila, da je pust 
“šiba božja Mozirja”, ki pa 
nikoli ne zgreši.

Program je tako usmerjen, da 
vsakič obdela najbolj aktualno 
zadevo. Letos je prišel na vrsto

notar s svojo tajnico, kar bo 
osrednja tema ali rdeča nit 
vsega praznovanja. Zadnjih 15 
let pravijo, da v obravnavi niso 
žaljivi, ampak opozarjajo na 
napake, ki so bile v tekočem 
letu najbolj opazne. Predvsem 
so pri kritiki zelo korektni, saj 
vsi udeleženci, od gasilcev pa 
do policajev, povedo svoje, z 
enim samim ciljem, da se te 
nevšečnosti odpravijo.

Pustno praznovanje se bo tudi 
letos pričelo na pustni četrtek, 
ki mu pravijo tudi mali pust, 
pustni stric, v Mozirju pa debeli 
četrtek. Na ta dan se prvič 
zberejo v uniformah, ker je prva 
javna “skušnja”. Zbere se 
domača godba, ki gre skozi trg. 
Opravijo tudi sprejem novincev, 
ki so za ta kraj storili nekaj 
koristnega. Pred dvema letoma 
so tako “posvojili” novo go
stinko, lani so prevzeli gradbe
ništvo Cimpermann, ki je obno
vilo Grabnerjevo hišo, prav tako 
so ovenčali aktivnega predsedni
ka krajevne skupnosti. Vsak pač 
dobi tisto, kar mu gre.

Naslednji dan, v petek, vsi

V Braslovčah so že začeli s pustovanjem Foto: S. J-
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Počivajo. V soboto je maškerada, ki jo 
Pripravlja Partizan. V nedeljo dopoldan 
gredo spet po trgu, popoldan pa imajo 
otroci svoje rajanje. Bilo je že nekaj 
Primerov, ko so s takšnim običajem 
Poizkušali tudi sosedje iz Nazarij in Rečice, 
vendar zaradi zavzetosti ljudje raje pridejo 
v Mozirje. Vsakič imajo na pustno nedeljo 
udarne pevce, kot so Pop design, Sanja 
Klinar, Hajdi. . .

Na pustni ponedeljek je “ofiranje”. Včasih 
So šli od hiše do hiše, danes pa le od 
ulice do ulice, saj je kraj postal že kar 
Velik. Povedo, kaj je v ulici novega in 
zaželijo vsem prijetno praznovanje. S sabo 
'majo pustnega kurirja in pustne kape. 
Najbolj zavzeti preprosto čakajo in rade 
v°lje tudi kaj prispevajo. Glavno opravilo 
Se izvrši na pustni torek. Poiščejo pusta in 
gredo na občino ter vržejo občinsko vlado. 
Ob tem preberejo vladni dekret ter gredo 
Po podjetjih v kraju in soseščini. Vsepovsod 
povedo, kar pač komu gre. Povsod so 
dobrodošli, saj se takrat za trenutek ustavijo 
stroji. Vsi pridejo in z odobravanjem 
Poslušajo dobronamerno kritiko.

Ob 11. uri gre godba pred šolo in skupaj 
z maskiranimi šolarji odidejo na trg, kjer 
Se pripravi show.

Glavni dogodek se pripeti popoldan, ko 
Povedu vsakomur, kar mu gre. Zvečer sledi 
zelo obiskana maškarada. Okoli polnoči pust 
umre. Nato zdravnik ugotovi, zakaj je umrl. 
Začne se objokovanje in branje testamenta.

V sredo je pust sredi trga na parah, kjer 
8a kremirajo. Po tem dogodku sledi 
sedmina s prestami in gorčico, ki je v 
kahlah.

Takrat pač humoristično obdelajo prav
vse.

Tako bo tudi letos. Kot so nam zatrdili, 
bomo tudi mi dobili “Pustnega kurirja” in 
uekaj najbolj udarnih tem, da jih objavimo 
v našem časopisu.

Zato ne pozabite kupiti naslednje številke.

-nko

Začetek novega obdobja, novega leta, 
pobudi zmerom vrsto šeg in navad. Če je bil 
“pust” svojčas začetek novega leta, je to 
lastnost ohranil do današnjih dni.

Pomembne dneve, praznike, je človek že 
od nekdaj slavil tudi s posebno in obilno 
jedačo in pijačo. Pustne dneve še danes 
slavimo s posebno tečnimi jedmi. Te dni spada 
na mizo različno pripravljena svinina, zraven 
pa mnogo mastnega peciva: ajdova potica, 
špehovka in ocvirkovka, krofi in pa flancati. 
Ponekod pravijo pustni nedelji “mastna” 
nedelja, četrtku pred njo pa “debeli” ali 
“tolsti” četrtek. Ob pustu mora biti vsakdo 
sit, človek in živina. Kdor se tega dne ne 
naje, pravijo v celjski okolici, bo vse leto 
stradal.

Staro pravilo veleva, da mora biti ob pustu 
na mizi svinjska glava, ki se skuha že na

“debeli” ali “tolsti” četrtek, Ta dan je god 
vseh debeluhov. Je pa revež tisti, ki si na 
ta dan ne more privoščiti tolste južine. Po 
vsem Slovenskem je znana veselo-žalostna 
pesem:

Hopsasa, rajsasa, 

pustna nedelja - 

lan sem bil Špeha sit, 

letos pa zelja . . .

Pri tem ne gre pozabiti, da se zelja o 
pustu ponekod izogibajo, medtem ko ga 
drugod zelo radi postavljajo na mizo. Izročilo 
torej zahteva ob pustu norčije in obloženo 
mizo. Še dandanes se tega radi držimo, in 
da bo “Vaša” miza res mastno obložena, 
bomo danes pripravili najznačilnejšo pustno 
sladico - PUSTNE KROFE. Pa dober tek 
vam želim! Ana

Gl

Spoštovani upokojenci!
Ali razmišljate o tem, da bi bilo bolje hraniti denar 
v banki kot doma? Ali še vedno čakate doma, da Vam poštar 
prinese pokojnino? Pridružite se vsem tistim upokojencem, ki 
prejemajo denar na hranilno knjižico ali tekoči račun.
Ste se vprašali ZAKAJ?
• denar je varno naložen in se obrestuje,
• denar lahko dvignete na vseh 31 enotah Banke Celje ter 

vseh poštah brez provizije,
• kot imetniki tekočih računov lahko dvigujete denar na 

vseh bankomatih po Sloveniji 24 ur na dan; hkrati Vam 
bankomat omogoča tudi polog gotovine ter plačilo 
položnic,

• za brezgotovinsko plačevanje Vam nudimo plačilne kartice 
ACTIVA in ACTIVA EUROCARD/MASTERCARD,

• če ne potrebujete celotne pokojnine takoj, so Vam na voljo 
različne oblike vezav.

Če še nimate hranilne knjižiče ali tekočega računa, Vam to 
uredijo v vseh ekspoziturah naše banke.

Za vse dodatne informacije v zvezi z bančnim 
poslovanjem smo Vam na voljo v vseh enotah Banke Celje.

V varnem zavetju tradicije.
V Banki Celje.

banka celje
Savinjske



NISSAN ALMERA
Novo ime v družini vozil Nissan v Evropi, stilno in tehnično 

napredno vozilo Nissan ALMERA, so prvič predstavili na 
frankfurtskem avtomobilskem sejmu 1995.

Almera je evropska sestra Nissanovega novega Pulsarja, ki je bil 
uspešno uveden na japonsko tržišče spomladi leta 1995. Almera 
ponuja kupcu široke možnosti izbiranja. Od samega začetka bo avto 
na voljo v trivratni in petvratni hatchback izvedbi, ter štirivratni 
limuzinski izvedbi. Na voljo bodo do trije luksuzni in dva športna 
paketa opreme - LX, GX, SLX, SR in S. Izvedenka LX je dobro 
opremljeni, vendar cenovno ugodni spodnji nivo ponudbe, izvedenka 
GX pomeni jedro ponudbe in naj bi našla največ kupcev, izvedenka 
SLX je najrazkošnejša izmed Almer, izvedenka SR pa bo imela bolj 
športno uglašena podvozja in opremo. Paket S pomeni popolnoma 
novo smer športnega avtomobila in je namenjena predvsem mlajšim 
uporabnikom.

V letošnjem letu se bo izboru 
izvedenk pridružila še visoko 
zmogljiva trivratna Almera 
GTi. V vozila so vgrajeni 
16-ventilski motorji z 
večtočko vnim vbrizga vanj e m 
goriva in z nizkimi emisijami 
izpušnih plinov, prostornine 
1.4 in 1.6 litra, ter varčni 2.0 
literski dizelski motor.

Pri vseh izvedenkah Almere, 
je poudarek na voznikovih 
užitkih in funkcionalnosti. V 
svojem razredu se odlikuje po 
izjemni vodljivosti in stabilnosti, ki sta kombinirani s primerljivo 
visokim udobjem med vožnjo, za kar ima zasluge sodobna Nissanova 
zadnja prema z večkratno povezanimi nosilci, ki je bila prvič vgrajena 
v nedavno predstavljeno Nissanovo limuzino najvišjega razreda 
Maxsima QL. Pomemben kriterij pri razvoju Almere je bila varnost. 
Vsi modeli so opremljeni z drogovi za bočno zaščito v vratih, v 
karoserijo so vključene zmečkljive sekcije, kar zagotavlja vatno kletko 
za potnike. Opazno je povečana togost školjke tudi v primerjavi z 
dosedanjimi Nissanovimi modeli.

Izboljšani štiristezni ABS zavorni sistem, zračni blazini za voznika 
in sopotnika, prednji varnostni pasovi z nastavljivo višino vpetja in 
avtomatskim zategovanjem ter posebni Nissanov sistem ALR/ELR 
varnostnih pasov na zadnjih sedežih bodo na voljo na vseh tržiščih, 
bodisi kot standardna oprema, bodisi kot tovarniška možnost, odvisno 
od izvedenke.

Največja hitrost Almere z 1.4 litrskim motorjem je 172 km/h, čas 
pospeška od O na 100 km/h je 12.6 s. Izvedenka z 1.6 litrskim 
motorjem doseže največjo hitrost 180 km/h in pospeši na 100 km/h 
v 11. s. Izmerjene porabe goriva pri 90 km/h, 120 km/h in pri 
mestni vožnji znašajo pri 1.4 litrski Almeri z ročnim menjalnikom 
5.2, 6.6 in 8.0 1/100 km. Poraba 1.6 litrske Almere z ročnim 
menjalnikom znaša 5.5, 7.2 in 8.8 1/100 km.

Dodatne informacije o vozilih Almera lahko dobite pri pooblaščenem 
prodajalcu in serviserju AVTOHIŠA KOS, Ločica pri Polzeli, tel. 
063/ 701 060, 702 230

AVTO RAKUM
TRGOVINA SERVISH\

REZERVNI DELI ZA VOZILA:
RENAULT, GOLF, OPEL, 

ŠKODA, LADA IN ZASTAVA

SUPER UGODNO
- AKUMULATORJI
- ŽAROMETI ZA VSE GOLFE

Stanislav RAKUN
63333 UUBNO

- OLJE CASTROL

Tel. & Fax: 063/ 841 050
PRODAJA RABLJENIHTel.: 063/ 841 114

AVTOMOBILOV!

PONUDBA:

!)l
M
X
**

/
I

Cfoitiiče. jlf-

** Sp. REČICA
Tel.: 063/831-823 -ijf

******

i Hib
- VSAK DAN TOPLE 

MALICE
- JEDI PO NAROČILU 

(VSE VRSTE ZREZKOV 
IN STEAKOV)

- BUTIK SLADOLEDNIH 
SLADIC

- KAPACITETA 2 SOBI 
(80+20 GOSTOV)

REZERVACIJE NA TEL.: (063) 831-823 
(TUDI ZA ZAKLJUČENE DRUŽBE)
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SKODA P I CK UP - 
ZANESLJIVI PARTNER

Škoda Pickup dodaja obstoječi družini avtomobilov Škoda Felicia 
funkcionalnost. Ob stotem rojstnem dnevu pošilja Škoda iz Mlade 
Boleslave na tržišče avtomobil, ki ne bo postal samo vaš funkcionalni 
in nepogrešljivi pomočnik ter tigovski partner, ampak zagotovo tudi 
vaš prijatelj. Škoda Pickup je avto, ki bo delal za vas in z vami 
ier izpolnil vsa vaša pričakovanja. In to ne samo s svojo praktično 
obliko in tehničnimi odlikami, pač pa tudi z razmerjem med 
kakovostjo in ceno. Razumljivo je, da so v novi Škodi Pickup zbrane 

pozitivne izkušnje iz proizvodnje prejšnjih modelov, ki so rezultat 
skupnih naporov Skodinih konstruktorjev in oblikovalcev ter 
'nednarodne skupine koncema Volksvvagen. Na tig prihaja vozilo, 
ki ustreza tradiciji izdelovanja kakovostnih, zanesljivih in varčnih 
avtomobilov z znakom Škoda.

NOVO NOVO NOVO NOVO
UGODNA GOTOVINSKA POSOJILA

na podlagi zastave premičnin in nepremičnin

UGODEN IN VAREN PLASMA VAŠIH SREDSTEV 
vsak mesec 4% obresti

tel. in fax.: 482-580, 482-632 
mobitel: 0609 636-616 
del. čas: 9.00 -14.30

ZDENEX d.o.o. PE CELJE, Pot na Lavo 9 
(modra stavba pri srednji tehnični šoli)

NAJ SE TEHTNICA NAGNE V VAŠO STRAN!

Naslednja števiIka izide: 21.2.1996

Stran pripravlja

Družba Ta-Bu je bila ustanovljena že leta 1990 in je ena 
najstarejših leasingodajalskih hiš v Sloveniji. Glavna dejavnost 
podjetja je leasing vseh vrst in znamk avtomobilov, v zadnjem 
času pa tudi opreme. Podjetje se ukvarja tudi z računalniškim 
inžiniringom in naložbeno dejavnostjo. Novost, ki jo na našem 
trgu ponuja to podjetje, pa je poslovni leasing. Bistvene prednosti 
tega načina so v tem, da stranka po izteku najemne dobe plača 
le 60 do 70 odstotkov vrednosti vozila, da so obroki nižji, da se 
ti obroki v celoti štejejo v strošek, pa izteku najemne dobe pa se 
lahko stranka odloči za dvoje. Ali vozilo odkupi (v enkratnem 
znesku ali pa se najem podaljša do odplačila), ali pa vozilo 
zamenja brez dodatnega plačila pologa. Prednost tega načina 
leasinga je torej v tem, da se lahko praktično vsaki dve do tri 
leta vozite v novem vozilu. Podjetje Ta-Bu pa omogoča tudi 
klasični, finančni leasing.

VEDNO NOV AVTO - 

S TAAMJEM!

V Levcu je, 1. in 2. februarja, podjetje RSL Levec pripravilo testne 
vožnje z novim renaultom Megane. Da "Megane res gane" so potrdili 
številni avtomobilisti, ki so se s testnimi avtomobili podali na vožnjo 
po Savinjski dolini.

Motorna olja, zavore, dodatna oprema 
(tepihi, prevleke, metlice brisalcev...)

VSE, KAR VAŠ AVTO POTREBUJE V ZIMSKIH DNEH!

Savin j site
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Rock and Roli

SKUPINA KLADIVO, 
KONJ & VODA SPET 
SNEMA!

Brata Oparenovič - neusmiljeno kladivo skupine. Foto: G. II.
Pred časom sem na teh straneh 

pisala o ponovnem delovanju 
nekoč zelo priljubljene skupine
Kladivo, konj & voda in
njihovi novi glasbeni kaseti 
LUNA”, ki so jo posneli v glasbe

nem ateljeju založbe CODA v Cel
in- Ker je nezadovoljnost temeljno 
gibalo napredka, so se člani skupi
ne odločili, da z omenjeno kaseto 
n>so zadovoljni in da si po petih 
grešečih besnih vaj zaslužijo vsaj 
Zgoščenko”. To odločitev pa je, 

med drugimi, pogojil tudi zelo 
nspešen nastop skupine v celjskem 
Lafe Teatru.... Kakorkoli, KI ADI- 

KONJ & VODA spet garajo 
■n ob koncu marca naj bi prišel na 
SVet njihov prvi CD s štirinajstimi

skladbami, med katerimi bo tudi 
precej novih. Gre za okusno in du
hovito prepletanje različnih glasbe
nih trendov, ki so v zadnjih deset
letjih krojili podobo rocka (punk, 
pop, etno...). Vse skupaj pa name
ravajo začiniti z pristnim “vintage” 
zvokom, torej brez kakršnihkoli di
gitalnih, studijskih in ostalih fint... 
Bomo videli.

Snemajo spet v studiu CODA s 
pomočjo tonskega mojstra Mičota 
Korberja, za končno obliko (pro
dukcijo) posnetkov skrbi producent 
skupine Avtomobili, kot gost pa se 
v studiu pojavlja tudi klaviaturist 
Davor Klarič, sicer član benda 
Sank Rock.

Kultura mladih

ROCK- 
FEST ’96 
Celje - Žalec

V prejšnji številki Vašega časo
pisa smo objavili informacijo o 
prireditvi ROCKFESTA ’96, ki 
naj bi na svojstven način nadal
jevala dolgoletno tradicijo žalskih 
glasbenih festivalov. V preteklih 
dneh pa so organizatorji prignali 
zadevo tako daleč, da lahko 
danes ponosno zapišemo tudi kaj 
konkretnega. Torej, prireditev je 
dobila “zeleno luč” na celem 
bojišču.

Organizatorji so LIBERALNA 
DEMOKRACIJA SLOVENIJE, 
rock klub BARFLV in UNIVER
ZALNA GNOSTIČNA CERKEV, 
ki bodo s pomočjo sponzorjev 
zagotovili vsa potrebna sredstva, 
reklamo, ozvočenje...

ROCKFEST ’96 bo gostil nas
lednje skupine:
• NOK1RE,
• ROŽLETOVE SANJE,
• ZEUS,
• ABADON,
• KLADIVO, KONJ & VODA,
• EMERSON,
• UR BANK S,
• EBONY,
• UNCLE JACK,
• CODOGAST...

Prvič bo zagrmelo 27. februarja 
v BARFLY-u, naslednji dan bo 
malo manj intenziven udarec 
(unplugged) doživel žalski DOM 
II. SLOVENSKEGA TABORA, 
dokončno pa se bodo podrle 
meje obvladljivosti 29. februarja 
v BARFLY-u... Vsi trije koncerti 
se bodo pričeli predvidoma ob 
20. ali 21. uri. V BARFLY-u pa 
bo po končanih koncertih seveda 
tudi žur za muzikante in obisko
valce. Veselo bo. Žal pa se orga
nizatorji niso uspeli dogovoriti 
(pravzaprav niti navezati stikov...) 
z gospodom Stojanom Auetjem, 
zato bo nehvaležno delo napove
dovalca prevzel Dani Bedrač, ki 
bo v velikem slogu predstavil 
tudi sponzorje in njihove izdelke.

Organizatorji upajo, da bo pri
reditev vsako leto, hkrati pa 
načrtujejo tudi veliko rock prire
ditev na prostem, seveda v polet
nih mesecih. To je, da ti gate 
utrga...

- Ostanite v cvetju!

OflO W<f©Cl!
Piše: INES

SNOW- 
BOARDING: 

VEČ KOT 
LE ŠPORT

V zimskem času se na sloven
skih smučiščih pojavlja vse več 
mladih privržencev snovvboardin- 
ga. Največ jih borda le za zabavo, 
imamo pa že tudi okoli 150 regi
striranih tekmovalcev in tekmo
valk. Ti se na tekmovanjih po 
vsej Evropi merijo med seboj v 
alpskih disciplinah in v prostem 
stilu.

Borderjev pa ne prepoznaš le 
na zasneženih poljanah. Opaziš 
jih lahko povsod, saj se le-ti tako 
kot mnogi drugi razlikujejo od 
navadnih zemljanov po stilu 
oblačenja, glasbi, ki jo poslušajo 
in nazorih, ki jih imajo do 
današnje družbe. Tako kot po ce
lem svetu se tudi v Sloveniji v 
zadnjem času formirajo skupine 
ljudi, ki imajo skupna stališča do 
najrazličnejših tem. Med mladimi 
je to predvsem glasba, včasih pa 
tudi šport. Ena izmed teh skupin 
so tudi snovvboardeiji.

Borderska vročica je prišla iz 
Amerike v Evropo že v sedemde
setih letih, vendar je ta stil dobil 
svojo pravo veljavo šele v devet
desetih. Poleg bordeijev je zajel 
še skejtarje, rolatje in surfaije!

Vsi ti športni fanatiki uvrščajo 
šport pred modo, zato je za njih 
udobje zelo pomemben faktor.

Bordeijev res ni težko spoznati: 
udobna, vrečasta oblačila, na
jvečkrat ameriških znamk, karira
ste jakne s kapucami ter base- 
ballske kapice so med njimi zelo 
popularne.

Na njihovih policah z albumi 
lahko zasledite rap, reggae in po
dobno glasbo. Njihove najbolj 
priljubljene skupine so: Rege 
against the machine, Beastie 
Boys, Dog eat dog, The Red Hot 
Chilli Peppers...

Kadar se ne ukvarjajo s svojim 
priljubljenim športom, se zbirajo 
v skupinicah ali pa obiskujejo 
klube in koncerte.

Takšni so torej mladci in mla
denke, za katere bordanje ni le 
šport, ampak tudi način življenja.

V. K. SUNSHINE

žensko, moško in otroško frizerstvo
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VITKOST - LEPOTA, 
ZDRAVJE ALI 
OBSEDENOST!

KAKO RAZUMNO 
HUJŠATI

Na hujšanje se je treba zelo 
dobro pripraviti, saj bo zahtevalo 
mnogo psihičnega in fizičnega 
napora. Priporočljivo je najprej 
nekaj dni pisati dnevnik, v kate
rega se zapiše vsak obrok in prig
rizek. Na tak način bodo jasno 
razvidne napake v prehra-njevan- 
ju, zato jih bo tudi lažje odpravi
ti. Nato sledi izdelava načrta:

1. Prvi korak pri hujšanju naj 
bo visoka motivacija. Hujšanje 
mora izvirati iz lastne želje, na pa 
iz želje ugajati komu drugemu.

2. Cilji morajo biti zastavljeni 
realistično. Manekensko postavo 
bo težko dosegel nekdo, ki je bil 
vse življenje močnejše postave. In 
nikar ne skušajte shujšati več kot 
pol kilograma na teden, če ste 
ženska, ali en kilogram, če ste 
moški.

3. Poučite se o hrani in pričnite 
uživati bolj zdravo hrano. Stro
kovnjaki vedo, da večina ljudi 
skuša shujšati, tako da na dan 
zaužije od 1000 do 1500 kalorij, 
kar pa se lahko izkaže za nevar
no. Pri manj kot 1200 kalorijah 
na dan telo ne dobi dovolj vita
minov, magnezija in cinka. Boljši 
način za omejevanje kalorij je v 
zmanjšanju količine zaužitih 
maščob, tako da ne bodo prese
gale 30 odstotkov dnevnih kalo
rij. Maščobe nadomestite z ba
lastnimi snovmi, jejte več žitnatih 
izdelkov, sadja in zele-njave, 
hrano pa prerazporedite na vsaj 
pet obrokov dnevno. Tako boste 
pojedli manj, saj boste ves čas za

dovoljevali center za lakoto v 
možganih, v krvi pa se vam bo 
ohranjala enakomerna raven 
sladkorja. Strokovnjaki svetujejo 
tudi žličko otrobov pred vsakim 
obrokom. Tako se zaužita hrana 
lažje prebavi in črevo dobi dovolj 
balastnih snovi. Te se nanesejo 
nanj kot tanka obloga, ki prep
rečuje preveliko prehaja-nje 
maščob v kri.

4. Strokovnjaki kot najbolj zdra
vo priporočajo mediteransko 
prehrano, kakršno uživajo v 
deželah Sredozemlja, kjer je na- 
manj smrti zaradi bolezni srca in 
ožilja. Za prebivalce sredozems
kih držav je značilno, da ne 
uživajo masla, da jedo le trikrat 
tedensko pusto ovčje ali telečje 
meso, jedilnik je vedno pope
stren z zelenjavo, za solate upo
rabljajo olivno olje (ki vsebuje 
preko sto različnih organizmu 
koristnih snovi), kruh je povsem 
navaden, namesto mleka pa 
uživajo več mlečnih izdelkov, kot 
sta jogurt in sir. Vino je zanje del 
prehrane in ne samostojna pijača, 
po obroku pa si privoščijo tudi 
manjši poobedek v obliki sadja 
ali peciva, ki pa ne sme biti 
pripravljeno z maslom. Takšna 
prehrana dokazano ohranja zdra
vje, tisti ki jo uživajo, pa živijo 
dlje.

•priporoča: .
favn Javi)

nizkokalorični sadni
obrok z C - vitamini 

_ r Vt ovffi in naravnimi vlakninami
Žalec, Mestni trg 4, tel: 715-691

5. Kalorije, ki jih morate pri 
shujševalni dieti zaužiti na dan, 
lahko zračunate po preprosti for
muli - svojo trenutno težo 
pomnožite z 22. Če bi bila dobl
jena številka manjša od 1400, ne 
skušajte zaužiti samo toliko kalo
rij na dan, ampak povečajte te
lesno aktivnost. Nasploh pa je 
bolje, če si ne belite glave s ka
lorijami, ampak raje pazite na 
kakovost zaužite hrane.

6. Če še vedno niste dosegli 
normalne telesne teže, pa so se 
vam kilogrami na neki točki us
tavili, nikar ne obupajte. To je 
normalen pojav, saj telo, če dobi 
manj hrane, avtomatično upo
časni presnovo. Na zavrzite vse
ga, kar ste dosegli, ampak neko
liko več telovadite ter se obo
rožite s potrpljenjem.

7. Jejte počasi in po 
možnosti v družbi. Signal 
sitosti namreč potrebuje 
vsaj dvajset minut, da pri
de do centra v možganih.
Če boste jedli hitro, boste 
pojedli več, kot bi bilo 
potrebno, če pa boste jedli 
počasi, boste ob primerni 
količini hrane občutili, da 
ste se nasitili.

8. Ob dieti je nujno 
potrebna tudi telesna ak
tivnost, ki zmanjšuje ma
ščevje, razvija mišice in 
pospešuje izgorevanje ka
lorij. Telovadba vpliva tudi 
na boljše počutje in večjo 
samozavest. Zmerna telo
vadba (hoja, tek, kolesar
jenje, ples, aerobne vaje) 
pa mora trajati več kot 20 
minut, saj šele po tem času 
telo začne izrabljati 
maščobne zaloge.

9. Opazujte se, kako jeste. Ali 
jeste hitro? Delate velike grižlja
je? Jeste sami, pogosto ali pred 
televizijo? Občutite po obroku 
občutek krivde? Ali jeste na skri
vaj? Zakaj si v resnici želite 
shujšati? O odgovorih dobro pre
mislite.

10. O hujšanju ne razmišljajte 
kot o uspehu ali neuspehu. Stro
kovnjaki ugotavljajo, da prav 
ljudje, ki dajo preveč samo na 
zunanji izgled, prej dobijo nazaj 
izgubljene kilograme kot tisti, ki 
jim njihov videz ne predstavlja 
osrednjega dela njihove identite
te.

11. Pogovorite se z zdravnikom, 
ki bo ocenil, ali vam je sploh 
potrebno hujšati in na kakšen 
način. Če je ogroženo vaše zdra
vje, tedaj ne sme biti več nobenih 
pomislekov, če pa se za željo po 
vitkosti skrivajo negotovost, pre
majhna samozavest, hrepenenje 
po priznaju družbe in bližnjih lju
di, tedaj je potrebno najprej odp
raviti te probleme in se šele nato 
lotiti hujšanja, če bo to še sploh 
potrebno.

12. Kdor sprevidi, da mora 
shujšati, naj se tega loti takoj, ne 
pa da odlaga ta velik korak na 
jutri, na ponedeljek, na prvega v 
mesecu. Tega dne potem nikdar 
ni, v pričakovanju odločilnega 
prvega koraka se ljudje ponavadi 
še bolj zredijo. Za vsak izgubljen 
kilogram naj se nagradijo, na pri
mer z majhno vsoto denarja, ki 
pa bo na koncu narasla toliko, da 
si bo z njim moč kupiti obleko 
znatno manjše številke. Za vsak 
prekršek, do katerega bo gotovo 
prišlo, naj se kaznujejo; vendar 
ne z očitanjem in obupom, pač 
pa z nekaj minut telovadbe več. 
Tehtajo naj se tolikokrat, koliko
krat je res potrebno, ne pa neka
jkrat na dan in celo med jedjo.

13. Na dan v presledkih popijte 
vsaj liter in pol tekočine, najbolje 
vode. Ta v želodcu zavzame veli
ko prostora, zato se pojavi 
občutek polnosti, ki zmanjša 
željo po hrani.

(se nadaljuje)

GLAS Savinjske
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SKRIVNOST TI ZAUPAM 
NA UHO

Piše:
Danijel Bedrač, socialni delavec

Lep pozdrav!
Verjetno boš iz mojega pisma razbral, za koga gre, čeprav 

se bom podpisal z izmišljenim imenom. Se namreč poznava, 
vendar ti bom vseeno na ta način postavil vprašanje, ki me 
že dolgo muči, saj menim, da bo odgovor koristen tudi za 
druge. Pred leti sem se zdravil zaradi alkoholizma in od takrat 
ne pijem. Vendar mi še zdaj ni povsem jasno, zakaj pravzaprav 
ne smem spiti niti enega piva ali kozarca vina po nedeljskem 
kosilu?! Včasih mi pijača tako “zadiši”, da se težko obvladam, 
vendar o tem z nikomer ne govorim. Tisti, ki se nikoli niso 
zdravili, me tako ali tako ne bi razumeli. Ali res ne bom 
mogel nikoli več normalno piti?

Zvom
Dragi “Zvone”!
Kdo ti pa brani piti? Ali je težko sprejeti dejstvo, da sta alkoholik 

in zmerni pivec dve različni zadevi? Zakaj se sploh toliko ukvarjaš 
s tern vprašanjem?

Stvar je namreč zelo preprosta: ali boš še kdaj pil ali ne, je tvoja
lastna dilema, ki jo bo rešil čas. Čudim se pa, da ti ni znan
odgovor na vprašanje, zakaj “ne smeš” spiti niti enega piva ali 
kozarca vina. Prepričan sem, da smo ti med zadravljenjem to 
nazorno dokazali tudi s pomočjo vseh tistih, ki so tam bili drugič 
ali tretjič; številni ravno zato, ker so sprva po zdravljenju spili 
kakšno pivo ali kozarec vina po kosilu...

Imaš pa prav, da utegne biti odgovor zanimiv za bralce, saj bodo 
tako najbrž bolje razumeli, zakaj zdravljeni alkoholik nikoli več ne 
zmore biti “zmerni pivec”...

Odvisnost od alkohola (in ostalih trdih drog) ni ozdravljiva. Gre 
za lažjo ali hujšo trajno okvaro kontrole nad popito količino 
alkohola, kar je pravzaprav tiajbolj temeljit znak v sindromu 
odvisnosti, ki razmeji največkrat zelo sporno mejo med zmernim 
Pivcem in alkoholikom. Pravi zmerni pivec lahko po enem spitem 
pivu odide kamor koli)pač; alkoholik spiva tudi, vendar bo slednji 
slej kot prej eno pivo poplaknil z drugim, tretjim...

Zdravljenje alkoholizma je proces, katerega rezultat naj bi bila 
sprememba alkoholikovega življenjskega sloga v bolj polno, smiselno, 
aktivno in ustvarjalno življenje, ki naj bi zdravljencu sčasoma 
Pomenilo več kot želja po omami, begu iz sveta, kakršen koli se 
mu pač le-ta zdi. Odvisnost (in želja po pitju) se med in po 
zdravljenju umakne v ozadje zdravljenčeve zavesti. Strokovno 
Pravimo, da gre v “lalenco”. Vsaka najmanjša zaužita količina 
katere koli alkoholne pijače (sem sodita tudi UNI in Lahko pivo...) 
Pa zdravljencem znova obudi njegovo uspavano slo po pitju in 
Praviloma (izjem ne poznam!) bo kmalu pil po starem: Kam pa 
lo vodi, vemo (ali naj bi vedeli) vsi.

Na kratko toliko, čeprav gre za vračanje, ki se dotika temeljnih 
dilem človekovega bivanja in ga je moč obravnavati znotraj filozofije, 
Psihologije, teologije... Pa kdaj drugič.

Skratka, dragi braki in bralke, ne silite piti nikogar, sploh pa ne 
‘istih, ki so se zaradi pitja zdravili... Alkohol je skozi zgodovino 
ubil več ljudi kot obe svetovni vojni...

»mivtm iy|S Tel.: 063715-0

Moda jih sicer poskuša že 
za uvod, za dober dan, 
čim bolj precizirati in 
opisati: modne stile,
modne smeri. Toda 
tovrstno nasilje z najbolj 
znanih modnih sejmov v 
Parizu in Milanu se v praksi 
modnega vsakdanjika 
vadno ne obnese. Windsorji, 
kot so pred pol leta poimeno
vali modni snovalci “nobel 
angleško po-deželsko modo”, 
so se v praksi trgovskih polic 
belega sveta spridili tudi v 
lovce, v stezosledce, v ribiče 
in nabiralce gozdnih sadežev, 
ki s plemstvom in s plemeni
timi počutji nimajo nič skup
nega. Petdeseta leta so zlasti 
v Italiji pogosto zdrknila v 
trideseta, neobarok, ki so ga 
povzdigovali visoko na kline 
najbolj modnih kri-kov, je obtičal 
pri ekskluzivnih čeveljcih, pri sa
tenastih petljah na njih in pri 
materialih, iz katerih so sicer 
včasih resda šivali baročna ode
vala, zdaj pa iz njih krojijo tudi 
zelo futuristične oblike oblačil. 
Namesto stilov, ki se radi tudi 
povsem premešajo, so zavladali 
detajli: progasti in gladki žamet, 
v pasu stisnjene ali z elastiko 
nabrane jope in plašči, brokat, 
turški vzorci, ponovno hlače z 
zavihki, pliš in umetno krzno, 
gumbi, bordure, resice, cofi. In 
tako naprej in tako naprej...

M. Z.

GLAS Savinjshe
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NOVO VODSTVO ZTKOOGREVANJE________________________

REGULACIJA 
CELOTNEGA 
SISTEMA OGREVANJA

Regulacija centralnega ogrevalne
ga sistema je: udobje, varčevanje in 
varovanje okolja. Nastavitev cen
tralnega ogrevanja nikakor ni samo 
stvar udobja, ker so zelo pomembni 
energijski prihranki, s tem pa 
varujemo tudi okolje. To nam 
omogočijo sodobni regulatorji, ki 
stalno skrbijo, da se v grelna telesa 
dovaja le toliko toplotne energije, 
kolikor je v nekem trenutku potre
bujemo za ogrevanje.

Kadar ogrevamo s kurilnim oljem 
ali plinom, lahko uporabimo več 
načinov regulacije ogrevanja. Višja 
stopnja regulacije pomeni večje 
udobje in večji prihranek energije. 
S kvalitetno elektronsko regulacijo 
lahko prihranimo tudi do 30% 
energije.

Najbolj netočna, nezanesljiva in 
potratna je ročna regulacija. Boljša 
regulacija je izvedena s pomočjo 
sobnega termostata, ki z dvotoč- 
kovnim stikalom (ON-OFF) že 
mnogo zanesljiveje vzdržuje želeno 
sobno temperaturo. Vendar, po
manjkljivost tega sistema regulira
nja je v sunkovitih prehodih, ker 
ogrevanje deluje z maksimalno 
temperaturo ali pa je zaprto. 
Izboljšava tega sistema je v teden
sko programski vklopni uro, ki loči 
dnevni in nočni režim delovanja. 
Najpopolnejša je zvezna regulacija 
z optimiranjem temperature radia- 
torske vode v odvisnosti od zunanje 
temperature in potreb sistema, 
časovno ter s sobno korekcijo.

Pri nakupu regulacije je pomem
bno, da se odločimo za regulatoije, 
s katerimi bomo lahko naš sistem 
ogrevanja nadgrajevali.

Kotlovni regulator je osnovna 
naprava vseh kotlov na kurilno olje 
ali plin, ki omogoča samo ročno 
upravljanje centralnega sistema. Za 
uravnavanje temperature kotla in 
dvižnega voda (grelnih teles) se na

trgu dobijo zvezni dvo- in trotoč- 
kovni regulatorji v večih izvedbah, 
ki so prilagojeni različnim siste
mom ogrevanja. Vsem je skupno, 
da merijo zunanjo temperaturo in 
tisto v bivalnem prostoru.

Temperatura grelnih teles se 
spreminja zvezno, brez sunkov, kar 
ima za posledico izjemno stabilno 
sobno temperaturo.

Vsaka hiša ima svojo značilno 
temperaturno krivuljo. Ta nam 
določa odvisnost temperature ogre
valne vode (v radiatorjih ali v 
talnem gretju) od zunanje tempera
ture. Ob padcu zunanje tempera
ture se poviša temperatura ogreval
ne vode in obratno.

Vsi ti krmilniki imajo vgrajeno 
sodobno programsko enoto z 
vgrajenim temperaturnim tipalom, 
termometrom in digitalno pro
gramsko tedensko uro, ki je 
navadno nameščena v dnevnem 
prostoru.

V tej enoti daljinsko nastavimo 
različne dnevne režime, ko zmanj
šamo intenzivnost ogrevanja ali ga 
celo prekinemo in s tem varčujemo 
z energijo. Mogoč je tudi poseben 
režim - počitniški režim, ki v naši 
odsotnosti preprečuje zamrzovanje 
ogrevalne vode v napeljavi.

V razvitem svetu ni oljnih ali 
plinskih ogrevalnih sistemov, ki jih 
ne uravnavajo sodobni elektronski 
regulatorji.

Omenili smo, da lahko s 
kvalitetno regulacijo tudi do 30% 
znižamo porabo goriva. To 
zagotavljajo zelo kvalitetni sloven
ski proizvajalci regulacijskih naprav, 
ki pa sočasno opozarjajo, da prila
goditev regulacijskih naprav na 
objekt prepustite njim oziroma 
pooblaščenim strokovnjakom 
monterjem.

Nedavno je bila v sejni dvorani 
občine Žalec sklicana seja Skup
ščine Zveze telesnokulturnih orga
nizacij Občine Žalec, na kateri so 
predstavili poročilo o delovanju 
zveze v preteklih štirih letih in izvo
lili novo predsedstvo. Kot poseben 
gost je seji prisostvoval član 
izvršnega odbora Olimpijskega 
komiteja Slovenije, gospod Grešak, 
ki je obenem tudi predsednik 
Športne zveze Celje.

Za začetek so prisotni izvolili de
lujoče predsedstvo za to sejo, ki mu 
je načeloval Vinko Banovšek, po
tem pa so brez večjih pripomb 
sprejeli poslovnik o delu skupščine. 
Sledilo je poročilo o delu zveze, ki 
ga je predstavil njen dosedanji 
predsednik, Bruno Randl. Po nje
govih besedah je imela zveza zadnji 
dve leti precejšnje težave pri zago
tavljanju potrebnih finančnih sred
stev. Zapletlo se je tudi pri zagota
vljanju strokovnega dela. Občinska 
zveza namreč mora slediti splošni 
usmeritvi Slovenije, ki pri ukvarjan
ju s športom podpira izključno mla
de do 19 let, medtem ko je rekre
acijski šport zapo-stavljen. Rekrea
cije v žalski občini kljub vsemu niso 
zanemarili, vendar se pravilnost u- 
smeritve v promocijo športne 
aktivnosti mladih kaže v rezultatih: 
savinjski športniki so se v lokostrel
stvu in karateju izkazali tudi že v 
svetovnem merilu. Tako so dosegli 
zastavljeni cilj, da bi se s športom 
ukvarjalo 30 odstotkov mladih do 
sedmega leta in 40 odstotkov mla
dih do 19. leta.

Ravno tako bo potrebno v nekaj 
naslednjih letih dokazati občinskim 
svetnikom, da potreba po strokov
nem kadru obstaja, in da si zveza 
zasluži 41 milijonov iz občinskega 
proračuna, ki so ji bili dodeljeni. 
Ta denar sicer pokrije le 20 
odstotkov njihovih potreb in pred
stavlja le polovico sredstev, ki so v 
povprečju dodeljena za šport v dru
gih občinah, pa vendar se zdi, da 
gre svetnikom še ta vsota težko od 
rok. K razpravam o nerazumevanju 
Občinarjev za športne potrebe 
občine je svoje pripomnil tudi 
Lojze Posedel, sicer vodja občin
skega oddelka za finance, ki pa je 
tej seji prisostvoval kot predstavnik 
Športnega centra Žalec. Žal se po
javlja trend centralizacije v Ljublja
no, je povedal, še bolj pa bo za 
občinski šport usodna lokalna re
forma, ki državo nekako razbija. V 
žalski občini je sicer še niso izpelja
li do konca, pač pa so svetniki 
izglasovali pospešitev tega procesa, 
športu na občinski ravni pa gotovo 
ni v veliko pomoč, če si občinski 
oblastniki prizadevajo k razbitju 
občine.

Sproženo je bilo tudi vprašanje 
denacionalizacije, in sicer v zvezi z 
zahtevki po bivši lastnini društva 
“Sokol”, katere lastnik je trenutno 
Športna zveza Slovenije. Zahtevek 
občinske zveze telesnokulturnih or
ganizacij je bil zavrnjen že na 
občinski ravni, češ da je slovenska 
športna zveza ustrezno dokazala 
pravno nasledstvo. V državi naj bi 
bilo tako kar 268 denacionaliziranih 
nepremičnin, ki so ravno tako 
prešle v last Športne zveze Sloveni
je-

O podobnih težavah je spregovo
ril tudi predstavnik Olimpijskega 
komiteja Grešak in med drugim 
člane občinske zveze pohvalil za 
obsežno delo, ki so ga kvalitetno 
opravili, navkljub zapletom s svetni
ki ter skromnim finančnim 
sredstvom - za primer je navedel, 
da Maribor kljub zaostreni gospo
darski situaciji namenja kar 4 
odstotke celotnega proračuna za 
šport. On sam je že izpostavil tudi 
vprašanje lastninjenja športno
rekreacijskega centra Golovec v 
Celju, a je nadaljni postopek pre
prečila Športna zveza Slovenije. 
Naslednje nesoglasje, ki se pojavlja 
med državo in Olimpijskim komi
tejem, se tiče nadaljne usode šport
nih zvez, ki naj bi po razmišljanju 
državnih organov prešle v zavode 
za šport, medtem ko se komite za
vzema za obstoj športnih zvez kot 
združenj posameznih društev. Pri
pravlja se tudi fundacija za šport, v 
kateri naj bi bila sredstva od lote
rije in iger na srečo, Olimpijski ko
mite pa si prizadeva, da bi vsaj tre- 
tina teh sredstev prišla v roke 
zvezam na lokalnih ravneh, in ne le 
športnim zvezam na nivoju repu
blike. Predvidoma februarja naj bi 
bila sprejeta tudi zakonodaja o 
športu.

V nadaljnem poteku seje so člani 
zveze razrešili predsedstvo, ki je na 
čelu z dosedanjim predsednikom 
Brunom Randlom štiri leta vodilo 
zvezo, zatem pa so glasovali za 
izvolitev novega predsedstva, ki bo 
v naslednjem štiriletnem mandat
nem obdobju vodil zvezo. Za pred
sednika je bil izvoljen Janko Me- 
lanšek, predsednik Strelske družine 
Jutex Žalec in ustanovitelj enega 
prvih kinoloških društev. Pred
sednik Melanšek je povedal, da si 
ne želi kakšnih večjih pretresov v 
delovanju zveze, vendar pa si bo 
prizadeval, da se bo zveza tudi v 
bodoče lahko postavila z vrhunski
mi rezultati savinjskih športnikov. 
Dodal je še, da vendarle upa na 
boljše sodelovanje z občinsko upra
vo, saj so v novi sestavi predsedstva 
zastopani tudi predstavniki svet
nikov in občine.

TRGOVINA S KURILNIM OLJEM

Teflonska zaščita motorjev JI^Cf/VF/
Tel.: 708-242, fax: 708-230

GLAS Savinjshe
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TELESNA PRIPRAVLJENOST: 
TVEGANJA IN KORISTI
Ste uspešni in zadovoljni s svojo 

kariero ali celo upokojeni, toda vaš 
način življenja se v večji meri 
odvija sede. Preveč ste zaposleni, 
da bi v svoj urnik vnesli redno 
vadbo ter jo zato izvajate le 
občasno in tedaj z vso močjo. Ali 
je bolje, da tedaj tega sploh ne 
počnete? Verjetno ne. Jasno je, da 
redna in zmerna vadba zmanjšuje 
tveganje pred boleznimi srca. 
Tvegano pa je, kar kažejo tudi 
različne raziskave, izpostavljanje 
občasnim fizičnim naporom, če 
niste telesno pripravljeni.

IZOGNITE SE
hudim naporom

Podatki raziskave (Harvard 
University) kažejo, da je tveganje 
Pred srčnim napadom pri ljudeh, ki 
Pretežno sedijo, stokrat večje med 
močnim naporom kot pa med 
zmernim ali pa v trenutku, ko ne 
vadijo.

Kakor koli že, biti dobro telesno 
Pripravljen, pomeni zmanjšati tve
ganje. Raziskava kaže, da poveča
nje vadbenih aktivnosti zmanjšuje 
tveganje pred srčnim napadom.

kri ljudeh, ki redno vadijo petkrat 
na teden, je bilo tveganje pred 
srčnim napadom le 2,4-krat večje 
med povečanim naporom kot v 
trenutkih zmerne aktivnosti ali 
odsotnosti le-te.

Toda pomembno je vedeti 
naslednje: večina srčnih napadov se 
fe pripeti med vadbo. Izmed vseh 
srčnih napadov se jih 96% pripeti 
med počitkom. Le manjši del 
srčnih napadov, le 4%, se jih 
Pripeti med povečanim naporom. 
Za večino ljudi, ki so doživeli srčni 
napad med določeno vrsto aktiv
nost je značilno, da so imeli ali 
Prikrito srčno bolezen, ki so jo tako 
izzvali ali pa je bil za njih značilen 
Pretežno sedeč način življenja.

koristi redne 
vadbe

Čc redno vadite, je vaše tveganje 
Pred srčnim napadom v primerjavi 
s tistimi, ki pretežno sedijo in niso 
telesno pripravljeni, za polovico 
manjše. Redna vadba (tri do 
štirikrat na teden) zmanjša tveganja 
vseh vrst, vključujoč kardiovasku- 
iarne bolezni in rak, za približno 
70%. Z redno rutinsko vadbo 
'ahko dosežete raven telesne

pripravljenosti, ki je primerljiva s 
tisto, ki jo ima neaktivna oseba, ki 
je mlajša 10 - 20 let.

Redna vadba lahko prispeva k 
temu, da dalj živite, in sicer s tem, 
da koristi vsem sistemom oz. delom 
vašega telesa

Srce. Vadba povečuje sposobnost 
vašega srca, da črpa kri, hkrati pa 
zmanjšuje raven srčnega utripa 
med mirovanjem. Vaše srce tako 
lahko črpa več krvi ob hkrati 
manjšem naporu.

Vadba povečuje obseg vaših 
arterij in zmanjšuje možnost 
zamašitev, ki povzročajo arterio
sklerozo. Nekatere raziskave so 
pokazale, da vadba pospešuje 
razvoj novih arterij, če so obstoječe 
delno onemogočene oz. blokirane 
zaradi vsebnosti holesterola in 
krvnih maščob.

Vadba prav tako povečuje 
učinkovitost obsega prenosa kisika 
in sposobnost mišic, da prevzamejo 
kisik.

Če vadite redno, se bo zmanjšala 
aritmija srčnega utripa in sposobni 
boste vaditi dlje in bolj intenzivno. 
Vadba prav tako lahko zmanjša 
tendenco krvi, da tvori strdke.

Holesterol. Vadba povečuje raven 
visoko zgoščenih lipoproteinov 
(dobro) holesterola in zmanjšuje 
raven nizko zgoščenih lipopro
teinov (slabo) holesterola. Spre
membe glede ravni holesterola za 
30% zmanjšajo tveganja pred 
boleznimi ožilja, in sicer že po 6 - 
12-ih mesecih redne zmerne vadbe.

Krvni pritisk. Vadba lahko 
zmanjša krvni pritisk, in je posebno 
koristna, če imate blago povečan 
krvni pritisk. Redna vadba lahko 
prepreči in zmanjša visok krvni 
pritisk.

Diabetes. Če imate diabetes, 
lahko redna vadba zmanjša raven 
krvnega sladkorja (glukoze) ali 
pomaga preprečiti razvoj bolezni.

ZAPOMNITE SI - NE 
PREVEČ

Izognite se tveganju, ki bi lahko 
nastalo zaradi prevelikih naporov, 
prevelike odločnosti in premajhne 
predhodne aktivnosti oz. pripravlje
nosti.

Če ste bili predhodno neaktivni, 
je priporočljivo, da opravite test. 
To še posebej velja za moške nad

40. letom starosti in ženske nad 50. 
letom starosti, če so prisotni deja
vniki tveganja, ki povzročajo 
bolezni srca, kot so kajenje, visok 
krvni pritisk, visok holesterol, 
povečana telesna teža itd.

Toda zapomnite si, večina srčnih 
napadov se pripeti med mirovan
jem kot posledica neaktivnosti. 
Namesto, da bi skrbeli glede 
tveganj, uporabite to zadnjo infor
macijo kot spodbudo, da bi z redno 
vadbo pridobili na telesni 
pripravljenosti.

Vadba, ki je ekvivalentna, porabi 
približno 1000 kalorij na teden, 
občutno zmanjšuje vsakršno tvega
nje pred srčnim napadom. Že z 
živahno hojo nekajkrat na teden v 
trajanju vsaj 30 minut lahko zlahka 
porabite 1000 kalorij, ne da bi se 
zatekali k obsežnim, energičnim 
aktivnostim in se tako izpostavljali 
tveganjem.

3. OLIMPIJADA 
SKOKI V MASKAH

V Braslovčah so v nedeljo 4. feb
ruarja izvedli 3. olimpijado v smu
čarskih skokih v maskah na skakal
nici K 22 m. Tekmovanja se je 
udeležilo 35 tekmovalceviz 7 klubov 
( Velenje, Zagorje, Ljubno BTC, 
Breze Šentrupert, Triglav Kranj, 
Šempeter in Braslovče ). 
Tekmovanje si je v oblačnem vre
menu ogledalo okrog 200 gledalcev.

Rezultati:

Dečki do 13 let:
1. Juvan (Lj.) 215,8 (20,5, 22)
2. Smagaj (Ve.) 196,9 (19, 20,5)
3. Marot (Breze) 175,3 (18, 19)

Dečki do 15 let:
1. Fingšt (Lj.) 228,8 (22, 23)
2. Piki (Lj.) 221,5 (22,5, 21,5)
3. Matjaž (Lj.) 200,9 (20, 22)

Mladinci:
1. Juvan (Lj.) 238,3 (23,5,24)
2. Zeme (Br.) 215,6 (23, 23)
3. Pavlič (Br.) 184,3 (20, 20)

Člani:
1. Ojstršek (Br.) 218,4 (22,5,22)
2. Markovšek (Za.) 204,7 (21, 22)
3. Mogel (Br.) 202,2 (23, 25)

Veterani:
1. Podkrižnik (Br.) 239 (24,5, 24,5)
2. Finžgar (Tr.) 183,7 (23, 22,5)
3. Krajnik (Za.) 182,8 (22,5, 22,5)

MABUNI POKAL 96

DRŽAVNO
PRVENSTVO
SHITO-RVU
KARATE-ja

V soboto, 03. 02. 1996, je bilo v 
Ljutomeru državno prvenstvo 
shito-ryu stila, ki se ga je 
udeležilo sto tekmovalcev iz dese
tih karate klubov. Tekmovanja so 
potekala v katah in športnih 
borbah.

V katah za dečke do 12 let je 
bil najboljši predstavnik karate 
kluba Gaberje-Celje Rok Leskov
šek, drugi je bil njegov klubski 
prijatelj Rok Čede in tretji Jure 
Stefaničič iz Petrovč.

V kategoriji deklic do 12 let je 
bila prva domačinka iz Ljuto
mera, Martina Zamuda, druga 
Tina Handžič iz Štor in tretja 
Liljana Jularič iz kluba Gaberje- 
Celje.

Pri katah za dečke od 12 do 15 
let je zmagal Boris Filipič iz 
Ljutomera, drugi je bil Tadej 
Lešar iz Gabeija-Celje, tretji pa 
Borut Vrbnjak iz Ljutomera.

V katah za deklice do 15 let je 
prvo mesto osvojila Asja Pešec iz 
Petrovč.

Pri članicah je bila prva Andreja 
Štelcl iz Ljutomera, druga Nina 
Deržek iz Petrovč, tretja pa Neža 
Strniša iz Šempetra.

Kata - člani: prvo mesto je 
osvojil Mitja Stisovič iz Petrovč, 
drugo Robi Emeršič, prav tako iz 
Petrovč, tretje pa Sašo Josipovič 
iz Gaberja-Celje.

ŠPORTNE BORBE:
V kategoriji dečkov do 15 let je bil 

prvi: Igor Vrbnjak, Ljutomer;
drugi: Goran Babič, Gabeije-

Celje;
tretji: Sašo Vukovič, Gabeije- 

Celje.
V kategoriji članov do 68 kg je bil 
prvi: Mitja Stisovič, Petrovče; 
drugi: Boris Filipič, Ljutomer; 
tretji: Igor Čanžek, Štore.
V kategoriji članov do 78 kg je bil 
prvi: Darko Barber, Ljutomer; 
drugi: Bojan Senica, Laško; 
tretji: Samo Potrč, Ljutomer.
V kategoriji članov nad 78 kg je 

bil
prvi: S. Ferencek, Ljutomer; 
drugi: B. Irgolič, Štore; 
tretji: P. Facheris, Gaberje-Celje.

V ekipnih borbah je bila prva 
ekipa Petrovč, druga Gaberje- 
Celje, tretja pa ekipa Laškega.

____.............

Matjaž Čede
MioFitness

Novo Celje 9, Petrovče 
tel./fax. 063 715 482 
vodja fitnessa 
Bojan Vajdič 
tel. doma 063 442 145

GLAS Savinjshe



POTOPISStran 26 14. februar 1996, Št. 23

RIMSKE FONTANE IN 
PARK TIVOLI

Rimu daje večnost in s tem 
starodavno lepoto zapuščina nek
danjih prednikov, s tem pa neizbri
sen vtis podajajo vodometi, fontane 
in umetelno izoblikovani vodnjaki, 
ki jih lahko občudujemo na vsakem 
koraku. Najbolj znamenita in ope
vana je gotovo Fontana di Trevi, ki 
je eden najlepših in najslavnejših 
rimskih vodometov na svetu. Vse 
te pridevnike mu poznavalci prida- 
jajo zaradi bogastva okrasnih prvin, 
ki poudarjajo čudovit ritem arhitek
ture. Zanimivo je tudi to, da Trevi 
na vseh fotografijah izgleda kot 
ogromen vodomet, ko pa se 
približaš po ozkih ulicah do minia
turnega trga, komaj najdeš 
primeren kotiček ža fotografiranje 
celotne fontane. Trgovinice in pro- 
dajalnice spominkov so se vgnezdi- 
le v vsak najmanjši prostor ob tem 
ozkem trgu, z željo ponujati turis
tom verodostojen dokaz, da so res 
obiskali ta svetovno znani košček 
sveta. V ta vodnjak se zbira in 
steka tudi na milijone kovancev z 
vseh kontinentov, z željami ponov
no obiskati večno mesto Rim. 
Sodeč po količini denarja, ki leži na 
dnu, si sleherni turist zaželi ponov
nega obiska, saj skupine turistov 
vztrajno obračajo hrbet Fontani di

Trevi in preko rame mečejo v vodo 
kovance, ob tem pa z zaprtimi 
očmi želijo povratka v to čudovito 
mesto. In pravijo, da se običajno te 
želje tudi uresničijo. Sicer pa je bil 
ta vodnjak zgrajen na željo 
Klementa XII., vodo pa imenujejo 
“deviška”. Vse to zaradi tega, ker 
je izvir po pripovedovanjih Agripo- 
vim vojakom pokazalo mlado 
dekle. Agripa je dal tedaj vodo 
napeljati v Rim, v letu 19 pred 
Kristusom. Vodnjak so po načrtih 
arhitekta Salvija izdelali sredi 18. 
stoletja.

Voda je očitno bila v Rimu, poleg 
običajnega življenjskega pomena, 
tudi nekaj čisto posebnega. Na 
vsakem malo bolj pomembnem 
trgu, pred vsako večjo cerkvijo in 
večjim spomenikom, je postavljen 
vodnjak ah vodomet zavidljivih 
oblik z vodnimi curki, ki brezhibno 
in neutrudno škropijo v višave in 
nižave po umetelnih vzorcih starih 
več sto let. Tako kot je na via 
Condotti vodnjak pred slavnimi 
španskimi stopnicami v obliki 
barke, delo očeta velikega Bernini- 
ja, stoji na trgu Piazza Navona 
slavni Berninijev Vodnjak rek. 
Prikazuje štiri glavne reke sveta: 
Nil, Ganges, Donavo in La Plato,

Avto hiša KOS
Ločica pri Polzeli 

063 702 230 
063 701 060

NISSAN

Pooblaščeni prodajalec in serviser vozil NISSAN 
ALMERA - VOZILO, KI VAM GA BODO ZAVIDALI

... povečana varnost - serijski AIRBAG 

... prefinjena zaščita, več prostora 

... bogata notranja oprema

... zadnja prema z večtočkovno povezanimi nosilci
IZJEMNA LEGA NA CESTI!

Vsa voziU NISSAN so na zAloqi ' ^arancIJa 5 Uta aII 100.000 k«!

AVTOHIŠA KOS JE VSEMU KOS!

in je skladna celota kiparstva, 
stavbarstva ter nenazadnje tudi 
slikarstva. Reke naj bi predstavljale 
štiri glavne dele sveta, ki so bili 
podrejeni papeževi avtoriteti, v 
sredini vodnjaka pa se dviga visok 
obelisk. Za primerjavo s Fontano 
di Trevi, stoji ta vodnjak na 
ogromnem trgu, ki pa so ga v teh 
letih Rimljani spremenili v pravo 
kramarsko tržnico, kjer dobiš prav 
vse, skoraj od šivanke pa do slona. 
Nekateri turisti ob tem uživajo in 
kupujejo vse mogoče in nemogoče 
spominke, drugi pa se zgražajo ob 
ponudbi kiča, ki je tod dobesedno 
preplavil zgodovinske spomine. 
Tako sta tu poleg največjega 
vodnjaka še dva manjša, Zamorček 
in Neptunov vodnjak.

Preden pa odidemo iz Rima do 
čudovitega parka, se ustavimo še 
na trgu Mattei, kjer lahko 
občudujemo čudovit vodomet Želv, 
delo Landinija in Della Porta iz 
leta 1585. Vodnjak je zanimivo in 
ljubko delo po zamisli in ures
ničitvi, zlasti v vitkih oblikah 
mladih postav, ki pomagajo želvam, 
ko plezajo na gornji predel vodo
meta.

Pod imenom Tivoli poznamo 
predvsem različne parkovne zasa
ditve v tujini in tudi doma, redko 
kdo pa ve, da je ime prišlo iz

šeni so po vsem parku. Če imaš v 
rokah pripravljen fotografski apa
rat, ti roka kar sama sega po spro
žilcu, kajti občutek imaš, da lahko 
vso to milino šumeče in bistre vode 
s tisočerimi kapljicami ujameš za 
vedno in jo neseš s seboj domov.

Villa d Este je zaradi izredno 
lepega vrta upravičeno slavna po 
vsem svetu. To je zgradba, ki so jo 
ustvarili v 15. stoletju, vrt pa je 
pravo delo v italijanskem slogu. V 
njem se narava in arhitektura 
složno prepletata in ni vejice ah 
cvetlice, ki bi ne imela svoje poti in 
začrtane smeri. Vse pa je tako 
nevsiljivo in preprosto, da imaš 
občutek naravne urejenosti. Številni 
vodometi in slapovi dodajajo čar 
izjemnega ravnovesja. Omeniti 
velja zlasti znameniti vodomet 
“vodnih orgel”, kjer padci vode 
odmevajo v uglašenih akordih in v 
tišini, ki obdaja vodne kaplje, 
pozabiš, da nisi v koncertni 
dvorani. Še drugi manjši in večji 
slapovi, vodometi in ribniki dodajo 
poseben čar, ki zaključuje celotno 
podobo orgelskega vodometa.

In tukaj se zaveš človeške 
majhnosti in minljivosti. Kajti ti, 
obiskovalec, odideš, podobe vodnih 
kapljic in zelenih lepot pa bodo 
ostale. Tako kot že toliko let, 
skrbno ohranjene in očuvane s spo

parka, ki je od Rima oddaljen več 
kot trideset kilometrov. Tivoli je 
eden najbolj obiskanih turističnih 
krajev, mesto samo je zelo staro, o 
tem pa pričajo številni arheološki 
ostanki iz prazgodovinske, etruške 
in 'rimske dobe. Tivoli ima tudi 
mnogo drugih lepot. Poleg stolnice, 
cerkve sv. Silvestra in drugih 
spomenikov ponujata posebno 
privlačnost Villa Gregoriana in 
slovita Villa d Este. Prva je izredno 
lep park, kjer lahko občudujemo 
slavne slapove, ki jih napravi reka 
Aniena. Izreden prizor lahko 
doživljamo z razgledne ploščadi, ki 
je pri največjem slapu. Ta seveda ni 
edini, tukaj so še manjši in zato še 
bolj ljubki, najdemo pa jih v 
votlinah Siren in Neptuna. Raztre-

mini na davno preteklost. In tam 
nekje med njimi tudi tvoj drobni, 
mozaični kamenček, ki si ga pustil 
v mreži spominov na obisk v več
nem mestu. V velikem Rimu, ki je 
v morju svetovnih zanimivosti tisti 
svetleči in dragoceni kamen mo
zaične preteklosti ubogega člove
štva. Tega, ki se je nekoč zavedalo 
svoje veličine in jo izkazovalo na 
svoj način. In v večnem Rimu ti 
vsaj to postane jasno, predvsem pa 
najdeš nenasitno željo po temelji
tejšem poznavanju prednikov in 
njih navad ter življenjskih izkušenj.

(KONEC) 
Duška Lah

GLAS Savinjshe
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Dr. France Susman

ESENSKA POSLANICA 
MIRU
7. Vrnitev izgubljenega 
človeštva k trajnemu 
zdravju in vesolju

1. Učitelj jim je govoril v 
prilikah: “Taki ste kot zapravljivi 
sin, ki je veliko jedel in pil; vse 
dneve je preživel v razuzdanosti 
in pohotnosti s svojimi prijatelji.

2. Vsak teden si je, ne da bi 
oče vedel, nakopal nove dolgove 
ter v nekaj dnevih vse zapravil.

3. Oderuhi so mu vedno poso
jali denar, kajti njegov oče je bil 
zelo bogat in je vedno potrpežljivo 
plačal vse sinove dolgove.

4. Zaman je svojega sina s 
Prijaznimi besedami opominjal. 
Sin ni nikoli poslušal opominov 
svojega očeta, ki ga je zaman 
r°til, naj se odpove razuzdanemu 
življenju, ki ni imelo konca, ter 
naj gre na polje nadzorovat delo 
ajegovih služabnikov.

5. Sin mu je vedno vse obljubil, 
samo če bo plačal njegove stare 
dolgove. Toda naslednji dan je 
Pričel spet znova s svojim po
prejšnjim življenjem.

h. Več kot sedem let je živel 
razuzdano.

7- Toda končno je očetu pošla 
Potrpežljivost in ni več plačeval 
oderuhom dolgov svojega sina: 

Ce nadaljujem s plačevanjem, 
'te bo konca grehov mojega sina, ” 
Je rekel.

9. Nato so oderuhi v svoji jezi, 
ker so bili prevarani, zasužnjili 
stna, da bi jim s trdim delom 
Povrnil denar, ki si ga je bil 
sposodil od njih.

10. Potem je prenehal s požrti
jami in pijančevanjem ter vsako
dnevnimi nezmernostmi.

11- Od jutra do večera je v 
Potu svojega obraza zalival polja 
'n vse telo ga je bolelo zaradi 
dNa, ki ga ni bil vajen.

12. Živel je samo od suhega 
kruhu in ni imel drugega kot 
svoje solze, s katerimi ga je lahko 
"točil. Po treh dnevih je tako 
IrPel zaradi vročine in utrujenosti, 

je rekel svojemu gospodarju:

13. “Do dne, ko mi boš z delom 
svojih rok plačal svoje dolgove, 
in ko mine sedem let, boš prost. ”

14. Obupani sin je jokaje 
odgovoril: “Več kot sedem dni ne 
bom mogel zdržati, vsi udje mi 
gorijo in me bole.”

15. Zlobni upnik je zavpil: “Kar 
garaj. Če si lahko sedem let vsak 
dan in vsako noč preživel v 
razvratnosti, boš moral delati 
sedem let. Ne bom ti odpustil, 
dokler mi ne boš plačal do 
zadnjega beliča!”

16. Sin, ki je imel vse telo 
izmučeno od bolečin, je obupano 
odšel nazaj na polje, da bi 
nadaljeval svoje delo.

20. Očetu so se zasolzile oči. 
Vzel je svojega sina v naročje in 
rekel: “Veseliva se, kajti danes 
mi je dana velika radost, ker sem 
spet našel svojega ljubljenega 
sina, ki se je bil izgubil.” 21. 
Oblekel ga je v izbrana oblačila 
in veselila sta se ves dan.

22. Naslednjega dne zjutraj je 
dal sinu mošnjo srebra, da bi 
plačal svojim upnikom vse, kar 
jim je bil dolžan.

23. Ko se je vrnil, mu je rekel: 
“Moj sin, ali vidiš, kako je to 
enostavno, nakopati si v sedmih 
letih razuzdanega življenja dolgo
ve; toda plačilo je težavno, ker 
moraš zanj sedem let težko 
delati. ”

24. “Oče, resnično jih je težko 
plačati celo v sedmih dnevih 
dela.”

25. Njegov oče ga je opomnil, 
rekoč: “Samo tokrat ti je bilo 
dopuščeno, da plačaš svoje dol

“Ne
boli

morem več delati, ker me 
vse telo. Koliko časa me boš

mučil?”

17. Komaj je še stal na nogah 
od izmučenosti in bolečin, ko je 
nastopil sedmi, to je sobotni dan, 
ko nihče ne dela na polju.

18. Tega dne je zbral še 
preostanek svoje moči in se 
opotekel do hiše svojega očeta.

19. Vrgel se je pred njegove 
noge in rekel: “Oče, še zadnjič 
mi verjemi in odpusti vse žalitve, 
s katerimi sem te prizadel. Pri- 
sežem ti, da ne bom nikoli več 
razuzdano živel in da ti bom v 
vsem poslušen. Osvobodi me iz 
rok zatiralca. Oče, poglej me in 
moje bolne ude in naj ti srce ne 
zakrkne. ”

gove v sedmih dnevih namesto v 
sedmih letih; ostalo ti je 
odpuščeno.

26. Toda pomni, da si poslej 
ne boš nakopal nobenega dolga 
več. Kajti resnično ti povem, 
nihče drugi, samo tvoj oče 
odpušča tvoje dolgove zato, ker 
si njegov sin. Pri vseh drugih bi 
moral trdo delati sedem let, kot 
je predpisano v naših zakonih.

27. “Oče, od sedaj naprej bom 
tvoj ljubeč in poslušen sin. Ne 
bom več zašel v dolgove, ker vem, 
da jih je težko poplačati.”

28. Odšel je na očetova polja 
in vsak dan nadzoroval delo 
očetovih delavcev. Nikoli ni do

volil delavcem trdo delati, ker se 
je spomnil svojega garanja.

29. Leta so minevala in očetovo 
premoženje je raslo bolj in bolj 
pod njegovo roko, kajti oče je 
blagoslovil njegovo delo.

30. Počasi je očetu desetero 
povrnil, kar je bil zapravil v 
sedmih letih.

31. Ko je njegov oče videl, da 
njegov sin dobro vodi njegove 
služabnike in posest, mu je dejal: 
“Sin moj, vidim, da je moja 
lastnina v dobrih rokah. Dam ti 
vso svojo živino, svojo hišo, svojo 
zemljo in svoje zaklade. Naj bo 
to tvoje dediščina. Povečaj jo, da 
bom zadovoljen s teboj.”

32. Ko je sin od svojega očeta 
sprejel deliščino, je vse svoje 
dolžnike, ki niso mogli plačati, 
osvobodil njihovih dolgov; kajti 
ni pozabil, da je bil tudi njegov 
dolg odpuščen, ko ga ni mogel 
plačati.

33. Bog ga je blagoslovil z 
dolgim življenjem, z obilico otrok 
in z velikim bogastvom, ker je 
bil prijazen do vseh svojih 
služabnikov in do vse svoje živine.

34. Nato se je Učitelj obrnil k 
bolnim ljudem in rekel: “Govorim 
vam v prilikah, da bi bolje 
razumeli božjo besedo.

35. Sedem let požeruštva in 
pijančevanja ter razvratnega 
življenja so grehi iz preteklosti.

36. Pokvarjeni odendi je satan. 
Dolgovi so bolezni.

37. Težko delo je trpljenje. 
Zapravljivi sin, to ste vi.

38. Plačilo dolgov je odrešitev 
od zlega in bolezni ter ozdravl
jenje vašega telesa. Mošnja srebra, 
ki jo je dal oče, je osvobodilna 
moč angelov.

39. Oče je Bog. Očetova lastni
na sta nebo in zemlja. Očetovi 
služabniki so angeli. Očetovo 
polje je svet, ki se bo spremenilo 
v nebeško kraljestvo, če bodo 
človeški sinovi odslej delali sku
paj z angeli Nebeškega očeta.

40. Kajti povem vam, bolje je, 
da sin uboga svojega Očeta in 
nadzoruje Očetove služabnike na 
polju, kot da postane dolžnik 
zlobnega oderuha in gara in se 
poti v suženjstvu, da bi poravnal 
svoje dolgove.

GLAS Savinjske
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Daniel ben Akiba

VERSKE SKUPNOSTI 
V SLOVENIJI
Združitvena cerkev
Za začetek delovanja Združit

vene cerkve lahko štejemo leto 
1945, ko je njen ustanovitelj, 
korejec Sun Myung Moon, 
pripravil nauke, znane kot 
Božanski Princip.

Moon je bil rojen v korejski 
kmečki družini in je v mladosti 
obiskoval konfucionistično šolo, 
kasneje pa se je skupaj s 
staršema pokristjanil in kmalu 
postal celo veroučni učitelj. Kot 
kristjan je bil med japonsko 
okupacijo Koreje v težkem 
položaju, večkrat je bil zaradi 
svojih nazorov preganjan, mu
čen in zaprt. Čeprav ni imel 
ustrezne teološke izobrazbe, je 
deloval kot pridigar oziroma 
duhovnik. Trdi, da se mu je, 
ko je kot šestnajstletni deček 
molil v planinah, prikazal Jezus 
in ga prosil, naj nadaljuje 
njegovo delo na Zemlji. Posle
dično je mladi Moon študiral 
Sveto pismo in številne druge 
nauke ter prišel do številnih 
duhovnih uvidov, zajetih v 
Božanskem Principu. Gre za tri 
blagoslove, ki naj bi jih Bog 
podelil ljudem: prvi je rojstvo, 
ki ponudi človeku opcijo, da 
živi in deluje v skladu z Božjo 
voljo. Drugi blagoslov je v 
množenju, vendar naj ne bi 
Adam in Eva kot prva človeka 
širila zgolj svoje potomstvo, 
temveč tudi dobroto in ljube
zen. Otroci naj bi preko staršev 
realno doživljali Boga in postali 
zreli, popolni možje in žene, 
kar je pogoj za harmonično in 
mirno družbo, narod in svet. 
Tretji blagoslov je v vladanju

(gospodovanju) človeka naravi, 
kar se izpolni samodejno, če je 
človek zrel za plodno sožitje z 
naravo, ki jo je Bog ustvaril, 
da bi v njej uživali. Formalno 
pa se je Združitvena cerkev 
organizirala 1. maja 1954 v 
Seulu, ko je Moon ustanovil 
Sveto duhovno združenje za 
zedinjenje vsega krščanstva. 
Skupnost je vstrajno rasla, 
Moon pa se je s svojo ženo 
proglasil za starša človeštva, 
njuni otroci pa naj bi bili brez 
izvirnega greha. Isto stanje je 
moč doseči z obredom poroke. 
Združitvena cerkev organizira 
poroke, kjer se včasih zbere 
tudi več parov različnih na
rodnosti in se kot grešni ljudje 
vcepijo v Božjo linijo in začno 
graditi Božje kraljestvo na zem
lji. Do leta 1992 se je 30.000 
parov po svetu odločilo za ta 
obred.
Znotraj Združitvene cerkve pa 

poteka tudi več projektov, saj 
naj bi bila Božja prisotnost 
vključena v vse aspekte bivanja:

• sodelovanje med znanostjo 
in religijo,

• združevanje religij,

• sodelovanje narodov,

• vzgoja za 21. stoletje itd.

Podatkov o članstvu in na
stanku (registraciji) Združitvene 
cerkve v Sloveniji nimam, saj 
jih niso objavili v brošuri, ki 
služi kot osnova za pisanje in 
urejanje pričujoče rubrike. Lah
ko pa jih dobite na njihovem 
sedežu: ZDRUŽITVENA CER
KEV, do Balažič, Topniška 23, 
Ljubljana, tel: 061/329-135

Breg 79c, Polzela
Tel. fax: 0631720-200

Slikopleskarstvo, pleskarstvo, fasaderstvo, specialna 
višinska vzdrževalna in obnovitvena dela

ZDRAVA PREHRANA - 
KVALITETA ŽIVLJENJA
Svoj pohod je za vegetaijanstvom in makrobiotiko začela tudi 
t.i. ŽIVA HRANA. Gre za preprosto idejo, ki jo nekateri 
pripisujejo Helmutu Wandermakeiju, avtorju knjige Hočeš biti 
zdrav? Proč s kuhinjskim loncem!, da je človekovo osnovno 
Živilo sadje in zelenjavni plodovi.

Nekateri strokovnjaki menijo, 
da človekovo telo še ni prila
gojeno na kuhano hrano, saj jo 
naša, ljudska rasa, uživa šele 
1,5 odstotka časa svojega obsto
ja. Vsa kuhana hrana naj bi v 
človekovem organizmu po
vzročala zakisanost, nekuhana 
oziroma surova pa rahlo 
bazičnost. Prav ta zakisanost je 
problematična pri nekaterih 
težjih obolenjih. Izkušnje ljudi, 
ki so preizkusili ta način pre
hranjevanja, pričajo o splošni 
spremembi življenja na bolje. 
Vmesna doba privajanja je se
veda obupna, zato so zelo 
pomembne izkušnje, ki so mar
sikomu v pomoč. Velika večina 
ljudi se je tega načina prehra
njevanja oprijela kot zadnje 
rešilne bitke v hudi bolezni. V 
tem prehodnem obdobju večini 
povzroča težave navezanost na 
kuhano prehrano, nekateri ima
jo občutek, da nič ne jedo. Zato 
je zelo priporočljivo, da si za 
ta čas najdemo v kakršno koli 
zaposlitev, da človek ne misli 
na poln hladilnik. Fizični napor 
zmanjšuje lakoto, lakota pa je 
“le v glavi”. Torej naj se vsi, 
ki se pripravlajo na tovrsten 
način prehranjevanja, pripravijo 
na resne in težke trenutke. Po 
dveh do treh tednih težav se 
pojavi mir, polno energije in 
lahkost bivanja ter pozitivnost 
misli. Hkrati pa je to tudi 
osvoboditev žensk, ki so sužnje 
loncev, saj kuhinje skorajda ne 
potrebujemo več.

Seveda pa takšna odločitev ne 
vpliva samo na način prehra

njevanja, ampak temeljito po
seže v razmišljanje in delovanje 
človeka nasploh. V Sloveniji že 
obstaja društvo, ki združuje 
privržence surove hrane in 
njihove somišljenike. Pomagajo 
s svetovanjem, medsebojnimi 
dogovori, izmenjujejo izkušnje o 
zdravem načinu predelave sadja 
in zelenjave. Poleg ze omenjene 
knjige je pri nas možno dobiti 
tudi druge knjige s podobno 
vsebino. Vse bolj ali manj 
opisujejo ozdravljenja z surovo 
prehrano, poleg tega pa vse
bujejo številne recepte za pri
pravo sadja in zelenjave.
RECEPT: Zelo priporočljivo je, 

da vsaj enega ali več obrokov 
zamenjate s sadjem ali surovo 
zelenjavo. Za vse z močno voljo 
in zavestjo pa še navdih za post 
ali sadno dieto, ki naj bo enkrat 
tedensko oziroma po občutku, 
lahko tudi več dni. Zakaj? 
Kadar čutite, da je vaše telo 
prenasičeno, težko, napeto in še 
kaj, je takšen post pravi balzam 
za vaše telo, saj deluje ravno 
tako, kot da bi potegnili vodo 
na stranišču.
Primer jedilnika s takšno dieto:

Zajtrk: banana 

Kosilo:
skodelica surovega zelja 

Malica: jabolko 

Večerja: mandarine

Pa dober tek! 
Peter in Lidia

GLAS Savinjske
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STRELEC - SREČNI POPOTNIK

Znamenje Strelca traja od 23. novembra 
do 21. decembra. To so dnevi, ko se narava 
spremeni v belo pravljico in se začne prava 
zima. Otroci se posebno veselijo teh dni 
in tudi odrasle vzemirjajo bližajoči se 
prazniki. Dnevi so kratki in mnogi posežejo 
po knjigah, ki jim krajšajo dolge zimske 
večere in jih vodijo v domišljijska potovanja. 
Vladar Strelca je Jupiter. Jupiter je bil pri

Rimljanih vrhovni bog; isto vlogo je imel 
pri Grkih Zeus. Jupiter simbolizira vrhovni 
red, avtoriteto in vladanje. Njegova vloga 
je nesporna in osrednja. Tudi v osončju je 
največji planet, in na večernem nebu 
nezgrešljivo sveti in opozarja nase. Celo 
nepoznavalcu zvezd pritegne oko njegova 
opazna svetilnost.
Strelec je spremenljivo ognjeno znamenje. 
Dojemamo ga kot gibčnega in gorečega 
razpravljalna. Najraje se giblje na področju 
vere, znanosti, modrosti in ideologije. Ima 
namreč prirojen čut za ideje in njihovo

uporabnost. V začetku je seveda prepričan, 
da so njegove ideje najbolj pravoverne in 
jih brez nepotrebne zadrege širi po okolici 
kot novo resnico. Pri tem zna biti 
presenetljivo goreč in po potrebi 
misionarsko sladek. Vendar kaj veliko škode 
ne naredi, saj je Strelec po naravi 
dobrodušen optimist in zna odnose speljati 
v splošno zadovoljstvo. Medtem ko se je 
Škorpijon pripravljen zgristi do smrti, je 
Strelec pripravljen vztrajati le do prvega 
konflikta. Nato z diplomatsko modrostjo 
dokaže sebi in drugim, da se ni zdravo 
prepirati in da je resnica razdeljena na oba 
pola.
Strelec zelo dobro opaža življenje in njegove 
zakonitosti. Iz njih (pre)hitro potegne 
zaključke in jih širi naokoli, še preden jih 
je dobro pretehtal in uredil. Njegova napaka 
je, da spregleda podrobnosti in da vidi 
stvari počez. Kljub temu je koristen, ker 
hitro vidi bistvo in povzame idejo na kratko 
in jedrnato. Navdušujejo ga verski in 
modrostni ideali, in hitro se lahko znajde 
v semenišču ali na filozofski šoli. Tudi če 
ni učen, ima prirojen čut za čas, v katerem 
živi in ga zna presenetljivo dobro zadeti v 
bistvenih potezah. Strelec nikakor ni ozek 
in zaprt v svoj svet, ampak vedno vidi sebe 
in druge v skupnem svetu, ki ga 
podzavestno želi izboljšati z novimi, 
naprednimi, modrimi idejami. Pri tem je 
premočrten in za spoznanje preenostaven, 
sicer pa dobromisleč, širokega srca, 
svobodoljuben. Ravno zaradi teh lastnosti 
so Strelcu vedno pripisovali željo po 
osvajanju novega znanja in po potovanjih. 
Oboje namreč pomeni isto: razširiti prostor 
življenja in dojemanja, da bi s tem pridobil 
več svobode zase in za druge. Strelec 
namreč vedno dela v navezi z drugimi. 
Denar, ideje in srce rad deli z drugimi za 
njihov blagor. Problem nastane včasih, ker 
se pozabi vprašati, če si drugi njegovih 
dobrot res želijo...
K Na začetku svoje poti je Strelec zemeljski 
užitkar. Kopiči si bogastvo, ugled in s tem 
mesto v družbi. Rad razdre kakšno modro, 
je vaški filozof, bolj prazen kot poln, rad 
zganja teater. Življenje vzame z lahke plati, 
se baha in postavlja. Pri tem je iznajdljiv, 
najde denar in ugodnosti, pobaha se s svojo 
pametjo in išče odjemalce svojih idej. Po 
videzu je debelušen, po srcu dobrodušen, 
po koristnosti majhen.
Ko napreduje v življenski šoli, postane 
Strelec bolj prepričljiv v besedah in dejanju. 
Manj misijonari in bolj resnično pomaga 
človeku. Njegova vera se trezni, 
materializem umika, moraliziranje ugasne. 
Ne trudi se vedno za lažni optimizem, 
sprejme tudi črno plat življenja. Ni več slep 
zagovornik ene prave resnice ali vere. Sluti 
in spozna, da je vse v kontekstu življenja, 
s tem pa doseže ideal, ki ga je iskal celo 
življenje: širino in svobodo.
Če je Strelec zavrt, postane pravo nasprotje 
svoji podobi. Je umaknjen vase,

nesamostojen, brez prepričanja, brez vere 
in idealizma. Ne mara potovanj, 
življenske okoliščine ga oropajo 
izobrazbe, konflikten je do duhovščine 
in raznih učiteljev. V nasprotju s 
prapodobo Strelca je ozek, netoleranten, 
zagrenjen in brez vizij.
Če pade v drug ekstrem, postane Strelec 
pretirano napihnjen. Igra vlogo 
zaščitnika, mecena, bogataša in 
dušebrižnika obenem. Stremi za 
ugodnostmi v življenju, išče protekcijo, 
denar, vpliv. Pretirava na vseh področjih, 
celo vfenanju in potovanjih, ki postajajo 
sama sebi namen. Je stalno navdušen 
(nad čemer koli) in tudi druge zaliva s 
svojim optimizmom, ki pogosto nima 
nobene realne osnove.
Kaj je torej Strelčeva naloga v življenju? 
Najti mora smisel življenja, ki ga tako 
strastno išče v verah in modrosti, kar v 
samem sebi. S tem naj začne in konča 
svoj cikel modrosti: v njem samem je 
vera, življenje in bog. Strelčeva narava 
je sicer bolj centrifugalna in išče zunaj, 
v knjigah, na potovanjih, kar mora 
končno razumeti znotraj.
Na telesu pripadajo Strelcu jetra, kolki, 
stegna, maščevje. Lotevajo se ga bolezni, 
kot so ciroza, povečanje organov, 
pretirano delovanje organov, tumorji, 
metastaze ipd.
Kateri poklici so najprimernejši za 
Strelce? Učitelj, duhovnik, misijonar, 
filozof, popotnik, potovalni agent, trener 
konjev, raziskovalec, publicist. Primeren 
je torej vsak poklic, kjer se bo Strelec 
počutil relativno svobodnega in 
ustvarjalnega. Zanj niso dolgočasni in 
rutinski poklici.
Zapomnimo si še ključne besede za 
Strelca:

Sprejemljive
lastnosti

Težavne
lastnosti

širok pretiran

optimističen nekritičen

humanitaren vsiljiv

dobrovoljen neresen

svobodoljuben begav

razsoden dogmatičen

Napisal: trigon

Savinjshe
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5AVI/S/J5KI VESELJAK
IME

SPOSOBNOSTI'

Strojevodja seje poročil, ko je imel že 
sestdeset let. Po določenem času mu je 

žena rodila trojčke.

No, vidite, sposoben strojevodja zna 
nadoknaditi vsako zamudo!

HUJŠANJE

Zdravnik vpraša debeluha po štiridesetih 
dneh shujševalne kure:

Ali ste kaj izgubili?

Da, dobro voljo, mu le ta odvrne.

DEMOKRACIJA

Ameriški turist v Moskvi se hvali:

Pri nas v Ameriki lahko vsak javno 
kritizira predsednika Clintona. Kako je 

pa to pri vas?

Tudi pri nas lahko vsakdo reče, daje 
njegova politika zanič!

BREZ POTREBE

Jezni Francelj sprašuje soseda ves v ihti:

Ali si res poskušal spati z mojo ženo?

Hotel sem samo ugotoviti, ali je v postelji 
boljša kot moja, mu odvrne.

Bedak! Saj bi to lahko kar mene 
vprašal!

Dekle po pregledu pri ginekologu vpraša:

Kako pa je ime tej moji bolezni?

Noja, ime ji boste že sami lahko dali čez 
sedem mesecev!

KOT DOMA

Družina seje odpravila na kosilo v znano 
gostilno. Natakar jim pojasnjuje:

Imeli boste kosilo kot doma!

Oče vstane in v ihti zakliče:

Gremo drugam! Tu imajo preslano ali 
pa prismojeno!

PREDNOSTI'

Mož se hvali pred ženo:

Ko sem hodil v šolo, sem bil vedno pred 
sošolci!

O, vem. Drugi so bili stari deset, ti pa že 
trinajst!

BOEJŠA PAMET

Zakaj so psi pametnejši od žensk?

Ker ne lajajo nad domačimi!

Nudimo delo, vedno ali pogodbeno, za gozdarski 
avto. Tel.: 063/852-205 od 7.00 - 10.00 ure in 
21.00 - 22.00 ure od pon. - pet.

Iščem sodelavca, gozdarske ali lesne stroke, pri 
prevzemu lesa. Tel.: 063/852-205 od 7.00 - 10.00 
ure in 21.00 - 22.00 ure od pon. - pet.

Iščemo zanimive osebe za reklamo trženje širom 
Slovenije. Kličejo naj samo resni kandidati. Tel.: 
0602/22-843.

Nudimo rezan les (ostrešja, deske, plohe - na 
mero, no dogovoru). Tel. 063/852-205 od 7. 00
- 10. 00 ure in 21. 00 - 22. 00 ure od pon. - 
pet.
Prodamo večje količine lesa - iglavcev in listavcev. 
Količina cca. lOOOmŠ na mesec. Tel. 063/852-205 
od 7. 00 - 10. 00 ure in 21. 00 - 22. 00 ure 
od pon. - pet.
Prodam dve beli obleki za.obhajilo in za birmo 
št. 8 in 14; Naslov: Silva Cakš Ločica/Savinji 89 
63313 Polzela.

Prodam maturantsko obleko rdeče barve, 
čipkasta, št. 40. Helena. Tel. : 739-267.
Prodam prtljažnik za smuči za Citroen BX. Tel. 
: 063/713-262.

Odkupujemo hlodovino - javor, hrast, bukev, 
češnjo, jelko, jesen, bor, smreko. Možnost plačila 
takoj oz. po dogovoru. Tel. : 063/852-205 od
7.00 - 10.00 ure m 21.00 - 22.00 ure od pon. - 
pet.

Kupimo starejši gozd 1. kvalitete z možnostjo 
sečnje (več kot 0,5 ha). Tel. : 063/852-205 od
7.00 - 10.00 ure in 21.00 - 22.00 ure od pon. - 
pet. Odkupujemo les na panju. Možnost plačila 
takoj. Tel. : 063/852-205 od 7.00 - 10.00 ure in
21.00 - 22.00 ure od pon. - pet.

Ali želite imeti vroče zgodbe, ki jih prodajamo 
širom po Sloveniji? Dobite jih pri nas. Tel. /fax.
: 0602/22-843.
Lastniki gozdov! Opravljamo sečnjo in spravilo 
lesa. Opravljamo tudi vsa ostala gozdarska dela. 
Dela opravljamo kvalitetno in cenovno 
konkurenčno. Tel. 063/852-205 od 7.00 - 10.00 
ure in 21.00 - 22.00 ure od pon. - pet.

Najamemo gozdarski traktor oz. nudimo delo za 
spravilo lesa oz. posek. Tel. 063/852-205 od 7.00
- 10.00 ure in 21.00 - 22.00 ure od pon. - pet.

Inštruiranje risanja in slikanja za sprejemne izpite 
na oblikovalni šoli. NEVENKA. Tel. : 725-080 
(po 15. uri).
Prerokujemo v bodočnost. Napišite, kaj vas zanima 
in rojstni datum. Priložite T500 SIT in pošljite 
na naslov: “FIG” - poštno ležeče, 68233 MIRNA. 
Diskretnost zajamčena.

Zaposlimo gozdne delavce za sečnjo in spravilo 
lesa z lastnimi stroji oz. traktorji. Tel.: 
063/852-205 od 7.00 - 10.00 ure in 21.00 - 22.00 
ure od pon. - pet.
V Celju ali okolici iščem honorarno delo, imam 
izpit B in C kategorije. Tel.: 063/452-657.

NAROČILNICA:

Naročam-o GLAS Savinjske:

G 12 mesecev - 25 številk 3.000 SIT 

G 6 mesecev - 12 številk 1.600 SIT

Telefon:

Podpis in žig:

Datum:

Naročilnico izrežite in pošljite \
v pismu na spodnji naslov. i
Stroške poštnine Vam 
povrnemo ob naročilu!

l
l
l
l
l

SfiRSfi d.o.o. !
i
i

Velenjska cesta 12 J
i
i

63310 ŽALEC i
i
i

Rešitev nagradne križanke pošljite na naslov:
Glas Savinjske 
Velenjska c. 12 
63310 Žalec,
do 23.2.1996.

Nagrada:
bon za nakup obutve v vrednosti 3.000 SIT 

nagrado prispeva

trade
ČAuvna in obutev, d.o.o.

• '' • ■ v • 'i .•/ ‘ • .

Nagrajenec iz prejšnje številke:
Franc Kegu, Levec 76, Petrovče 

Nagrado dobi v uredništvu.
Rok za prevzem nagrade je 30 dni.

Rešitev križanke iz prejšnje številke:

MARIAH CAREY

iAS Savinjske
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INDUSTRIJA KEMIČNE OBDELAVE LESA 
DRAVOGRAD

62373 ŠENTJANŽ PRI DRAVOGRADU 
Tel.: 0602 85-629, 0602 85-082

Obveščamo vse gozdne posestnike, 
da odkupujemo sledeče vrste okroglega lesa:
- les za drogove (dolžine 7, 9, 10, 11 in 12 m)
- droben tehnični les (debeline 5-6 cm na tanjšem delu

in dolžine od 2,75 m dalje)

Vse dodatne informacije dobite na telefonu:
0602 85-082 ali 0602 85-629

MEKO BIAG01POZAMENTERIJA f MODNI DODATKI
NOVO!

V ŽALCU
V LEPI TRGOVINI

S PRIJETNIM VZDUŠJEM

VAM NUDIMO:

P
&

f

LEPA IZBIRA

KVALITETNEGA

BLAGA ZA

MATURANTSKE

OBLEKE

EM.PRIČAKUJEMO VAS IN SE PRIPOROČAMO V TRGOVINI S PRIJETNIM VZDUŠ

ZDIl/VMiE 
POČITEK 

SPROSTITEV
Zdravilišče Laško Vas vabi:

j V NOV FITNESS: - vadba pod strokovnim vodstvom 
Fitness je odprt:

od ponedeljka do petka od 10. do 21. ure 
v soboto in nedeljo od 8. do 21. ure

SAMOPLAČNIŠKO (DIETP^IPIliDSIKCD AMBULANTO
ordinirajo specialisti ortopedi bolnišnice Valdoltra 
vsak petek med 16. in 20. uro

«a PEDIKURO
na ŠČETKANJE
na AROMATERAPIJO
‘n na UGODNA DRUŽINSKA KOSILA

S KOPANJEM
informacije nas pokličite na

tel. (063) 731-336, 731-312

....

ZDRAVILIŠČE
LAŠKO

VTV SPORED
SREDA, 14.2.96
08.45 Testni signal; 09.00 DOBRO JUTRO,

IZLOŽBA; 20.05 VABIMO K OGLEDU in EPP; 
20.10 454. VTV MAGAZIN, informativni
regionalni program; 20.30 AKTUALNO; 20.55 
ŠPORTNI TOREK: 21.15 ŠPORTNI GOST;kontaktna informativna oddaja; 09.30 452. VTV ŠPORTNI TOREK; 21.15 ŠPORTNI GOST; 

MAGAZIN, ponovitev; 09.50 AKTUALNO, Gostja v studiu: KATARINA SREBOTNIK; 21.35
ponovitev; POMAGAJMO CENTRU ZA HOROSKOP; 21.40 TV IZLOŽBA; 21.50ponovitev;
USPOSABLJANJE, DELO IN VARSTVO 
ČRNA; J 0.15 ŠPORTNI TOREK ponovitev; 
10.35 ŠPORTNI GOST, ponovitev; 12.00 
Videostrani; 19.00 REGIONALNE NOVICE; 

Otroški ------------- _•---- :

TOP,
kontaktna oddaja o rock glasbi; Gost: skupina 
LETEČI POTEPUHI; 21.05 TO TRAPASTO 
ŽIVLJENJE, ameriška nanizanke, 8. del; 21.50 
OB VALENTINOVEM: GLASBA
ZALJUBLJENIH SRC; 22.35 IZBOR IZ 
ODDAJE DOBRO JUTRO; 23.00 
REGIONALNE NOVICE; 23.05 HOROSKOP; 
23.10 TV IZLOZBA; 23.20 Videostrani do 24.00

ČETRTEK, 15.2.96
09.15 Testni signal; 09.30 VIDEO TOP, 
ponovitev; 10.30 TO TRAPASTO ŽIVLJENJE, 
ponovitev 8. dela nanizanke; 11.10 OB 
VALENTINOVEM: GLASBA ZALJUBLJENIH 
SRC; 12.05 Videostrani; 19.00 REGIONALNE 
NOVICE; 19.05 Otroški program: .GARFILD 
risani film, 3. del; 19.30 TV IZLOZBA; 2Q.OO 
VABIMO K OGLEDU in EPP; 20.05 VEČER 
Z DR. SUSMANOM; Tema: JEZUSOV
ZDRAVILNI PRT; 21.05 MEDITERRANEO, 
celovečerni film; 22.35 REGIONALNE NOVICE; 
22.40 HOROSKOP; 22.45 TV IZLOZBA; 22.55 
Videostrani do 24.00

PETEK, 16.2.96

Videostrani do 24.00

SREDA, 21.2.96
08.45 Testni signal; 09.00 DOBRO JUTRO, 
kontaktna informativna oddaja; 09.30 454. VTV 
MAGAZIN, ponovitev; 09.50 AKTUALNO, 
ponovitev: 10.15 ŠPORTNI TOREK ponovitev; 
10.35 ŠPORTNI GOST, ponovitev; Gostja v 
studiu: KATARINA SREBOTNIK 12.00
Videostrani: 19,00 REGIONALNE NOVICE; 
19.05 , OTROŠKI PROGRAM; 19.30 TV 
IZLOŽBA: 20.05 VABIMO K OGLEDU in EPP; 
20.10 NAJ SPOT, kontaktna oddaja o pop in 
dance glasbi; Gosja v studiu: SENDI; 21.10 TO
TRAPASTO ŽIVLJENJE, ..................................
del; 21.55 IZBOR IZ 
JUTRO; 22.15 REGIONALNE NOVICE; 22.20 
HOROSKOP: 22.25 TV IZLOZBA; 22.35
Videostrani do 24.00

ČETRTEK, 22.2.96
09.15 Testni signal; 09.30 NAJ SPOT, ponovitev; 
10.30 TO TRAPASTO ŽIVLJENJE, ponovitev 9. 
dela nanizanke; 2.05 Videostrani; 19J00 
REGIONALNE NOVICE; 19.05, OTROŠKI 
PROGRAM; 19.30 TV IZLOZBA; 20.05 
VABIMO K OGLEDU in EPP; 20.10 
ZDRAVNIK SVETUJE; 21.10 POGODBA ZA 
UMOR I, film, triler; 22.40 REGIONALNE 
NOVICE; 22.45 HOROSKOP; 22.50 TV 
IZLOŽBA; 23.00 Videostrani do 24.00

studiu: SENI 
JE. ameriška nanizanke, 9. 
IZ ODDAJE BODBRO

zdravilni prt^^o.io^^edIteriuineo, PEK, 23.2.36
ponovitev filma; 12,00 Videostrani; 18.00 
OTROŠKI MIŠ MAS, kontaktna oddaja za 
otroke; Tema: PUST OKROGLIH UST; 19.00 
REGIONALNE NOVICE; 19.05 Otroški 
program: GARFILD, risani film, 4. del; 19.30 
WIZLOZBA; 20.00 VABIMO K OGLEDU in 
EPP; 20.05 ŽIVET DANES, dokumentarna serija;
20.30 POLET Z LETALOM, iz produkcij dmgih 
TV; 21.15 IZBOR IZ ODDAJE DOBRO JUTRO;
21.35 REGIONALNE NOVJCJL; 21.40

08.45 Testni signal; 09.00 DOBRO JUTRO, 
kontaktna informativna oddaja; 09.30 
ZDRAVNIK SVETUJE, ponovitev; 10.30 
POGODBA ZA UMOR I, ponovitev filnju; 12.00 
Videostrani; 18.00 OTROŠKI MIS MAS, 
kontaktna oddaja ,za otroke; Gost v studiu: 
MARKO GALIC; 19-00 REGIONALNE

HOROSKOP; 21.45 TV IZLOZBA; 21.55 
Videostrani do 24.00

SOROTA, 17.2.96
09.15 Testni signal; 09.30 OTROŠKI MIŠ MAŠ, 
oddaja za otroke, ponovitev: Tema: PUST, 
OKROGLIH UST; 10.30 ŽIVETI DANES, 
dokumentarna serija, ponovitev; 10.55 POLET Z 
LETALOM, ponovitev; 12.20 Videostrani; 19.00 
Otroški program; /9.30 TV IZLOŽBA; 20.05 
VABIMO K OGLEDU in EPP; 20.10 453. VTV 
MAGAZIN, informativni regionalni program; 
20.35 ZABAVNO GLASBENI PROGRAM; 
CUBAN SHOW V PERLI, variete, iz produkcij 
dmgih TV; 21.20 SIRENE, 16. de! policijske 
nanizanke; 22.10 HOROSKOP; 22.15 TV 
IZLOZBA; 22.20 Videostrani do 24.00

NEDEUA, 18.2.96
08.00 Testni signal; 08.15 SALTV, ameriška serija;
20. del: IZ LRJBEŽNI DO CLANCY;vokrovitelj 
predvajanja: CANKARJEVA ZALOŽBA, d.d; 
08.40 OTROŠKI MIS MAS, oddaja za otroke, 
ponovitev; 09.40 452. VTV MAGAZIN,
informativni regionalni program, ponovitev; 10.05 
AKTUALNO:; CENTER ZA USPOSABLJANJE. 
DELO IN VARSTVO ČRNA NA KOROŠKEM, 
ponovitev; 10.25 ŠPORTNI TOREK ponovitev;
10.45 ŠPORTNI GOST; 11.10 453. VTV 
MAGAZIN, informativni regionalni program, 
ponovitev; 11.35 EPP; 11.40 IZBOR IZ ODDAJ 
DOBRO JUTRO; 12.40 DOBER VEČER, 
GOSPOD PREDSEDNIK ponovitev: Gost v 
studiu: MILAN KUČAN; 13.40 ZABAVNO 
GLASBENI PROGRAM; CUBAN SHOW V 
PERLI, ponovitev varietea; 1J.30 Videostrani;
15.00 MINUTE ZA KLASIČNO GLASBO:; 
POLETNA . SOLA SAKSOFONA, ponovitev; 
15.30 VEČER Z DOKTOR SUSAMNOM.

NOVICE; .10.05 OTROŠKI PROGRAM: 19.30 
TV IZLOŽBA; 20.05 VABIMO K OGLŠDU inry n n. t/i i/i rr mrr-T' r\A\rr-i' 1.1.......... .................._EPP; 20.10 ŽIVET DANES, dokumentarna serija; 
20.35 POGODBA ZA UMOR II, film, triler; 
22.05 IZBOR IZ ODDAJE DOBRO JUTRO;
22.25 REGIONALNE NOVICE; 22.30 
HOROSKOP; 22.35 TV IZLOZBA; 22.40 
Videostrani do 24.00

SOROTA, 24.2.96
09.15 Testni signal; 09.30 OTROŠKI MIŠ MAŠ, 
oddaja za otroka ponovitev;. Gost v studiu: 
MARKO GALIC; 10.30 ŽIVETI DANES, 
dokumentarna serija, ponovitev; 10.55 
POGODBA ZA UMOR II, ponovitev filma; 12.25 
Videostrani; 19.00 Otroški program; 19.30 TV 
IZLOZBA; 20.05 VABIMO K OGLEDU in EPP; 
20.10 455. VTV MAGAZIN informativni
regionalni program; 20.35 ZABAVNO 
GLASBENI^ PROGRAM;_ Gostje v studiu:
‘ ^~ 77 del policijske^ |

skupina LEI ECI PO! EPU HI; 17.30 
MEDITERRANEO, ponovitev filma; 19.00 
HOROSKOP; 19.05 Videostrani do 24.00

PONEDELJEK, 19.2.96
08.45 Testni signal; 09.00 DOBRO JUTRO, 
kontaktna informativna oddaja; 09.30 453. VTV 
MAGAZIN, informativni regionalni porgram, 
ponovitev; 12.00 Videostrani; 19.00 
REGIONALNE NOVICE- 19.05, Otroški 
program: RISANKA; 19.30 TV IZLOZBA; 20.05 
VABIMO K OGLEDU in EPP; 20.10 
B1ENERGETIKA - ZA ,MNOGE ZADNJE 
UPANJE; Gostja v studiu: Sarlota Lutarič; 21.10 
..........^ ~ ' KLASIČNO GLASBO;------------------

NEDEUA, 25.2.96
08.00 Testni signal; 08.15 Otroški program; 08.40 
OTROŠKI MIS MAŠ, oddaja za otroke, 
ponovitev; 09.40 454. VTV MAGAZIN,
informativni regionalni program, ponovitev; 10.05 
AKTUALNO, ponovitev; (0.25 ŠPORTNI 
TOREK ponovitev; 10.45 ŠPORTNI GOST, 
ponovitev; 11.10 455. VTV MAGAZIN,
informativni regionalni program, ponovitev; 11.35 
EPP; 11.40 IZBOR IZ ODDAJ DOBRO JUTRO; 
12.40 BIOENERGETIKA - ZA MNOGE 
ZADNJE UPANJE, ponovitev; 13.40 ZABAVNO 
GLASBENI PROGRAM; Gostje: ŠTAJERSKIH 
7; 14.40 Videostrani; 15.00 MINUTE ZA
KLASIČNO GLASBO, ponovitev; 15.30
ZDRAVNIK SVETUJE, ponovitev oddaje; 16.30 
NAJ SPOT, ponovitev; 17.30 POGODBA ZA 
UMOR, ponovitev filma; 19.00 HOROSKOP; 
19.05 Videostrani do 24.00

KONCERT
TROBIL, 2. del; Slavko Arnold - trobenta, 
Radovan Vlatkovič - rog, Branimir Slokar - 
pozavna; 21.40 IZBOR IZ ODDAJE DOBRO 
JUTRO; 22.00 REGIONALNE NOVICE; 22.05 
HOROSKOP; 22.10 TV IZLOZBA; 22.20 
Videostrani do 24.00

TOREK, 20.2.96

PONEDEUEK, 26.2.96
08.45 Testni signal; 09.00 DOBRO JUTRO, 
kontaktna informativna oddaja; 09.30 455. VTV 
MAGAZIN, informativni regionalni porgram, 
ponovitev; 12.00 Videostrani; 19.00
REGIONALNE NOVICE; 19.05^ Otroški 
program: RISANKA; 19.30 TV IZLOŽBA; 20.05 
VABIMO K OGLEDU in EPP: 20.10
POGOVOR V STUDIU; 21.10 MINUTE ZA 
KLASIČNO GLASBO; 21.40 IZBOR IZ 
ODDAJE DOBRO JUTRO; 22.00
REGIONALNE J40V1CE; 22.05 HOROSKOP; 
22.10 TV IZLOZBA; 22.20 Videostrani do 24.00

TOREK, 27.2.96

darlota ,
GLASBO: ; KONCERT TROBIL, 2. del; Slavko 
Arnold - trobenta, Radovan Vlatkovič - rog,
Branimir Slokac - pozavna; 12.00 Videostrani; 21.35 HOROSKOP; 2 
19.00 OTROŠKI PROGRAM; 19.30 TV Videostrani do 24.00;

SICNO

STUDIU, ponovitev; 10.30 MINUTE ZA 
KLASIČNO GLAŠBO,. ponovitev; 12.00 
Videostrani- 19.00 OTROŠKI PROGRAM: 19.30 
'ri/ IZLOŽBA; v ...

09J5_ Testni signal; 09.30 POGOVOR V 
bvitei 
GLA

r tt4wa.ruf»i. 4 s. JO O 4 4\\j4kjMV4 4 M
TV IZLOŽBA; 20.05 VABIMO K OGLEDU in 
EPP; 20.10 456. VTV MAGAZIN, informativni 
regionalni program; 20.30 AKTUALNO; 20.55 
ŠPORTNI TOREK; 21.15 ŠPORTNI GOST; 
21.35 HOROSKOP: 21.40 TV IZLOZBA; 21.51)

Savinjshe



Celje - skladišče
1 D-Per

Na slikah si lahko ogledate naše bralce, ,|31 / 1996
ki so bili izžrebani v veliki nagradni igri Vašega c 

Nagrade, ki so jih prejeli, so lepe, o čemer zgovorno priči |||||||||||||||||||||||||||||||| mc
I

5000003338,23 COBISS s
njihovih obrazih. Ker je srečo potrebno deliti, 

nagradnih iger, kot je bila ta. Zato ne čakajte. Hitro se naročite na G h 
poleg zabavnega branja in veselja prinesel tudi srečo. V mesecu marcu - ob prvem letu izhajanja Vašega časopisa -

bomo med nove naročnike razdelili bogate nagrade.

/jovs fjAWayiri£ fjASiJcAnnr/o:
HIDROPNEVMATIK d.o.o. Petrovče 

SADJARSTVO MIROSAN Kasaze 
GOSTIŠČE ASADO Levec 

MN MARKET Petrovče 
CVETLIČARNA MB Žalec 

TRGOVINA SCALA STYL Petrovče 
BISTRO AMADEUS Petrovče 
TRGOVINA NIKA Petrovče 

FRIZERSTVO NADA RIBIČ Petrovče

To je dober šment, 
takšenle patent. 

Praznična pregreha 
ne dopušča smeha. 

Ko preganjaš mačka, 
kasira WC račka, 
sedeš še na stol, 

da lažje gre navzdol.

Marija Kronovšek 
Parižlje 65 
63314 BRASLOVČE

Pokrov od školjke bi odprli 
le kaj bi v njej zazrli 
bi vode si notri nalili 

in "rit" bi vanjo namočili 
noge pa na stol bi dali 

zelo bi uživali in se smejali.

Zvonka Privošnik 
Šentrupert 6/a

NAGRADA; 63303 GOMILSKO
Ben v vrednosti S.CCC SIT Bon v vrednosti S.BBB SIT

Gostišče ASADB Levec - Žalec Gostišče ASADB Levec - Žalec

V2amem si cas, d< preb GLAS Savinjshe!


